



नई दिल्ली, लखनऊ और रायपुर से प्रकाशित

पायनियर

www.dailypioneer.com



विदेश मंत्री आज से सऊदी अरब, जर्मनी, स्विट्जरलैंड की यात्रा पर राष्ट्रीय-10

पाक ने माना, कारगिल जंग उसके सैनिक लड़े थे, मुजाहिदीन नहीं



1999 में लड़ी गई कारगिल जंग का एक दृश्य (फाइल फोटो)। इनसेट- पाकिस्तानी सेना के प्रमुख जनरल असीम मुनीर।

पायनियर समाचार सेवा। नई दिल्ली

पाकिस्तान ने पहली बार स्वीकार किया है कि उसके सैनिक 1999 में कारगिल युद्ध में लड़े थे। यह बयान किसी और ने नहीं बल्कि पाकिस्तान के सेना प्रमुख जनरल असीम मुनीर ने दिया है। इस्लामाबाद ने अब तक संघर्ष में किसी भी भूमिका से इनकार किया है और कहा है कि 'मुजाहिदीन'

(स्वतंत्रता सेनानियों) ने युद्ध छेड़ था। भारत ने हमेशा दोहराया था कि पाकिस्तानी सेना के सैनिक युद्ध में सक्रिय रूप से शामिल थे। देश के रक्षा दिवस के अवसर पर रावलपिंडी में एक कार्यक्रम में बोले हुए, पाकिस्तान सेना प्रमुख जनरल मुनीर ने कहा कि 1965, 1971 और 1999 में कारगिल में युद्ध लड़ते हुए कई सैनिकों ने अपनी जान गंवाई थी।

सेना प्रमुख ने कहा, चाहे वह 1948, 1965, 1971 या 1999 का कारगिल युद्ध हो, हजारों सैनिकों ने पाकिस्तान और इस्लाम के लिए अपने जीवन का बलिदान दिया है। जनरल मुनीर ने कहा, पाकिस्तानी समुदाय बहादुरों का समुदाय है जो स्वतंत्रता के महत्व को समझता है और इसके लिए भुगतान कैसे करता है। इस कार्यक्रम में वरिष्ठ सैन्य और सरकारी



अधिकारियों और सैनिकों के परिवारों ने भाग लिया। पाकिस्तानी सेना ने कभी भी सार्वजनिक रूप से कारगिल युद्ध में अपनी प्रत्यक्ष भूमिका स्वीकार नहीं की है और आधिकारिक तौर पर दावा किया है कि यह 'मुजाहिदीन या स्वतंत्रता सेनानियों' का काम था। दरअसल, उसने कारगिल युद्ध के दौरान अपने मृत सैनिकों के शव लेने से इनकार कर दिया था।

युद्ध में पाकिस्तान को करारी हार का सामना करना पड़ा था, भारतीय सैनिकों ने लगभग तीन महीने की लंबी लड़ाई के बाद टाइगर हिल सहित कारगिल सेक्टर में नियंत्रण रेखा (एलओसी) के भारतीय हिस्से पर घुसपैटियों द्वारा कब्जा किए गए पदों को सफलतापूर्वक पुनः प्राप्त कर लिया था। तत्कालीन अमेरिकी राष्ट्रपति बिल क्लिंटन ने भी पाकिस्तानी प्रधानमंत्री नवाज शरीफ से कारगिल सेक्टर से सेना के जवानों को वापस बुलाने का आदेश देने को कहा था। युद्ध में पाकिस्तान पर भारत की जीत की याद में इस दिन को 'कारगिल विजय दिवस' के रूप में मनाया जाता है। पाकिस्तानी घुसपैटियों से लड़ते हुए कुल 545 सैनिकों ने अपनी जान दे दी। भारत ने हमेशा कहा है कि यह ऑपरेशन कश्मीर पर अपना दावा जताने के लिए पाकिस्तान की एक रणनीति थी। भारत के पास कारगिल में पाकिस्तानी सेना की सल्लसता के कई सबूत हैं, जिनमें युद्ध बंदी, उनकी वेतन पुस्तिकाएँ, वर्दी और हथियार शामिल हैं। युद्ध के बाद भारतीय सेना ने कई मृत पाकिस्तानी सैनिकों को कारगिल में दफनाया। (शेष पृष्ठ 9)



जम्मू में शनिवार को जम्मू-कश्मीर विधानसभा चुनावों से पहले पार्टी कार्यकर्ताओं की एक बैठक के दौरान केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह

गृह मंत्री शाह ने जम्मू-कश्मीर चुनाव में विपक्ष के सफाये का लिया संकल्प

मोहित कंधारी। जम्मू

विधानसभा चुनाव नतीजों की पहले से भविष्यवाणी करते हुए, केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह ने शनिवार को घोषणा की कि नेशनल कॉन्फ्रेंस और कांग्रेस जम्मू-कश्मीर में कभी भी सरकार नहीं बना पाएंगे। शाह ने कहा कि भाजपा पूरी ताकत से ये चुनाव लड़ेगी और जीतेगी। उन्होंने इस बात पर भी जोर दिया कि चुनाव नतीजे जम्मू के लोग तय करेंगे। जम्मू में पार्टी का संकल्प पत्र (घोषणापत्र) जारी करने के एक दिन बाद, 'कार्यकर्ता सम्मेलन' को संबोधित करते हुए शाह ने बृहत् स्तर के पार्टी कार्यकर्ताओं को भाजपा सरकार का गठन सुनिश्चित करने के लिए घर-घर अभियान शुरू करने के लिए प्रेरित किया। 'हमें बस

उन्हें हारना नहीं है, हमें उनकी जमा राशि जम्ब करनी है।' शाह ने कहा, 'मैं दीवार पर लिखी इबारत पढ़ रहा हूँ कि नेशनल कॉन्फ्रेंस और कांग्रेस कभी सरकार नहीं बनाएंगे। ये वे लोग हैं जिन्होंने महाशया हरि सिंह को निर्वासन के लिए मजबूर किया और उनकी मृत्यु के बाद केवल उनकी राख ही वापस लाई जा सकी। शाह ने कहा, पंडित प्रेम नाथ डोगरा द्वारा शुरू किया गया अक्टोबर्न 5 अगस्त 2019 को पीएम मोदी की द्वारा समाप्त कर दिया गया। उन्होंने कहा, यह संयोग है कि बीजेपी की पहली चुनावी रैली गणेश चतुर्थी के दिन शुरू हो रही है और हम सभी जानते हैं कि भगवान गणेश रास्ते की सभी बाधाओं को नष्ट कर देते हैं। केंद्रीय गृह मंत्री ने कहा कि आने

वाला चुनाव ऐतिहासिक है। देश की आजादी के बाद पहली बार जम्मू-कश्मीर के मतदाता तिरंगे के नीचे वोट डालेंगे। पहली बार दो संविधानों के तहत नहीं, बल्कि बाबा साहब अंबेडकर के संविधान के तहत वोट डाले जाएंगे। पहली बार जम्मू-कश्मीर में कोई पीएम नहीं बैठेगा क्योंकि एक ही व्यक्ति पीएम बन सकता है। ये चुनाव अनुच्छेद 370 की छया से बाहर हो रहे हैं और इसका परिणाम हम लोकसभा चुनाव में देख चुके हैं। 2024 के लोकसभा चुनाव में 58 फीसदी से ज्यादा मतदाताओं ने हिस्सा लिया था। पार्टी कार्यकर्ताओं की सभा को संबोधित करते हुए शाह ने लोगों को विधानसभा चुनाव के बाद जम्मू-कश्मीर का राज्य का दर्जा बहाल करने का आश्वासन दिया। (शेष पृष्ठ 9)

विनेश फोगाट पर बृजभूषण ने साधा निशाना



(बाएं से दाएं) बजरंग पुनिया, बृजभूषण सिंह और विनेश फोगाट

फाइल फोटो

राजेश कुमार। नई दिल्ली

हरियाणा में आगामी विधानसभा चुनाव लड़ने के लिए कांग्रेस में शामिल हुए पूर्व ओलंपियन पहलवान विनेश फोगाट और बजरंग पुनिया ताजा विवादों में घिर गए हैं। पहलवानों के नियोजन भारतीय रेलवे ने एक नोटिस देकर तीन महीने की नोटिस अवधि पूरी करने के लिए स्पष्टीकरण मांगा है, राजनीति में शामिल होने के उनके इरादों पर पूर्व भाजपा सांसद और भारतीय कुश्ती महासंघ (डब्ल्यूएफआई) के प्रमुख बृज भूषण शरण सिंह ने सवाल उठाया, जिनके खिलाफ पहलवानों ने यौन उत्पीड़न का आरोप लगाया था। भूषण ने आरोप लगाया कि दो साल पहले यौन उत्पीड़न के आरोपों पर उनके खिलाफ विरोध प्रदर्शन कांग्रेस

की एक राजनीतिक साजिश के अलावा कुछ नहीं था। अपनी पहली प्रतिक्रिया में बृजभूषण ने फोगाट पर ओलंपिक में दूसरे पहलवान का स्थान लेकर 'धोखाधड़ी' करने का आरोप लगाया। उन्होंने फोगाट को 'कांग्रेस की साजिश का चेहरा' बताया और दावा किया कि वह कांग्रेस नेता दीपेंद्र हुड्डा और हुड्डा परिवार द्वारा उनके खिलाफ रची गई साजिश का हिस्सा थीं। उन्होंने आगे कहा कि फोगाट ने खेलों में भाग लेने के लिए धोखाधड़ी करते हुए कहा कि वह पदक नहीं जीत सकी क्योंकि भगवान ने उन्हें दंडित किया था। पुनिया ने पलटवार करते हुए कहा कि सिंह की टिप्पणी उनकी मानसिकता को दर्शाती है, यह सिर्फ विनेश का पदक नहीं था, यह 140 करोड़ भारतीयों के लिए पदक था। वह उसकी हार पर संतुष्ट महसूस

कर रहे हैं। पुनिया ने आगे आरोप लगाया कि विनेश फोगाट की पेरिस ओलंपिक में पदक हासिल करने में विफलता राष्ट्रीय दुःख का क्षण था, लेकिन भाजपा के आईटी सेल ने उनका मजाक उड़ाने और उन्हें नीचा दिखाने के लिए एक अभियान चलाया। जहां फोगाट को चुनाव के लिए मैदान में उतारा गया है, वहीं पुनिया को अखिल भारतीय किसान कांग्रेस का कार्यकारी अध्यक्ष नियुक्त किया गया है। भाजपा नेता ने यह भी आरोप लगाया कि बजरंग पुनिया ने ट्रायल पूरा किए बिना एशियाई खेलों में भाग लिया। इस बीच, पुनिया ने विनेश फोगाट की अयोग्यता का जवन ममाने वालों की देखा देकर कहा कि सवाल उठते हुए पूछा कि क्या उन्हें वास्तव में 'देशभक्त' माना जा सकता है। (शेष पृष्ठ 9)

गणपति बप्पा मोरया



मुंबई में शनिवार को गणेश चतुर्थी के मौके पर लालबाबाय राजा में भगवान गणेश की पूजा करते श्रद्धालु।

विश्व भर में फैले हैं विघ्नहर्ता को पूजने वाले

कुमार चेलप्पन। कोच्चि

तर्कवादियों और नास्तिकों को यह पसंद नहीं आ सकता है, लेकिन सच्चाई यह है कि भगवान विनायक (जिन्हें गणपति या विघ्नेश्वर के नाम से भी जाना जाता है) एक अंतरराष्ट्रीय देवता हैं, जिनका दुनिया भर में फैले सनातन धर्म के विश्वासियों द्वारा सम्मान और आराधना की जाती है। विनायक चतुर्थी भारत, श्रीलंका, इंडोनेशिया, अमेरिका और ब्रिटेन और कई अन्य देशों में मनाई जाती है। जाति, वर्ग और धर्म से ऊपर उठकर भक्त भगवान का आशीर्वाद पाने के लिए उनकी पूजा करते हैं। जहां सनातन धर्मावलंबी एकता और राष्ट्रवाद के प्रतीक के रूप में पूरे महाराष्ट्र में गणेश उत्सव का आयोजन करते हैं, वहीं शेष देश 'सार्वजनिक गणेशोत्सव' का भी अनुसरण करता है, जिसे भारत के सबसे महान स्वतंत्रता सेनानी बाल गंगाधर तिलक ने अमर बना दिया है। श्रीलंका, जहां 75 प्रतिशत सिंहली आबादी है और नौ प्रतिशत से कम तमिल आबादी है, भी विनायक चतुर्थी समारोह से जीवंत हो उठता है। अंतर केवल इतना है कि द्वीप राष्ट्र में कई स्थान 6 और 7 सितंबर को गणेश चतुर्थी मनाते हैं और रंगीन मूर्तियों को झीलों, नदियों या विशाल



हिंद महासागर में विसर्जित करते हैं। मध्य श्रीलंका में स्थित नुवारा एलिया में दस चाय बागानों के कर्मचारियों, कर्मचारियों और प्रबंधन ने 6 और 7 सितंबर को गणेश उत्सव मनाया, जिसका शनिवार को भव्य समापन हुआ। रामकृष्ण मठ और बौद्ध मठों के भिक्षुओं के नेतृत्व में सिंहली, भारतीय तमिल सहित भक्त, विनायक की दस मूर्तियों को एक जुलूस के रूप में कोटागल्ल में वाणिज्यिक झील तक ले गए, जो सबसे बड़े चाय बागान का केंद्र है। द्वीप राष्ट्र में विश्व हिंदू परिषद इंटरनेशनल के नेता रामास्वामी

विजयबालन ने कहा, हर जगह की तरह, गणेश को सभी बाधाओं का निवारण करने वाला माना जाता है। कोई भी नया उद्यम, चाहे वह बच्चे की शिक्षा की शुरुआत हो, एक व्यावसायिक उद्यम और सभी शुभ कार्य विनायक पूजा के साथ शुरू होते हैं। श्रीलंका सरकार ने इस कार्यक्रम के समन्वय के लिए हिंदू संस्कृति विभाग के सचिव को नियुक्त किया था, जिसमें गणेश को प्रस्तुत करने के लिए पूजा, भक्ति गीतों और सांस्कृतिक कार्यक्रमों से भरे दो दिवसीय कार्यक्रम के लिए जिले के हजारों लोग इकट्ठा हुए थे। विजयबालन ने कहा, हर जगह की तरह, गणेश को सभी बाधाओं का निवारण करने वाला माना जाता है। कोई भी नया उद्यम, चाहे वह बच्चे की शिक्षा की शुरुआत हो, एक व्यावसायिक उद्यम और सभी शुभ कार्य विनायक पूजा के साथ शुरू होते हैं। श्रीलंका सरकार ने इस कार्यक्रम के समन्वय के लिए हिंदू संस्कृति विभाग के सचिव को नियुक्त किया था, जिसमें गणेश को प्रस्तुत करने के लिए पूजा, भक्ति गीतों और सांस्कृतिक कार्यक्रमों से भरे दो दिवसीय कार्यक्रम के लिए जिले के हजारों लोग इकट्ठा हुए थे।



केंद्र ने पूजा खेडकर को भारतीय प्रशासनिक सेवा से सेवा मुक्त किया

पायनियर समाचार सेवा। नई दिल्ली

केंद्र सरकार ने पूर्व परिवीक्षाधीन लोक सेवक पूजा खेडकर को तत्काल प्रभाव से भारतीय प्रशासनिक सेवा (आईएएस) से सेवा मुक्त कर दिया है। आधिकारिक सूत्रों ने शनिवार को यह जानकारी दी। आधिकारिक सूत्रों ने बताया कि संघ लोक सेवा आयोग (यूपीएससी) द्वारा खेडकर का चयन रूढ़िवादी माने जाने के करीब एक महीने बाद सरकार ने यह कदम उठाया है। आईएएस के 2023 बैच की प्रशिक्षण अधिकारी खेडकर पर सरकारी सेवा में चयन के लिए धोखाधड़ी करने और दिव्यांगता कोटा का लाभ गलत तरीके से लेने के आरोप हैं। हालांकि, उन्होंने सभी आरोपों से इनकार किया है। सूत्रों ने बताया कि केंद्र सरकार ने तटस्थता के तहत खेडकर को खेडकर के आईएएस (परिवीक्षाधीन) नियम, 1954 के नियम 12 के तहत खेडकर को तत्काल प्रभाव से भारतीय प्रशासनिक सेवा से मुक्त कर दिया। उन्होंने बताया कि इस नियम के तहत एक आईएएस अधिकारी को सेवा से बर्खास्त कर दिया जाता है, जबकि एक परिवीक्षाधीन अधिकारी को सेवा में चयन किया जाता है। उन्होंने बताया कि नियम 12 के प्रावधानों में से एक प्रावधान यह है कि किसी परिवीक्षाधीन अधिकारी को सेवा में भर्ती के लिए अयोग्य पाए जाने के आधार पर सेवा मुक्त किया जा सकता है। खेडकर को सिविल सेवा परीक्षा (सीएसई)-2022 के परिणाम के आधार पर अर्जित रूप से भारतीय प्रशासनिक सेवा (महाराष्ट्र कैडर) आवंटित किया गया था लेकिन पुणे में प्रशिक्षण के दौरान उनपर ताकत और विशेषाधिकारों का दुरुपयोग करने का आरोप लगा। (शेष पृष्ठ 9)

मणिपुर में ताजा हिंसा, पांच की मौत

पायनियर समाचार सेवा। इंपाल

मणिपुर के जिरिबाम जिले में शनिवार को ताजा हिंसा में पांच लोगों की मौत हो गई। दूसरी ओर, सुरक्षा बलों ने शुक्रवार को चुराचंदपुर जिले में आतंकवादियों के तीन बंकरों को नष्ट कर दिया, जब विद्रोहियों ने निकटवर्ती बिष्णुपुर में रॉकेट हमले किए, जिसमें एक व्यक्ति की मौत हो गई और छह अन्य घायल हो गए। सूत्रों ने कहा, आधिकारिक तौर पर मणिपुर के मुख्यमंत्री एन बीरेन सिंह ने राज्य में मौजूदा कानून व्यवस्था को स्थिर करने के लिए ताजा हिंसा को शनिवार शाम को सतारूद गठबंधन के विधायकों के साथ एक आपातकालीन बैठक बुलाई, जिसमें

भाजपा, नागा पीपुल्स फ्रंट और नेशनल पीपुल्स पार्टी (एनपीपी) शामिल हैं। सूत्रों ने बताया कि मुख्यमंत्री के बंगले पर होने वाली बैठक में ऊंचे पहाड़ी इलाकों से हथियारबंद लोगों द्वारा नागरिकों पर हाल के हमलों से संबंधित महत्वपूर्ण निर्णयों पर ध्यान केंद्रित होने की उम्मीद है। इसके अलावा, सिंह के साथ विधायक राज्यपाल से भी मिल सकते हैं, हालांकि इसकी अभी पुष्टि नहीं हुई है। एक पुलिस अधिकारी ने बताया कि शनिवार को जिरिबाम जिले में दो समुदायों के लोगों के बीच हुई गोलीबारी में एक व्यक्ति की सोते समय गोली मारकर हत्या कर दी गई, जबकि चार अन्य की मौत हो गई।

अधिकारी ने कहा कि हत्या के बाद, जिला प्रशासन मुख्यालय से लगभग सात किमी दूर पहाड़ियों में संघर्षी गोलीबारी हुई, जिसमें तीन पहाड़ी आतंकवादियों सहित चार सशस्त्र व्यक्तियों की मौत हो गई। इस सप्ताह की शुरुआत में जिरिबाम जिले में ताजा आगजनी हुई जब संदिग्ध 'ग्राम स्वयंसेवकों' ने बोरोबेकर पुलिस स्टेशन क्षेत्र के जंकुराधोर में एक सेवानिवृत्त पुलिस अधिकारी के तीन कमरों के परिवर्त्य घर को जला दिया। जनजातीय निकाय इंडिजिनस ट्राइब्स एडवोकेसी कमिटी (फेरजॉल और जिरिबाम) ने घटना में किसी भी तरह की सल्लसता से इनकार किया है। (शेष पृष्ठ 9)

एक्वा मेट्रो को तुगलकाबाद से जोड़ने की योजना

डीएमआरसी के तीसरे कॉरिडोर से मिलेगी कनेक्टिविटी, होगा टोपोग्राफी सर्वे

पयनियर समाचार सेवा। नोएडा



हरियाणा के जिन लोगों को नोएडा एक्सप्रेस जाना है वे इस लिंक से जा सकते हैं। क्योंकि एनएमआरसी की यही लाइन ग्रेटर नोएडा के नॉलेज पार्क तक जाती है। इसके अलावा एक्सप्रेस से के सेक्टर वासियों को फायदा होगा। इसके लिए दिल्ली मेट्रो रेल कॉर्पोरेशन (डीएमआरसी) ने सर्वेक्षण कराने की प्रक्रिया शुरू कर दी है। नोएडा-ग्रेनो के बीच एक्वा लाइन पर मेट्रो चल रही है। इस लाइन पर सेक्टर-142 मेट्रो स्टेशन बना हुआ है।

सेक्टर-142 से तुगलकाबाद तक मेट्रो का नया कॉरिडोर बनाने पर विचार किया जा रहा है। यह यमुना को पार करते हुए बनेगा। यह कॉरिडोर एकीब 15 किलोमीटर लंबा होगा। यह नोएडा-दिल्ली के बीच तीसरा मेट्रो कॉरिडोर होगा। अधिकारियों की मांगें तो डीएमआरसी ने तीन नए कॉरिडोर तैयार करने के लिए मेट्रो टोपोग्राफी सर्वे कराने का निर्णय लिया है। इस सर्वे में आने वाली इमारत और पूरे कॉरिडोर का रास्ता देखा जाएगा। यह कॉरिडोर

सेक्टर-142 से दिल्ली के तुगलकाबाद, समयपुर बादली से कुंडली और कुंडली से सोनीपत बीच बनाया जाना प्रस्तावित है। पहले से ही साकेत से तुगलकाबाद तक मेट्रो लाने के लिए निर्माण कार्य चल रहा है। मेट्रो से दिल्ली के बीच कॉरिडोर बनने से नोएडा-ग्रेटर नोएडा एक्सप्रेसवे के आसपास रहने वाले लोगों को अधिक फायदा होगा। नोएडा के सेक्टर-128, 129, 130, 137, 142, रायपुर, बख्तावर पुर, छपरौली, मंगरौली,

कलह के चलते खोड़ा में पत्नी को चाकू घोषा, मौत

गाजियाबाद। खोड़ा थाना क्षेत्र में हुई एक सनसनीखेज वारदात के दौरान पति ने पत्नी को चाकू घोंपकर हत्या कर दी। रात नौ बजे हुई महिला की हत्या की वारदात की सूचना के बाद मौके पर फॉरेंसिक टीम के साथ पहुंची खोड़ा थाना पुलिस ने पूजा गंगवार पत्नी लोकेश गंगवार निवासी खोड़ा के शव को पोस्टमार्टम के लिये भेजकर अग्रिम कार्रवाई करनी शुरू कर दी। यह जानकारी देते हुए एसीपी इंदिरापुरम स्वतंत्र कुमार सिंह ने बताया कि पुलिस ने पत्नी के कालित लोकेश गंगवार को भी आला कल्ट चाकू के साथ गिरफ्तार कर लिया। सिंह ने बताया कि प्राथमिक जांच में जो बात सामने आई है उससे पता चला है कि लोकेश ने पूजा ने लगभग दो साल पहले लव मैरिज की थी। दोनों की इससे पूर्व भी शादी हो चुकी थी। पिछले कुछ समय से कई कारणों की वजह से लोकेश ने पूजा में कलह होती रहती थी। बीती रात भी दोनों के बीच विवाद हुआ और उसी समय लोकेश ने चाकू घोंपकर पत्नी पूजा को मौत के घाट उतार दिया।

ग्रेटर नोएडा में तेज बारिश के बाद भरभराकर गिरा मकान

एक ही परिवार के सात लोग दबे, चार को गंभीर चोटें

पयनियर समाचार सेवा। नोएडा

ग्रेटर नोएडा के जारचा थाना क्षेत्र में बारिश के चलते एक मकान गिर गया। मकान के मलबे में एक ही परिवार के सात लोग दब गए। आसपास के लोगों ने कड़ी मशक्कत के बाद सभी लोगों को मलबे से बाहर निकाला। मलबे में दबे चार लोगों को गंभीर चोटें आई हैं। सभी घायलों को उपचार के लिए द्वादरी के सरकारी अस्पताल में भर्ती कराया गया है। दरसअल जारचा कोतवाली क्षेत्र के छीलस गांव में सैफू उर्फ सैफ अली परिवार सहित रहता है। वह मेहनत मजदूरी करके परिवार का भरपूर पोषण करता है। शनिवार सुबह बरसत के चलते

उसके मकान की छत गिर गई। हादसे में सैफू के परिवार के सात लोग मलबे में दब गए। इनमें सैफू (35), उसकी पत्नी शहिदा (34), बुआ शकीला और सैफू के चार बेटे अली खान (2 वर्ष), सोहन (4), तैमूर (3) और शान (8) शामिल हैं। आस पड़ोस के लोगों ने फंसे सभी लोगों को मलबे से बाहर निकाला। हादसे में शौफाली, उसकी बुआ शकीला और बेटे शान और अलीशान गंभीर रूप से घायल हो गए। सभी को उपचार के लिए अस्पताल में भर्ती कराया गया। जहां से शहिदा, सैफू, शान व तैमूर को मामूली चोट आई हैं जबकि बाकी लोगों का इलाज चल रहा है। इस मामले में पुलिस की तरफ से जानकारी देते हुए बताया गया कि अत्यधिक बारिश होने के चलते छीलस में एक मकान गिरने की सूचना मिली थी। इस हादसे में सात लोग घायल हुए हैं। जिनमें से तीन को मामूली चोट आई है, बाकी चार का इलाज चल रहा है।

फैक्ट्री से नौ लाख का तांबे का तार चोरी

गाजियाबाद। कार सवार बदमाशों ने सनसनीखेज घटना को अंजाम दिया है। फैक्ट्री की रखवाली कर रहे गार्ड को बंधक बनाकर बदमाश करीब नौ लाख रूपए का कॉपर वायर लुट कर ले गए। पुलिस पूरे मामले की जांच में जुटी है। थाना सिखानो गेट क्षेत्र में केसरी माता मॉडर्न पटेल मार्ग पर हरजिंदर सिंह की एसपी इलेक्ट्रिकल एंड इंजीनियरिंग वर्कर्स के नाम से फैक्ट्री है। जहां वह कॉपर वायर से जुड़े काम करते हैं। हरजिंदर सिंह ने बताया कि उन्होंने अपनी फैक्ट्री की रखवाली के लिए एक गार्ड भी रखा हुआ है। हरजिंदर सिंह के मुताबिक शनिवार को चार से पांच अज्ञात बदमाश आए।

PUBLIC NOTICE

M. Mrs. Paromita Datta, W/o Mr. Sagar Datta, R/o C104 Divyajivan Aura Kudasan Gandhi nagar Gujarat have lost and misplaced the original documents issued by DDA (i.e. Allotment Letter-cum-Demand Note, site Possession Letter, and NOC for Water and Electricity) in respect of the Flat No. L-1/106-A, Ground Floor DDA LIG Flats, Kalkaji, New Delhi - 110 019 allotted by DDA vide File No. F.37(198)76-HB(M)-II have been lost/ misplaced. An FIR in this effect has been lodged in PS-Crime Branch, Delhi bearing LR No. 1961859/2024 dated 23/07/2024. Any person (s) claiming any right, interest, having any objection or found in possession of original documents, may write/contact above named person at above address/phone no. 9601647463 and to Dy. Director (LAB) H or Director (H)-1, Vikas Sadan, INA, New Delhi, or Sub-Registrar New Delhi, within 15 days from the date of publication of this notice.

आरआरटीएस डिपो पर मेरठ मेट्रो का किया अनावरण

पयनियर समाचार सेवा। गाजियाबाद

राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र परिवहन निगम (एनसीआरटीसी) ने शनिवार को गाजियाबाद के दुहाई स्थित आरआरटीएस डिपो पर मेरठ मेट्रो का अनावरण किया।

अधिकारियों ने बताया कि एक ट्रेन में 700 से अधिक लोग एक बार में यात्रा कर सकते हैं। इसमें 173 लोगों के बैठने की व्यवस्था है। डिब्बे में कुशन वाली सीट लगाई गई है। अधिकारियों ने कहा कि सुरक्षा को प्राथमिकता देते हुए सभी स्टेशनों पर प्लेटफॉर्म स्क्रीन डोर (पीएसडी) लगाए जाएंगे और इससे भीड़ प्रबंधन

सुनिश्चित करने में भी मदद मिलेगी। पुरा बटन के माध्यम से चुनिंदा दरवाजा खोलने से ऊर्जा को खपत कम हो जाती है। एनसीआरटीसी के प्रबंध निदेशक शलभ गोयल ने कहा कि मेरठ मेट्रो शहर की परिवहन व्यवस्था में क्रांतिकारी बदलाव लाएगी जिससे एक जगह से दूसरी जगह पहुंचना आसान हो जाएगा, उत्पादकता और जीवन की समग्र गुणवत्ता में वृद्धि होगी। इनका निर्माण गुजरात के सावली में किया जा रहा है। एनसीआरटीसी को अब तक पांच मेरठ मेट्रो ट्रेनसेट सौंपे जा चुके हैं। उन्होंने बताया कि मेरठ मेट्रो कॉरिडोर 23 किलोमीटर तक फैला है।



गाजियाबाद दुहाई डिपो पर शनिवार को आरआरटीएस ने मेट्रो कोच का अनावरण किया। यह ट्रेन मेरठ साउथ से मोदीपुरम तक 13 स्टेशनों के बीच चलेगी।

ओमेक्स की 9262 वर्ग मीटर जमीन हुई सील

नोएडा। नोएडा में बायर्स के पक्ष में रजिस्ट्री नहीं करने और अमिताभ कांत की सिफारिश के तहत कुल बकाया का 25 प्रतिशत जमा नहीं करने पर प्राधिकरण ने बड़ा एक्शन लिया है। प्राधिकरण ने ओमेक्स बिल्डहोम प्राइवेट लिमिटेड को खाली पट्टी और अनसोल्ड जमीन 9 हजार 262.625 वर्गमीटर जमीन को सील कर दिया है। इस जमीन को नीलाम किया जाएगा। सीईओ लोकेश एम ने बताया कि सेक्टर-93बी में जीएच-1, 2 और 3 का आवंटन 3 अक्टूबर 2006 को मैसर्स ओमेक्स बिल्डहोम प्राइवेट लिमिटेड के पक्ष में किया गया था। 29 जून को बिल्डर के नाम लीजहोल्ड की गई और भूखंड पर कब्जा दिया गया।

PUBLIC NOTICE Rajinder Singh S/o. Sunder Singh Have Lost Original Allotment Cum Demand Letter, Possession Letter, Site Possession Slip And NOC of Electricity and Water of my Residence 250-G, DDA MIG Flats (Green), Block - 512, G-8, Area, Rajouri Garden, New Delhi - 110027. Vide File No. 56 (19) 79/HBML. Online Fir Has Been Lodged Vide LR No.2095154/2024 Dated 06/09/2024 In Crime Branch Delhi. Finder Please Inform to Mentioned Above Address

पुलिस की 4 बदमाशों से मुठभेड़

पायनियर समाचार सेवा। नोएडा कार की बैटरी चुराने वाले 4 बदमाशों से पुलिस की मुठभेड़ हुई। इसमें पुलिस ने दो को गिरफ्तार कर लिया जबकि 2 फरार हो गए। शुक्रवार को नोएडा की थाना सेक्टर-126 पुलिस जेपी कट पुरता रोड पर चेकिंग कर रही थी। इसी दौरान सेक्टर-135 से संधिव वैजु आते दिखी। वैजु को रुकने का इशारा किया गया। लेकिन चालक वैजु को तेजी से सेक्टर-126 की तरफ लेकर भागा। पुलिस ने 500 मीटर तक पीछा किया। बेकाबू होकर वैन डिवाइडर पर चढ़ गई। दो

बदमाश वैजु से उतर कर फायरिंग करते हुए भागने लगे। पुलिस ने पहले वॉर्निंग दी। इसके बाद जबवाी कारवाही की। इस दौरान दो बदमाशों के पैर में गोली लगी। इनकी पहचान टिंकू शर्मा निवासी दिल्ली और अजीत निवासी दिल्ली को गिरफ्तार किया गया। वहीं इनके दो साथी राजू कश्यप सलमान मौके से फरार हो गए। इनकी गिरफ्तारी के लिए कांफिंग की जा रही है। पुलिस ने घायल बदमाशों को इलाज के लिए अस्पताल भेजा है। मुठभेड़ में घायल टिंकू थाना सेक्टर-126 से 25 हजार रूपए का इनामी भी है।

कनाडा-सर्बिया में नौकरी दिलाने का झांसा, नौ गिरफ्तार

कॉल सेंटर के जरिये 300 को बनाया शिकार

पयनियर समाचार सेवा। नोएडा

थाना सेक्टर-63 पुलिस ने कनाडा, सर्बिया में जाकर नौकरी दिलाना का झांसा देने वाली 6 महिला और 3 पुरुष के गिरोह को पकड़ा है। ये लोग यहां कॉल सेंटर संचालित करके ठगी कर रहे थे। विदेश में जाकर नौकरी करने वाली को इच्छा रखने वालों का डेटा फेसबुक, इंस्टाग्राम से निकालकर उन्हें स्टोर कोपर, स्टोर सुपरवाइजर,



एडमिन आदि पर नौकरी दिलाने का झांसा दिया जाता था। ये अब तक 300 से ज्यादा लोगों से ठगी कर चुके हैं। साइबर हेल्प डेस्क पर पिछले कुछ समय से जानकारी मिल रही थी कि सेक्टर-63 के ई-वॉकिंग के ई-57 में स्पॉक ओवरसीज नाम की एक कंपनी विदेश (कनाडा, सर्बिया

आदि) में नौकरी दिलाने के नाम पर आवेदक के साथ धोखाधड़ी कर रही है। इस संबंध में प्रमोद राघवन पुत्र पी. के राघवन निवासी केरल ने शिकायत की थी। इस शिकायत पर साइबर एक्सपर्ट और पुलिस टीम ने छपा मारा। मौके पर जालसाजी का खला चल रहा था। पुलिस ने 6 महिला और 3 पुरुष समेत नौ लोगों को गिरफ्तार किया। इनकी पहचान पंकज कुमार, सोनू कुमार, राहुल सरोज, मनप्रोत कोर, प्रशांसा कुलश्रेष्ठ, दिपाली, महिमा अग्रवाल, ममता यादव, तनिष्का शर्मा हुई हैं। डीसीपी ने बताया कि जैसे ही टीम अंदर पहुंची वहां मौजूद सोनू कुमार

ने बताया कि वह कंपनी में मैनेजर के पद पर कार्यरत है। डायरेक्टर पंकज व मनप्रोत कोर के कहने पर फेसबुक, इंस्टाग्राम आदि से ऐसे लोगों की डिटेल्ड निकालते हैं। ये वे लोग होते हैं जो विदेश में जाकर नौकरी करना चाहते हैं। उसके बाद कंपनी की सेल्स टीम में बैठे लोग कॉल व वॉट्सएप चैटिंग के माध्यम से विभिन्न देशों जैसे कनाडा, सर्बिया आदि में स्टोर कोपर, स्टोर सुपरवाइजर, एडमिन आदि पदों पर नौकरी दिलवाने की बात कहते हैं। इस कंपनी में एक टेबल पर रखे एक लैपटॉप जिसमें वॉट्सएप खुला हुआ था। वॉट्सएप पर कॉल आ रही थी।

सुपीरियर फिनलीज लिमिटेड
CIN: L74899DL1994PLC061995
पंजीकृत कार्यालय: 82, खसरा नं. 33 / 21, रामजी एक्वेड, चकनगर, अरुनो पार्क बस स्टैंड के पास, नई दिल्ली-110043. ईमेल: superiorfinlease@gmail.com; वेबसाइट: http://www.superiorfinlease.com; फोन नं. +91-9953798335
वार्षिक आम बैठक, ई-वोटिंग की जानकारी और बुक क्लोजर की सूचना

इसके द्वारा सूचित किया जाता है कि सुपीरियर फिनलीज लिमिटेड ("कंपनी") की वार्षिक आम बैठक ("एजीएम") सोमवार, 30 सितंबर, 2024 को दोपहर 02:00 बजे वीडियो कॉन्फरेंसिंग (वीसी) अथवा अथवा साधनों ("ओवीएम") के माध्यम से आयोजित की जाएगी, ताकि 06 सितंबर, 2024 को एजीएम की सूचना में निर्दिष्ट अनुसार व्यवसाय का संचालन किया जा सके। कॉर्पोरेट मामलों के मंत्रालय द्वारा जारी परिचयसंगत परिचय नं. 20 / 2020, 14 / 2020 / 17 / 2020 और अन्य सभी लागू कानूनों और परिचय के नोटेशन, कंपनी ने वीडियो/ओवीएम के माध्यम से कंपनी की एजीएम आयोजित करने का निर्णय लिया है। उपर्युक्त लागू परिचयों के अनुसार, विहित वर्ष 2023-24 के लिए वार्षिक रिपोर्ट के साथ एजीएम की सूचना केवल इलेक्ट्रॉनिक मीड के माध्यम से उन सदस्यों को भेजी गई है, जिन्हें ईमेल पते पर रजिस्टर्ड और कंपनी के शेयर रजिस्टर (पुंजी) अर्थात् कॉर्पोरेट रजिस्ट्रार फोर्नियल सर्विसेज प्राइवेट लिमिटेड ("आरटीएस") और डिजिटल डिपॉजिटरी के साथ पंजीकृत हैं। ईमेल के माध्यम से एजीएम की सूचना और वार्षिक रिपोर्ट भेजने का कार्य 07 सितंबर, 2024 को पूरा हो गया है। वार्षिक आम बैठक की सूचना और विवरण वर्ष 2023-24 की वार्षिक रिपोर्ट के अनुसार पर उपलब्ध है और इसे कंपनी की वेबसाइट अर्थात् https://www.superiorfinlease.com/ या नौकरी सेंट्रल एंज ऑफ इंडिया लिमिटेड ("बीएसई") अर्थात् https://www.bsindia.com/ और मेरठ सिटीजन एंज ऑफ इंडिया लिमिटेड की वेबसाइट https://www.nseindia.in/ से संचालित किया जा सकता है। इलेक्ट्रॉनिक रूप से सदस्य इसे प्राप्त करने के लिए कंपनी को superiorfinlease@gmail.com या कंपनी के आरटीएस को admin@skylinera.com पर ईमेल भेज सकते हैं। सदस्य कृपया ध्यान दें कि कंपनी को सदस्यों का रजिस्टर और शेयर हस्तांतरण पुस्तकें एजीएम के उद्देश्य के लिए संचालित करने की गारन्टी करने के उद्देश्य से मालिक, 24 सितंबर, 2024 से सोमवार, 30 सितंबर 2024 तक (दोनों दिन सम्मिलित) बंद रहेंगे। नोटिस में निर्धारित प्रस्तावों के लिए ई-वोटिंग के लिए यूजर आईडी और पासवर्ड प्राप्त करने और ईमेल आईडी की पंजीकरण के लिए डिजिटल डिपॉजिटरी के साथ ईमेल पते पंजीकृत करने का तरीका:

- यदि शेयर रिकॉर्डिंग रूप में रहे गए हैं, तो कृपया कंपनी की डिजिटल डिपॉजिटरी और ट्रांसफर एंज ऑफ इंडिया लिमिटेड (फोर्नियल सर्विसेज प्राइवेट लिमिटेड) को info@skylinera.com पर एक अनुरोध भेजें, जिसमें मोडिफायर, शेयरधारक का नाम, शेयर अमाउंट की रकम की गई प्रमाण (समने और पीछे), वैन (वैन काई की सूची-सत्यापित स्कैन की गई प्रमाण) और/वाला (आधार का ई-वॉकिंग के माध्यम से वोट डाला जा सके, सदस्य वेबसाइट https://evoting.nsdcl.com पर जा सकते हैं।
- महानि (रिमोट ई-वोटिंग सहित) के लिए कूट-ऑफ विधि सोमवार, 23 सितंबर 2024 है।
- रिमोट ई-वोटिंग सुविधा निम्नलिखित अवधि के दौरान उपलब्ध होगी जिसके बाद वोटिंग बंद होकर बंद कर दिया जाएगा और एनएसडीएल द्वारा उपलब्ध नहीं होगा।
- रिमोट ई-वोटिंग की शुुरुआत: शुक्रवार 25 सितंबर, 2024 को सुबह 09:00 बजे (आइएसटी)
- रिमोट ई-वोटिंग की समाप्ति: 23 सितंबर 29 सितंबर, 2024 को शाम 05:00 बजे (आइएसटी)
- उपरोक्त अवधि के दौरान, सोमवार, 23 सितंबर 2024, अर्थात् कूट-ऑफ विधि तक मौखिक रूप में या ईमेल रूप में शेयर रखने वाले सदस्य इलेक्ट्रॉनिक रूप से अपना वोट डाल सकते हैं। जिन सदस्यों ने कूट-ऑफ विधि के बाद शेयर खरीदे हैं, वे evoting@nsdl.co.in या admin@skylinera.com या superiorfinlease@gmail.com पर अनुरोध भेजकर यूजर आईडी और पासवर्ड प्राप्त कर सकते हैं।
- यदि सदस्यों ने एजीएम से पहले रिमोट ई-वोटिंग द्वारा अपना वोट डाला है, वे बीसी/ओवीएम के माध्यम से भी एजीएम में उपस्थित/भाग ले सकते हैं, लेकिन उन्हें वोट डालने का अधिकार नहीं होगा। रिमोट ई-वोटिंग की विस्तृत प्रक्रिया और तरीके www.evoting.nsdcl.com और एजीएम नोटिस में उपलब्ध हैं।

बीसी/ओवीएम के माध्यम से एजीएम में भाग लेने की सुविधा
कंपनी द्वारा सदस्यों को वीडियो/ओवीएम के माध्यम से एजीएम में भाग लेने की सुविधा प्रदान की जाती है। बीसी/ओवीएम के लिए विक एजीएम की सूचना में उपलब्ध है। ये सदस्य जो बीसी/ओवीएम सुविधा के माध्यम से एजीएम में उपस्थित होंगे और डिजिटल डिपॉजिटरी के लिए ई-वोटिंग उपयोगकर्ता मैनुअल देख सकते हैं या 022-4886 7000 और 022-2469 7000 पर एनएसडीएल से संपर्क कर सकते हैं या evoting@nsdl.co.in पर अनुरोध भेज सकते हैं।

सुपीरियर फिनलीज लिमिटेड के लिए

हस्ता/— रजनीश कुमार (निदेशक) डीन: 02463693
दिनांक: 07.09.2024 स्थान: नई दिल्ली

MODI INDUSTRIES LIMITED
CIN - U15429UP1932PLC000469
Regd. Office: Modinagar - 201204. (U.P.) Tel: 01232- 243115, 9084786567
E-mail : modindustriesslimited@gmail.com Website : www.modindustries.net
NOTICE OF 90TH ANNUAL GENERAL MEETING, BOOK CLOSURE AND REMOTE E-VOTING INFORMATION
NOTICE is hereby given that the 90th Annual General Meeting (AGM) of the members of Modi Industries Limited will be held on **Monday, the 30th September, 2024 at 3:30 P.M.**, at Auditorium, Dayawati Modi Public School, Modinagar-201204, District Ghaziaabad (U.P.), to transact the Ordinary and Special Business, as set out in the Notice of AGM. The physical copy of the Notice of the Meeting, Annual Report for the financial year ended March 31, 2024 and remote e-voting details have been sent to all members individually at their registered addresses. The date of completion of dispatch of the notices to the shareholders is 7th September, 2024. These documents are also available on Company's website www.modindustries.net for download by the members and kept at the Registered Office of the Company for inspection by Members as prescribed under the Companies Act, 2013.
Notice is hereby given in compliance with the provisions of Section 108 of the Companies Act, 2013 read with Rule 20 of the Companies (Management and Administration) Rules, 2014 as amended that the Company is pleased to provide remote e-voting facility to its members for transacting all the business through National Securities Depository Ltd. (NSDL) through their portal www.evoting.nsdcl.com to enable the members to cast their votes electronically. The remote e-voting period commences on **Friday, the 27th September, 2024 (09:00 am) and ends on Sunday, the 29th September, 2024 (05:00 pm)**. No e-voting shall be allowed beyond the said date and time. During this period members of the Company, holding shares, as on the cut-off date of **23rd September, 2024**, may cast their vote by remote e-voting. Any person, who acquires shares and becomes member of the Company after dispatch of the notice and holding shares as on the cut-off date i.e. **23rd September, 2024**, will be provided the notice through e-mail or by post after the cut-off date and evoting@nsdl.co.in or RTA, MAS Services Limited. However, if the members are already registered with NSDL for remote e-voting then they can use their existing user ID and password for casting their vote. The remote e-voting module shall be disabled by NSDL for voting thereafter. Once the vote on a resolution is cast by the member, the member shall not be allowed to change it subsequently. The facility for voting through ballot paper shall be made available at the AGM and the members who have cast their vote by remote e-voting prior to the AGM may also attend the AGM but shall not be entitled to cast their vote again. The Company has appointed **Shri Amar Nath Jaiswal, the Proprietor on behalf of M/s. A.N. Jaiswal & Co., (Membership No. ACS-19000 & CP No. 14629) of New Delhi as Scrutinizer** to scrutinize the e-voting process in a fair and transparent manner.
In view of the continuing COVID-19 pandemic, Ministry of Corporate Affairs dated May 5, 2020 read with General Circulars dated April 8, 2020 and April 13, 2020 (collectively referred to as "MCA Circulars"), have permitted the holding of AGM through Video Conferencing ("VC"/Other Audio Video Means ("OAVM")). The Company is providing this facility also to the shareholders to participate in the AGM from their homes. The detailed instructions for attending the AGM through VC/OAVM are provided in the AGM notice. In case of any grievances connected to e-voting process, the members may please contact Ms. Pallavi Mhatre (Manager), NSDL, 4th Floor, A/Wing, Trade World, Kamla Mills Compound, Senapati Bapat Marg, Lower Phase, Lumbh, Mumbai 400013. Email evoting@nsdl.co.in, Tel: 022-48867000 and 022-24997000.
The detailed procedure for remote e-voting are contained in the Notice of the AGM. If you require any additional information or have any enquiries, please contact to the under signed at above mentioned address.
NOTICE is also hereby given pursuant to Section 91 of the Companies Act, 2013, Rule 10 of the Companies (Management & Administration) Rules, 2014 that the Register of the Members and Share Transfer Books of the Equity Shareholders of the Company will remain closed from **Tuesday, the 24th September, 2024 to Monday, the 30th September, 2024 (both days inclusive)** for the purpose of taking record of the shareholders at the Annual General Meeting.

SC AGROTECH LIMITED
(FORMERLY KNOWN AS SHEEL INTERNATIONAL LIMITED)
CIN: L01122DL1990PLC042207
Regd Address: RZ-1484/28, Ground Floor, Tughlakabad Ext. New Delhi-110019
NOTICE OF 34th ANNUAL GENERAL MEETING E-VOTING INFORMATION AND BOOK CLOSURE
1. Notice is hereby given that the 34th Annual General Meeting ("AGM") of SC AGROTECH LIMITED ("the Company") will be held on Saturday 30th September 2024 at 11:00 A.M through Video Conferencing (VC)/Other Audio Visual Means (OAVM). To transact the business that may be set forth in the notice of the meeting.
2. The aforesaid Notice and the Annual Report of the Company for the year ended 31st March 2024 will be sent in electronic mode to all the members whose e-mail ids are registered with the Company/Depository participants. The notice of the AGM and the Annual Report will also be available and can be downloaded from the website of the Company i.e., www.scagrootech.in and on website of the Bombay Stock Exchange i.e. www.bsindia.com.
3. In this regard, the Members are hereby further notified that:
a) The Company has completed the dispatch of Notice of 34th AGM along with the Annual Report 2023-24.
b) The Company is pleased to provide all its members (holding shares both in physical and in electronic form) the facility to exercise their vote through remote e-voting to be provided by CDSSL. Members of the Company holding shares in physical or dematerialized form as on the cut-off date i.e. 20th September 2024 may cast their vote through remote e-voting. The remote e-voting shall commence on 24th September 2024 (10:00 AM) and end on 29th September 2024 at 5:00 PM.
c) The shareholders who have not registered their email address with their email addresses with the company or depositories need to follow the following procedure for obtaining login credentials for remote e-voting and e-voting during AGM.
For physical shareholders please provide necessary details like follw no. name of shareholders, scanned copy of the share certificate (front and back), pancard (self attested), Aadhar card (Self attested) by email to company (sheel102@gmail.com) /RTA (info@skylinera.com).
For Demat shareholders please provide Demat account details (CDSEL-16 digit beneficiary) or/and NSDL 16 digit (DPID-CLID), Name, client master or copy of Consolidated Account statement, Pan card (self attested), Aadhar card (Self attested) to (sheel102@gmail.com) /RTA (info@skylinera.com).
d) Pursuant to section 91 of the Companies Act, 2013 and regulation 42 of the SEBI (LODR) Regulation 2015, the register of members and share transfer books of the company shall remain closed from 21st September 2024 to 30th September 2024 (both days inclusive) for the AGM to be held on 30th September 2024.
5. Only those members who have registered themselves as a speaker by mail at sheel102@gmail.com before 7 days of AGM will be allowed to express their views/question during the AGM.
6. Any person who acquires shares of the company and becomes member of the company after dispatch of the notice and holding shares as of the cut off date i.e. 20th September 2024, may obtain the login ID and password by sending a request at evoting@nsdl.co.in.
7. For the process and manner of remote e-voting, members may go through the remote e-voting instructions sent via email to the members whose e-mail IDs are registered with the company/Depository participant and physical copy sent to the other members or visit CDSSL website <https://evoting.nsdcl.com>.
8. If you have any queries or issues regarding attending AGM & E-voting from the e-voting system, you may refer the FAQ and evoting manual available at www.evotingnsla.com, under help section or write an email to helpdesk.evoting@nsdl.com or contact 1800-1020-990 at evoting@nsdl.com
Date: 06.09.2024 Place: New Delhi
By order of the Board FOR SC AGROTECH LIMITED
Sd/- Vijay Kumar Jothani Company Secretary & Compliance Officer

संक्षिप्त समाचार

वर्ल्ड फिजियोथेरेपी-डे पर वृद्धाश्रम में शिविर
गाजियाबाद। वर्ल्ड फिजियोथेरेपी डे पूरे विश्व में हर साल 8 सितंबर को मनाया जाता है। इसी क्रम में प्रत्यक्ष मेडिकल केयर रिवार को गाजियाबाद के वसुंधरा स्थित 'आंगन और ऑनल' वृद्धाश्रम में बुजुर्गों की चिकित्सा व सहायता के लिए विशेष शिविर का आयोजन किया जा रहा है। यह जानकारी डॉ. खातिब ने शनिवार को एक प्रसवार्ता में दी। उन्होंने बताया, इस वर्ष 2024 में वर्ल्ड फिजियोथेरेपी डे 'कमर दर्द और इसके प्रबंधन व रोकथाम में फिजियोथेरेपी की भूमिका है' थीम पर मनाया जा रहा है। शिविर मनोरंजक कार्यक्रमों के माध्यम से बुजुर्गों में समस्या की पहचान और निदान का प्रयास किया जाएगा। प्रसवार्ता के दौरान डॉ. सुमित त्यागी, डॉ. श्रद्धा, डॉ. प्रिया, डॉ. निवेश भी मौजूद थीं।

संजनगर में हुई गणपति की स्थापना

गाजियाबाद। संजनगर हनुमान मंदिर से आज सुबह गणेश चतुर्थी के अवसर पर एक 10 एचआईवी सेक्टर 23 पर गणपति जी की यात्रा पहुंची और गणपति जी को स्थापित किया गया। विधि विधान से पूजन पंडित सुरेंद्र तिवारी के पंडित इंद्रेश तिवारी ने करा तथा वीके अग्रवाल ने बताया कि गणपति 9 वर्षों से लगातार स्थापित होते आ रहे हैं। इस बार भी इको फ़ंडली गणेश जी स्थापित किए गए हैं जिसका निरिजन पर के ही आंगन में किया जाएगा। उसके ऊपर एक फल का पौधा लगाया जाएगा।

डीएम ने किया शिकायतों का निस्तारण

गाजियाबाद। माह के पहले शनिवार को तीनों तहसील में सम्पूर्ण समाधान दिवस का आयोजन किया। डीएम इन्द्रवीरम सिंह ने लोनी तहसील में आयोजित समाधान दिवस में फरियादियों को शिकायतें सुनी और कई शिकायतों का मौके पर ही निस्तारण किया। इस मौके पर सीडीओ अभिनव गोपाल, एसडीएम लोनी सहित सभी विभागों के प्रभारी अधिकारी मौजूद रहे। वहीं सदर तहसील का समाधान दिवस सामुदायिक केन्द्र नेहरू नगर में आयोजित किया गया जहाँ एसडीएम अरुण दीक्षित ने लोगों को शिकायतों को सुना।

कनॉट प्लेस में सड़क हादसा, टक्कर के बाद शख्स को कार ने 10 मीटर तक घसीटा, मौत



नई दिल्ली। कनॉट प्लेस में कार से कथित तौर पर टक्कर मारे जाने और करीब 10 मीटर तक घसीटी जाने की घटना में बुधवार को एक व्यक्ति की मौत हो गई। पुलिस अधिकारियों ने शनिवार को यह जानकारी दी। अधिकारियों ने बताया कार का चालक घटना के बाद कथित तौर पर मौके से भाग गया था। उसे अगले दिन गिरफ्तार कर

लिया गया। अधिकारियों ने बताया कि बुधवार को घटना के बाद कार चालक मौके से भाग गया था, जिसे अगले दिन गिरफ्तार कर लिया गया। अधिकारियों ने बताया कि कार की चपेट में आने के बाद लेखराज (45) को अस्पताल ले जाया गया जहां चिकित्सकों ने उन्हें मृत घोषित कर दिया। लेखराज फुटपाथ पर जीवन-यापन करते थे। पुलिस

अधिकारी के अनुसार, सीसीटीवी फुटेज की मदद से 28 वर्षीय चालक शिवम दुबे का पता लगाया गया। उन्होंने बताया कि मध्य प्रदेश के मूल निवासी दुबे ने बुधवार को दक्षिण दिल्ली के महिपालपुर में रहने वाले अपने एक दोस्त से कार ली थी और वह किसी से मिलने के लिए कनॉट प्लेस गया था। अपराहन करीब 3.25 बजे लौटते

समय दुबे ने कार से लेखराज को कथित तौर पर टक्कर मार दी, जो कनॉट प्लेस के आउटर सर्कल में बाराखंबा की तरफ रोड के पास सड़क पार कर रहे थे। अधिकारी ने बताया कि लेखराज कार के पहियों के नीचे फंस गए, लेकिन दुबे कथित तौर पर गाड़ी चलाता रहा। करीब 10 मीटर तक घसीटे जाने के बाद लेखराज को सड़क पर छोड़कर

दुबे मौके से फरार हो गया। अधिकारी ने बताया कि लेखराज को अस्पताल ले जाया गया, जहां चिकित्सकों ने उन्हें मृत घोषित कर दिया। कनॉट प्लेस इलाके से भागने के बाद दुबे ने कार वापस अपने दोस्त को सौंप दी। सीसीटीवी की जांच की गई और कार के मालिक को पहचान की गई। अधिकारी ने बताया कि इसके बाद दुबे को

● मौत का खौफनाक मंजर, सीसीटीवी फुटेज से आरोपी गिरफ्तार
गिरफ्तार कर लिया गया और भारतीय न्याय संहिता (बीएनएस) की संबंधित धाराओं के तहत मामला दर्ज किया गया है। अधिकारियों ने बताया कि उक्त कार को भी जब्त कर लिया गया है।

घर-घर जाकर मतदाता सूची जांचेंगे बीएलओ

● दिल्ली विधानसभा चुनाव के लिए अगले माह से शुरू होगा मतदाता पुनरीक्षण कार्य

● प्रदेश के मुख्य निर्वाचन अधिकारी ने वोटर लिस्ट के लिए जारी किया शेड्यूल

पायनियर समाचार सेवा। नई दिल्ली



आदेशों के बाद दिल्ली के मुख्य निर्वाचन अधिकारी कार्यालय की तरफ से प्रदेश की मतदाता सूची को अपडेट करने के लिए एक पूरा शेड्यूल जारी कर दिया गया है। इसके साथ ही दिल्ली के लोगों के लिए एक अपील भी जारी की गई है जिसमें वोटर लिस्ट बनवाने से लेकर, कटवाने, संशोधन करवाने और खास तौर पर 1 जनवरी, 2025 को 18 साल के होने वाले युवाओं को भी वोटर लिस्ट में अपना नाम पंजीकृत कराने की विशेष अपील की गई है। चुनाव आयोग ने दिल्ली ऑफिस को आदेश दिया है कि स्पेशल समरी रिवीजन के तहत 1 जनवरी, 2025 तक वोटर बनने वाले लोगों को इसमें शामिल किया जाए, वोटर लिस्ट को

अपडेट करने की तारीख 24 दिसंबर, 2024 निर्धारित की गई है। यानी इस तारीख के बाद दिल्ली में वोटर बनाने का कार्य बंद हो जाएगा। सीईओ, दिल्ली द्वारा जारी संक्षिप्त पुनरीक्षण कार्यक्रम के तहत एकीकृत मतदाता सूची 29 अक्टूबर को प्रकाशित की जाएगी। इसके संबंध में दावे और आपत्तियां 28 नवंबर तक प्राप्त की जाएंगी, जिनका निपटारा 24 दिसंबर तक किया जाएगा। मतदाता सूची का अंतिम प्रकाशन छह जनवरी, 2025 को किया जाएगा।

चुनाव की तैयारी शुरू

दिल्ली विधानसभा चुनाव के संदर्भ में मतदाताओं की तरफ से मिले दावों और

आपत्तियों का समाधान किया जा सकेगा। मतदाता अगर किसी तरह के दावे और आपत्ति जताना चाहते हैं तो उसके लिए 29 अक्टूबर से 28 नवंबर 2024 के बीच में दावा किया जा सकता है। दिल्ली सीईओ ऑफिस की तरफ से 29 अक्टूबर, 2024 को एकीकृत ड्राफ्ट रोल को प्रकाशित किया जाएगा।

विशेष पुनरीक्षण के लिए प्रारंभिक गतिविधियों के तौर पर पूरी दिल्ली में एक खास ड्राइव भी चलाया जाएगा जिसका नाम 'घर-घर मतदाता सत्यापन' रखा गया है। इस अभियान के दौरान वृथ लेवल अधिकारी (बीएलओ) वोटों के विवरण को सत्यापित करेंगे और संबंधित फार्म भरने में घर-घर जाकर उनकी मदद भी करेंगे। दिल्ली के मुख्य निर्वाचन अधिकारी कार्यालय की ओर से यह भी अपील की गई है कि बूथ बीएलओ घर-घर सत्यापन के दौरान उन्हें सोसाइटी और ऊंची इमारतों में प्रवेश की अनुमति देने में सहयोग किया जाए ताकि रिकॉर्ड से संबंधित सही और सटीक जानकारी अपडेट करवाई जाए। मतदाताओं की सुविधा के लिए ऑनलाइन फॉर्म भरने के लिए वोटर हेल्पलाइन ऐप डाउनलोड करने जैसी सुविधा भी दी गई है या फिर भारत के निर्वाचन आयोग की वेबसाइट पर भी जाकर यह ऑनलाइन फॉर्म भरा जा सकता है। अन्य सहायता या जानकारी के लिए वोटर हेल्पलाइन नंबर 1950 पर भी कॉल की जा सकती है और वोटर संबंधित सभी जानकारी हासिल की जा सकती है।

मायापुरी फ्लाईओवर एक माह के लिए बंद, ट्रेफिक होगा प्रभावित

● नारायणा-राजा गार्डन कैरिजवे मार्ग की होनी है मरम्मत

पायनियर समाचार सेवा। नई दिल्ली

राष्ट्रीय राजधानी में मायापुरी फ्लाईओवर का नारायणा-राजा गार्डन कैरिजवे मरम्मत कार्य के वास्ते एक महीने के लिए बंद कर दिया गया है। पुलिस ने यह जानकारी दी।

पुलिस ने एक परामर्श में कहा कि लोक निर्माण विभाग (पीडब्ल्यूडी) ने कैरिजवे की मरम्मत का काम शुरू कर दिया है, जो 30 दिनों तक यात्रियों के लिए बंद रहेगा। इस दौरान कैरिजवे का दूसरा हिस्सा यातायात के लिए खुला रहेगा। पुलिस ने बताया कि धोला कुआं, नारायणा से राजा गार्डन की ओर जाने वाले यात्रियों को सलाह दी गई है कि वे फ्लाईओवर पर चढ़ने के बजाय उसके शुरूआती बिंदु पर मौजूद सर्विस रोड का इस्तेमाल करें और मायापुरी चौक



की लाल बत्ती से होकर गुजरें। परामर्श में यात्रियों से सहयोग मांगा गया है और उनसे प्रभावित मार्ग पर यात्रा से बचने तथा सार्वजनिक परिवहन का अधिक से अधिक इस्तेमाल करने का आग्रह किया गया है। पुलिस ने लोगों को सड़क किनारे वाहन खड़ा करने से बचने की सलाह दी है, क्योंकि इससे यातायात का सामान्य प्रवाह बाधित होता है। परामर्श में कहा गया है, अस्पताल, अंतरराज्यीय बस टर्मिनल, रेलवे स्टेशन या हवाई अड्डे जाने के लिए अतिरिक्त समय लेकर घर से निकलें।

जोगिंदर सिंह मार्ग पर सड़क धंसी
नई दिल्ली। दिल्ली पुलिस ने कहा कि एक सड़क धंसने से जनकपुरी के डिस्ट्रिक्ट स्टॉर से लाल सैन मंदिर मार्ग की ओर यातायात की आवाजाही प्रभावित है। पुलिस ने सोशल मीडिया मंच एक्स पर एक पोस्ट में यातायात स्थिति के बारे में जानकारी दी। कहा कि यात्रियों को जनकपुरी के डोली प्याऊ चौराहे से मेजर दीपक त्यागी मार्ग इस्तेमाल करने की सलाह दी जाती है।

डीडीए के नाले में हुई थी मां-बेटी की मौत: कक्कड़

पायनियर समाचार सेवा। नई दिल्ली

मयूर विहार फेस-3 के एक नाले में डूबने से हुई मां-बेटी की मौत मामले में आप ने दावा किया है कि भाजपा ने गलत बयानी की है। उन्होंने इस बाबत उपराज्यपाल से माफी की मांग की है। एक प्रेस वार्ता के दौरान आप की मुख्य प्रवक्ता प्रियंका कक्कड़ ने कहा कि 31 अगस्त को जिस नाले में घटना हुई थी, भाजपा उसे पीडब्ल्यूडी का बता रही थी। लेकिन अब हाईकोर्ट में साबित हो गया है कि यह नाला डीडीए का है। इसके बाद भी एलजी साहब ने दोषी अधिकारियों पर कोई कार्रवाई नहीं की।

● बोली, राजनीति के चलते भाजपा ने बताया था एमसीडी का नाला



अक्षम, निकम्मे और बेहद झूठी पार्टी के सदस्य हैं। जब वो अपने कार्यक्षेत्र में विफल होते हैं तो 'आप' को जिम्मेदार ठहराते हैं। प्रियंका कक्कड़ ने कहा कि चिट्ठी में एलजी साहब ने कहा था कि आम आदमी पार्टी उसके नेता झूठ बोल रहे हैं, वो नाला डीडीए का नहीं है। क्या इसलिए उन्हें घटना स्थल पर जाने का समय नहीं मिला? एलजी वीके कक्कड़ का संवैधानिक पद पर बैठकर आप को कोसते रहे, क्योंकि हमने पीड़ित परिवार को मुआवजा देने की मांग उठाई।

डीएसईयू के कुप्रबंधन की सीबीआई जांच हो: विजेंद्र

नई दिल्ली। दिल्ली विधानसभा में विपक्ष के नेता विजेंद्र गुप्ता ने दिल्ली कोशल एवं उद्यमिता विश्वविद्यालय (डीएसईयू) के संबंध में आप सरकार पर वित्तीय कुप्रबंधन का आरोप लगाते हुए सीबीआई जांच की मांग की है। भाजपा नेता ने वर्ष 2020 से 2023 के बीच बोस्टन कंसल्टिंग ग्रुप (बीसीजी) के माध्यम से किए गए व्यय को संदिग्ध बताया है।

उपराज्यपाल वीके सक्सेना को लिखे अपने पत्र में यह मांग करते हुए गुप्ता ने डीएसईयू में बड़े पैमाने पर भर्ती घोटाले का दावा किया है, जहां राजनीतिक नियुक्तियों को स्थापित भर्ती प्रक्रियाओं का पालन किए बिना उच्च वेतन वाले पदों पर रखा गया है।

प्याज के दाम घटाने में आप विफल: सचदेवा

● दिल्ली सरकार की लापरवाही से तीन गुना कीमत पर खरीदने को मजबूर

पायनियर समाचार सेवा। नई दिल्ली

दिल्ली भाजपा अध्यक्ष वीरेंद्र सचदेवा ने कहा है कि अरविंद केजरीवाल सरकार की लापरवाही के कारण दिल्ली के लोग सब्जी विक्रेताओं से लगभग 75 रुपये प्रति किलो की दर से प्याज खरीदने को मजबूर हैं। आज्ञादुर मंडी में विभिन्न



किसमों के प्याज 35 से 45 रुपये प्रति किलो की दर से बिक रहे हैं। दिल्ली भाजपा अध्यक्ष ने कहा है कि दिल्ली, देश के अधिकांश हिस्सों की तरह, अच्छी गुणवत्ता वाले प्याज का आपूर्ति के लिए महाराष्ट्र और कर्नाटक पर निर्भर है और मानसून के अंतिम हिस्से में इन दो राज्यों में से

किसी एक में प्याज की फसल खराब हो जाती है, जिससे प्याज की कमी और कीमतों में वृद्धि होती है। हर साल भाजपा ने दिल्ली सरकार से आग्रह किया है कि मानसून के बाद की प्याज की कमी को पूरा करने के लिए एक बैंकअप योजना तैयार की जाए, लेकिन हमारा की बात है कि दिल्ली सरकार ने कभी हमारी सलाह पर ध्यान नहीं दिया कि प्याज का बफर स्टॉक जुलाई के मध्य तक कोल्ड स्टोरेज में तैयार रखा जाए ताकि मानसून के बाद की कमी से निपटा जा सके। देश में प्याज की कमी नहीं है, प्याज उत्पादक राज्यों में अभी भी कोल्ड स्टोरेज में बड़े स्टॉक पड़े हुए

हैं, लेकिन केजरीवाल सरकार इसे खरीदने का कोई प्रयास नहीं कर रही है। सचदेवा ने कहा है कि अगर दिल्ली सरकार, विशेष रूप से मंत्री गोपाल राय, आतिशी और इमरान हुसैन ने हमारी सलाह और अनुरोध को ध्यान में रखा होता और जुलाई के अंत तक दिल्ली में प्याज का बफर स्टॉक बना लिया होता, तो आज प्याज की कीमत 75 रुपये प्रति किलो नहीं होती। दिल्ली भाजपा अध्यक्ष ने कहा है कि इसके अलावा, पिछले अनुभवों के बावजूद, दिल्ली सरकार ने जून-जुलाई में महागुठ या कर्नाटक से योजना बनाकर प्याज खरीदने और बफर स्टॉक रखने का कोई प्रयास नहीं किया।

कांस्टेबल ने जान जोखिम में डालकर आग पर पाया काबू

पायनियर समाचार सेवा। नई दिल्ली

शाहपुर जाट इलाके में एक हेड कांस्टेबल की सतर्कता से घर में लगी गंधीर आग को फैलने से रोकने के साथ जान और माल की भारी क्षति से बचा लिया गया। यह जानकारी अधिकारियों ने शनिवार को दी।

● सिलेंडर में लगी आग को बुझाया

उपायुक्त (दक्षिण) अंकित चौहान ने बताया कि हौज खास इलाके के शाहपुर जाट में गश्त कर रहे भंडारी की त्वरित और बहादुरी भरी कार्रवाई के कारण एक घर में आग लगने से गंधीर हादसा टल गया। चौहान ने कहा, उनकी त्वरित और साहसी कार्रवाई, खासकर इमारत की चार मंजिलों को देखते हुए, आग को फैलने से रोक पाई और कई लोगों की जान बच पाई।

समाज की निधि होते हैं शिक्षक : आरएन शर्मा

पायनियर समाचार सेवा। नई दिल्ली

समाज के निर्माण और उसको दिशा देने में किसी भी देश और समाज में शिक्षकों की भूमिका महत्वपूर्ण होती है, शिक्षक हर समाज की निधि होते हैं। यह बात दिल्ली सरकार में शिक्षा निदेशक व वरिष्ठ आईएएस आरएन शर्मा ने शनिवार को दिल्ली विश्वविद्यालय के सोशल सेंटर स्कूल के सभागार में आयोजित शिक्षक सम्मान कार्यक्रम में बतौर मुख्य अतिथि को संबोधित करते हुए कही।



सोशल सेंटर स्कूल में आयोजित शिक्षक सम्मान कार्यक्रम में अतिथि और शिक्षक।

ओझा ने विद्यालय के सीनियर सेकेंड्री संबद्धता के निवेदन करने पर शिक्षा निदेशक ने मंच से पूरे सहयोग के लिए प्रतिबद्धता व्यक्त की। कार्यक्रम के विशिष्ट अतिथि और दिल्ली विश्वविद्यालय के उद्योगाध्य

● दिल्ली विश्वविद्यालय के सोशल सेंटर स्कूल में शिक्षकों को सम्मानित किया गया

वीएस नेगी, विद्यालय के चेयरमैन प्रो. हेमेंद्र डांगी, डॉ. मंजू गुप्ता, निदेशक शिक्षा उत्तरी जोन, डॉ. नीलिमा सहित अन्य गणमान्य उपस्थित रहे। विद्यालय की उप प्रधानाचार्य डॉ. गरिमा भारती ने धन्यवाद ज्ञापित करते हुए आभार व्यक्त किया। कार्यक्रम का संयोजन विद्यालय के प्रबंधक और हेंसराज कॉलेज में सहायक प्रोफेसर डॉ. प्रभांशु ओझा ने किया।

मुगलकालीन शीशमहल के भव्य स्वरूप का फिर से होगा दीदार

● शालीमार बाग स्थित चारबाग शैली के इसी ऐतिहासिक स्मारक में बादशाह औरंगजेब का हुआ था राज्याभिषेक

पायनियर समाचार सेवा। नई दिल्ली



शालीमार बाग में स्थित मुगलकालीन शीशमहल परिसर का निरीक्षण करते उपराज्यपाल वीके सक्सेना।

सक्सेना के पहले दौर के बाद कायाकल्प कार्य शुरू हुआ। चारबाग शैली में निर्मित मुगलकालीन भवन कभी वास्तुकला की भव्यता का प्रतीक रहा शीशमहल हुआ करता था, जहां सन् 1658 में मुगलकालीन बादशाह औरंगजेब के राज्याभिषेक स्थल के रूप में भी जाना जाता है। जो वर्षों की उपेक्षा के कारण जीर्ण-शीर्ण हो गया था, उपराज्यपाल के दौर के बाद अपने पिछले गौरव को बहाल करने का काम शुरू किया

गया। मुख्य भवन, जो कभी लाल बलुआ पत्थर से बना एक भव्य ढांचा था, जिसके खंभों और झरोखों पर जटिल नक़्काशी की गई थी, अब रंग उड़ चुका है और खंभे और झरोखे जीर्ण-शीर्ण हो चुके हैं। मुख्य भवन के पीछे एक कुआं भी है, जहां से पानी मुख्य भवन की छत पर एक भंडारण स्थल तक खींचा जाता था, और पानी एक ढलान में नीचे गिरता था और भवन के सामने के चैनलों को पानी देता था और

ढलान के कारण चैनल में फव्वारों से पानी बहता था। एएसआई के सहयोग से डीडीए द्वारा पार्क के जीर्णोद्धार और जीर्णोद्धार का काम जोरों पर है। इस कार्य में लगभग 30 कारीगर, जिनमें से अधिकांश राजस्थान से हैं, पिछले तीन महीनों से स्मारक की स्थापत्य भव्यता और रंग को वापस लाने के लिए काम कर रहे हैं, साथ ही मुगल सम्राट शाहजहां की पत्नी अकबरवादी बेगम द्वारा बनवाए गए ऐतिहासिक उद्यानों में नक्काशी का बहाल कर रहे हैं। ओ जोन में इस साल 20 नवंबर को पहली बार यहां आने के बाद एलजी का यह तीसरा दौरा था। उन्होंने भारतीय पुरातत्व सर्वेक्षण (एएसआई) और डीडीए दोनों के प्रयासों की सराहना की, जो जीर्ण-शीर्ण संरचना को उसके पुराने गौरव को वापस लाने के लिए मिलकर काम कर रहे हैं। यहां मौजूद जल निकासी को पुनर्जीवित करने का काम भी प्रगति पर है, जो कभी चारबाग शैली के बगीचे में पानी के चैनलों और फव्वारों के नेटवर्क को पोषित करता था।

एनजीटी ने डीडीए की अनुमति पर सवाल उठाया

नई दिल्ली। राष्ट्रीय हरित अधिकरण (एनजीटी) ने दिल्ली विकास प्राधिकरण (डीडीए) से यमुना के डूब क्षेत्र के ओ जोन में चार अनधिकृत कॉलोनी में सीवर लाइन बिछाने के लिए दिल्ली जल बोर्ड (डीजेबी) को अनुमति देने के औचित्य पर प्रश्न किया है। एनजीटी ओ जोन में स्थित 161 कॉलोनी के कारण यमुना के डूब क्षेत्र में हो रहे प्रदूषण से जुड़े मामले पर सुनवाई कर रहा था। ओ जोन में राष्ट्रीय राजधानी में यमुना नदी का तलहटी वाला पूरा क्षेत्र आता है। इसे बाढ़ के लिहाज से संवेदनशील माना जाता है और डीडीए द्वारा इस क्षेत्र में किसी भी निर्माण पर रोक है। एनजीटी अध्यक्ष न्यायाधीश प्रकाश श्रीवास्तव की पीठ ने हाल में एक आदेश में कहा, डीडीए का जवाब यह दिखाता है कि एसी 90 अनधिकृत कॉलोनी हैं जो ओ जोन में स्थित हैं।

संक्षिप्त समाचार

गणेश चतुर्थी पर पर्यावरण के प्रति किया जागरूक



नई दिल्ली। गणेश चतुर्थी का उत्सव टैगोर गार्डन स्थित पैसिफिक मॉल में इको फ्रेंडली गणेश मूर्तियों के निर्माण पर विशेष जोर दिया गया, जिसमें बड़ी संख्या में लोगों ने भाग लिया और अपने हाथों से पर्यावरण के अनुकूल गणेश जी की मूर्तियां बनाकर घर ले गए। इस उत्सव में बच्चों से लेकर बड़ों तक, सभी ने दिलचस्पी दिखाते हुए गणेश मूर्ति निर्माण वर्कशॉप में हिस्सा लिया। इस वर्कशॉप का मुख्य उद्देश्य गणेश चतुर्थी का जश्न मनाने के साथ-साथ पर्यावरण संरक्षण के प्रति जागरूकता फैलाना भी था। पैसिफिक समूह के एग्जीक्यूटिव डायरेक्टर अभिषेक बंसल ने कहा कि हमारा उद्देश्य इस बार गणेश चतुर्थी को पर्यावरण संरक्षण के लिए प्रेरित करना था।

बटला हाउस में निशुल्क यूनानी चिकित्सा शिविर

नई दिल्ली। ऑल इंडिया यूनानी तिब्बो कांग्रेस और बीडिंग हेल्थी फाउंडेशन के सहयोग से 93वां निशुल्क यूनानी चिकित्सा शिविर बटला हाउस ओखला में आयोजित किया गया। शिविर का उद्घाटन करते हुए ऑल इंडिया यूनानी तिब्बो कांग्रेस के महासचिव डॉ. सैयद अहमद खान ने किया। डॉ. हबीबुल्लाह ने मुख्य अतिथि के रूप में शिविर में भाग लेते हुए कहा कि यूनानी चिकित्सा प्रभावी उपचार पद्धति है इसे जनता तक पहुंचाना बहुत जरूरी है। डॉ. बद्रल इस्लाम कैरानवी ने चिकित्सीय व्यायाम के लाभों में बताया और जनता को स्वस्थ रहने के लिए दैनिक चिकित्सीय व्यायाम करने की सलाह दी। हकीम नईम रज़ा ने स्टेज का संचालन किया। शिविर को सफल बनाने में डॉ. अलताफ अहमद, शाह जबीन काजी, हकीम मुहम्मद मुर्तजा देहलवी, हकीम आफताब आलम, हकीम सादिक खान, मुहम्मद मोइन खान, मुहम्मद आसिफ, एसएम नूरुल्लाह, शाइस्ता और साजिद आदि शामिल रहे।

कांग्रेस की पहली सूची में दिखी हड़्डा की धमक

कुमारी सैलजा के समर्थकों को मिले केवल चार टिकट

● सुरजेवाला समर्थकों का सूची में नाम नहीं

शिखा शर्मा | चंडीगढ़

कांग्रेस की आपसी खींचतान व कई दिनों की मौरथन बैठकों के बावजूद जारी हुई कांग्रेस की पहली सूची में नेता प्रतिपक्ष भूपेंद्र सिंह हड़्डा की सबसे अधिक चली है। इस सूची में हड़्डा समर्थकों को जहां सर्वाधिक टिकट दिए गए हैं वहीं कुमारी सैलजा समर्थकों को केवल चार सीटों पर संतोष करना पड़ा है। रणदीप सुरजेवाला के किसी भी समर्थक का नाम नहीं है।

आठ बैठकों के बाद कांग्रेस ने 32 प्रत्याशियों की पहली सूची जारी की है। इस सूची में 28 मौजूदा विधायकों को टिकट दिया गया है।

कांग्रेस में हड़्डा के अलावा कुमारी सैलजा तथा रणदीप सुरजेवाला, अजय सिंह यादव तथा बीरेंद्र सिंह



डूमरखां के गुट सक्रिय हैं। हड़्डा के विरोध में सैलजा, सुरजेवाला तथा अजय यादव एकजुट हैं वहीं बीरेंद्र सिंह अभी दोनों तरफ हाथ रखे हुए हैं। प्रत्याशियों के चयन के दौरान कई अवसरों ऐसी खबरें आईं जब कुमारी सैलजा तथा रणदीप सुरजेवाला द्वारा दी गई सूची पर मंथन के लिए प्रत्याशी चयन को अटक दिया गया।

शुक्रवार को रात जारी हुई सूची में कुमारी सैलजा के खते से काका का प्रदीप चौधरी, नारायणगढ़ में शैली चौधरी, सबौरा से रेनु बाला तथा असंध से शमशेर गोगी को टिकट दिया गया है। इसके अलावा पार्टी ने

इस सूची में चार नए चेहरों को शामिल किया है। शाहबानू से जजपा विधायक रामकरण काला हड़्डा के नेतृत्व में ही कांग्रेस में शामिल हुए थे।

निर्दलीय विधायक धर्मपाल गोंदर ने भी लोकसभा चुनाव के दौरान हड़्डा को ही समर्थन दिया था। जुलाना से प्रत्याशी विनेश फोगट को कांग्रेस में एंटी में दीपेंद्र हड़्डा ने अहम भूमिका निभाई है। इसके अलावा हाईकमान तथा हड़्डा विरोधी खेमा इंडी की जांच का सामना कर रहे धर्म सिंह छोकर व राव दान सिंह तथा जेल में बंद सुरेंद्र पंवार को टिकट देने के पक्ष में नहीं था लेकिन हड़्डा ने इनके लिए स्टैंड लिया और टिकट दिलवाने में कामयाब हो गए। पहली सूची में रणदीप सुरजेवाला के किसी भी समर्थक का नाम नहीं है। अजय सिंह यादव अपने बेटे चिरंजीव राव को टिकट दिलवाने में कामयाब रहे हैं। बीरेंद्र सिंह डूमरखां के बेटे बृजेंद्र सिंह को टिकट की घोषणा इस सूची में नहीं हुई है।

● पहली सूची में जाट व एससी को सर्वाधिक टिकट

चंडीगढ़। भाजपा द्वारा जारी की गई पहली सूची में जहां गैर जाटों को तरजीह दी गई है वहीं कांग्रेस की पहली सूची में जाटों व दलितों को ऊपर रखकर नया समीकरण बनाने का प्रयास किया गया है। जिसके चलते इन दो जातियों के नेताओं को सर्वाधिक टिकट दिए गए हैं।

कांग्रेस ने सबसे अधिक जाट से मामन खान, पुन्हाणा से मुहम्मद इलियास और नूंह से आफताब अहमद समेत तीन मुस्लिम चेहरों को शामिल किया है। कांग्रेस ने ब्राह्मण, पंजाबी और सिख चेहरों को भी प्रतिनिधित्व दिया। बादली से कुलदीप वल्य और फरीदाबाद एनआईटी से नीरज शर्मा ब्राह्मण चेहरें हैं। रोहतक से भारत चणू बत्रा पंजाबी और असंध से शमशेर सिंह गोपी सिख समुदाय से हैं।

आईएसएस राजेश जोगपाल होंगे कुरुक्षेत्र के उपायुक्त

चंडीगढ़। हरियाणा सरकार ने निर्वाचन आयोग के निर्देश पर कारंबाई करते हुए कुरुक्षेत्र के जिला उपायुक्त सुशील सारवान का तबादला कर दिया है। सरकार ने इस पद पर आईएसएस राजेश जोगपाल को तैनात किया है। कांग्रेस कमेटी सदस्य सुरेश उनीस पुर की तरफ से निर्वाचन आयोग को दी गई शिकायत में कहा गया था कि आईएसएस सुशील सारवान की मां को बीजेपी ने अंबाला लोकसभा क्षेत्र की मुलाना विधानसभा सीट से उम्मीदवार बनाया है। जबकि इस विधानसभा की सीमा कुरुक्षेत्र जिले की सीमा से लगी हुई है। शिकायत में लिखा है कि मुलाना विधानसभा क्षेत्र का हिस्सा कुरुक्षेत्र जिले से लगता है और कुरुक्षेत्र में बीजेपी कैडिडेट का बेटा डीसी है। ऐसे में वह चुनाव को प्रभावित कर सकते हैं। इस शिकायत के बाद हरियाणा सरकार ने शुक्रवार की रात करीब 10 बजे सुशील सारवान को हटाते हुए आईएसएस सोनू भट्ट को कुरुक्षेत्र का अतिरिक्त कार्यभार सौंपा। इस फैसले को कुछ घंटे बाद पलट दिया गया।

माँरीशस के कण-कण में बसी है भारतीय वैदिक संस्कृति: डिलम

● विधायक बोले, जो भाजपा के खिलाफ बयान देता था पार्टी ने उसी को दिया टिकट

कुरुक्षेत्र। माँरीशस हिंद महासागर क्षेत्र में भारत के लिए एक महत्वपूर्ण व्यापारिक भागीदार के रूप में उभरा है। माँरीशस और भारत के बीच संबंध सदियों पुराने हैं। ये संबंध अटूट ही नहीं बल्कि गहरे हैं। सांस्कृतिक रूप से दोनों देश एक दूसरे के काफी करीब हैं। श्रीमती ईंदिरा गांधी से नरेंद्र मोदी तक समस्त प्रधानमंत्रियों का माँरीशस से खास लगाव रहा है। माँरीशस की स्वतंत्रता में भी महात्मा गांधी के नमक आंदोलन का जुझारु हाथ है। माँरीशस में 60 प्रतिशत से ज्यादा आबादी भारतीय मूल के लोगों की है। यह उद्गार भारत में माँरीशस गणराज्य के उच्चायुक्त हेमंडॉल डिलम ने मातृभूमि सेवा मिशन के संस्थापक डॉ. श्रीप्रकाश मिश्र से नई दिल्ली स्थित दूतावास में साक्षात्कार भेंट में व्यक्त किए।

टिकट कटने से नाराज नयनपाल ने की निर्दलीय चुनाव लड़ने की घोषणा

● विधायक बोले, जो भाजपा के खिलाफ बयान देता था पार्टी ने उसी को दिया टिकट

● पृथला क्षेत्र से बीजेपी प्रत्याशी को जिताने का दिया चैलेंज

दयाराम वशिष्ठ। फरीदाबाद

टिकट कटने से नाराज नयनपाल ने की निर्दलीय चुनाव लड़ने की घोषणा

● विधायक बोले, जो भाजपा के खिलाफ बयान देता था पार्टी ने उसी को दिया टिकट

● पृथला क्षेत्र से बीजेपी प्रत्याशी को जिताने का दिया चैलेंज

दयाराम वशिष्ठ। फरीदाबाद

पृथला विधायक नयनपाल रावत ने चंदावली में आयोजित महापंचायत में उमड़ी भीड़ के सामने निर्दलीय उम्मीदवार के रूप में चुनाव लड़ने का ऐलान किया। इसके साथ ही नयनपाल रावत तुम आगे बढ़ें, हम तुम्हारे साथ हैं के नारे लगाने लगे।

टिकट कटने से नाराज नयनपाल ने की निर्दलीय चुनाव लड़ने की घोषणा

● विधायक बोले, जो भाजपा के खिलाफ बयान देता था पार्टी ने उसी को दिया टिकट

● पृथला क्षेत्र से बीजेपी प्रत्याशी को जिताने का दिया चैलेंज

दयाराम वशिष्ठ। फरीदाबाद

पृथला विधायक नयनपाल रावत ने चंदावली में आयोजित महापंचायत में उमड़ी भीड़ के सामने निर्दलीय उम्मीदवार के रूप में चुनाव लड़ने का ऐलान किया। इसके साथ ही नयनपाल रावत तुम आगे बढ़ें, हम तुम्हारे साथ हैं के नारे लगाने लगे।

टिकट कटने से नाराज नयनपाल ने की निर्दलीय चुनाव लड़ने की घोषणा

● विधायक बोले, जो भाजपा के खिलाफ बयान देता था पार्टी ने उसी को दिया टिकट

● पृथला क्षेत्र से बीजेपी प्रत्याशी को जिताने का दिया चैलेंज

दयाराम वशिष्ठ। फरीदाबाद

पृथला विधायक नयनपाल रावत ने चंदावली में आयोजित महापंचायत में उमड़ी भीड़ के सामने निर्दलीय उम्मीदवार के रूप में चुनाव लड़ने का ऐलान किया। इसके साथ ही नयनपाल रावत तुम आगे बढ़ें, हम तुम्हारे साथ हैं के नारे लगाने लगे।

टिकट कटने से नाराज नयनपाल ने की निर्दलीय चुनाव लड़ने की घोषणा

● विधायक बोले, जो भाजपा के खिलाफ बयान देता था पार्टी ने उसी को दिया टिकट

● पृथला क्षेत्र से बीजेपी प्रत्याशी को जिताने का दिया चैलेंज

दयाराम वशिष्ठ। फरीदाबाद

पृथला विधायक नयनपाल रावत ने चंदावली में आयोजित महापंचायत में उमड़ी भीड़ के सामने निर्दलीय उम्मीदवार के रूप में चुनाव लड़ने का ऐलान किया। इसके साथ ही नयनपाल रावत तुम आगे बढ़ें, हम तुम्हारे साथ हैं के नारे लगाने लगे।

कार पार्किंग को लेकर डॉक्टर के साथ मारपीट

पायनियर समाचार सेवा।

गुल्शाम हरियाणा के गुल्शाम के चक्करपुर गांव में कार पार्किंग को लेकर एक सरकारी डॉक्टर के साथ उसके नाबालिग बेटे के सामने एक व्यक्ति ने कथित रूप से मारपीट की। पुलिस ने शनिवार को यह जानकारी दी।

पुलिस ने बताया कि अपनी शिकायत में दिल्ली के राम मनोहर लोहिया अस्पताल के डॉक्टर अभिषेक अनिल कुमार झा ने दावा किया है कि बृहस्पतिवार रात करीब साढ़े आठ बजे वह अपने परिवार के साथ चक्करपुर गांव गए थे और उन्होंने बालाजी पीजी (किरण के मकान) के बाहर अपनी कार खड़ी कर दी। पुलिस के मुताबिक झा अपने बेटे के साथ जब लौटकर आए तब उन्होंने अपनी गाड़ी के पीछे एक अन्य कार खड़ी देखी तो उन्होंने उसके मालिक के कार हटाने का अनुरोध किया। इस पर उस व्यक्ति ने झा के साथ दुर्व्यवहार शुरू कर दिया और उसने उनको आंखों में घृसा मारा। डॉक्टर ने आरोप लगाया, मैं अपनी बाईं आंख से कुछ भी नहीं देख पा रहा था, लेकिन कुछ देर बाद मैं उठा, अपने बेटे के साथ कार में बैठ गया और कार लॉक कर ली। कुछ देर बाद मेरी पत्नी और सास वहां आईं तब वह आदमी अपने हाथ यहां से चले जाओ वरना वह हमें मार देगा।

पुलिस के मुताबिक शुक्रवार को सेक्टर 29 थाने में बीएनएस के संबंधित प्रावधानों के तहत अज्ञात आरोपियों के खिलाफ प्रारंभिक दर्ज की गई है और डॉक्टर का एक अस्पताल में इलाज चल रहा है। एक वरिष्ठ पुलिस अधिकारी ने कहा कि वे आस-पास के इलाके के सीसीटीवी फुटेज की मदद से आरोपियों की पहचान करने की कोशिश कर रहे हैं।

हरियाणा चुनाव में आप को जिताने की अपील

● सुनीता केजरीवाल बोली, भाजपा ने दिल्ली के मुख्यमंत्री को फर्जी मामले में जेल में डाला

पायनियर समाचार सेवा। भिवानी

अपने पति अरविंद केजरीवाल को हरियाणा का लाल बताते हुए सुनीता केजरीवाल ने शनिवार को लोगों से आगामी विधानसभा चुनाव में आम आदमी पार्टी को वोट देकर सत्तारूढ़ भाजपा के खिलाफ खड़े होने का आग्रह किया। सुनीता केजरीवाल ने दावा किया कि दिल्ली के मुख्यमंत्री को फर्जी मामले में जेल में डाल दिया गया है। उन्होंने कहा, आपका बेटा शेर है और वह (प्रधानमंत्री नरेन्द्र) मोदी के सामने झुकना नहीं। उन्होंने यहां एक जनसभा को संबोधित करते हुए कहा, मैं, आपकी बहू और आपकी बहन, पृथला चाहती हूँ कि क्या हरियाणा इस अपमान को बर्दाश्त



महिला सभा के दौरान अरविंद केजरीवाल की पत्नी सुनीता केजरीवाल व अनुराग बांडा।

करेगा? क्या आप चुप रहेंगे और क्या आप अपने बेटे (दिल्ली के मुख्यमंत्री) का समर्थन नहीं करेंगे।

सुनीता केजरीवाल ने हरियाणा में सत्तारूढ़ पार्टी भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) की आलोचना करते हुए आरोप लगाया कि वह केवल सत्ता में बने रहना चाहती है और समाज के कल्याण के लिए काम करने में उसकी कोई रूचि नहीं है। उन्होंने यह भी कहा कि भाजपा केवल पाटियों को तोड़ना और विपक्षी नेताओं

को जेल में डालना जानती है। उन्होंने मददगारों से यह सुनिश्चित करने को कहा कि एक भी वोट भाजपा को न मिले। भाजपा पर निशाना साधते हुए आप नेता ने लोगों से पूछा कि क्या उन्होंने पिछले 10 वर्ष में शिक्षा और स्वास्थ्य क्षेत्र में कोई सुधार देखा है। उन्होंने पूछा, क्या सरकारी स्कूलों की स्थिति में सुधार हुआ है? क्या आपके क्षेत्र में कोई ऐसा अस्पताल है जहां अच्छी चिकित्सा सुविधा उपलब्ध है।

यूजीसी अध्यक्ष ने किया संग्रहालय का अवलोकन

कुरुक्षेत्र। विश्वविद्यालय अनुदान आयोग के अध्यक्ष प्रो. एम. जगदेश कुमार ने कहा कि कुरुक्षेत्र विश्वविद्यालय का धरोहर हरियाणा संग्रहालय ऐतिहासिक एवं अद्वितीय है। संग्रहालय के माध्यम से केयू हरियाणा लोक कला एवं परंपरिक संस्कृति को दुनिया के हर कोने में प्रचार एवं प्रसारित करने में महत्वपूर्ण भूमिका निभा रहा है। उन्होंने कहा कि मैंने कई संग्रहालय देखे हैं लेकिन कुरुक्षेत्र विश्वविद्यालय का यह संग्रहालय अद्वितीय है।

जिंदल लीजफिन लिमिटेड

CIN: L74899DL1994PLC059252
पंजीकृत कार्यालय: 110, बाबर रोड, नई दिल्ली-110001
फोन: 011-46201900, फैक्स 011-46201002, ई-मेल: jindal@jindal.biz
वेबसाइट: www.jindalleasefin.in

एतद्वारा सूचित किया जाता है कि जिंदल लीजफिन लिमिटेड के सदस्यों की 30वीं वार्षिक आम बैठक (एजीएम) सोमवार, 30 सितंबर, 2024 को शाम 5:00 बजे कोरोरुम हॉलिन में आयोजित की जाएगी।

LOST & FOUND
I, Ashok Advani, S/o Santidas Jhamatalani, Ashvakra, Opposite Market No-2, D-642, G/F Chitranganj Park Delhi-110019, have lost my original documents i.e DDA possession letter and possession slip and others all papers, of the DDA Built Flat No-47-A, Ground Floor, Block-B3B, Pankha Road, Delhi, DDA File No 30(420)73 Because these are important documents please return to Ashok Advani, Chittaranjan Park, 11 found.

THE PIONEER CLASSIFIEDS
CHANGE OF NAME

I, Mahesh Chand S/o Sh. Hari Chand Tanwar R/o House no. 588, Dera Village, Dera, South Delhi-110074, have changed my name to Mahesh Tanwar for all purposes.

PUBLIC NOTICE
To be known to all that I, SUSHMA ARORA W/o Sh. SATISH ARORA, R/o BIG FLAT NO-52 E-BLOCK EC, SECOND FLOOR, HARI NAGAR, MAYA PURI, NEW DELHI-110064 has applied for conversion of the aforesaid flat from lease hold to free hold vide File No.F90(94) 78/18 (IV) in DDA. The original documents i.e. POSSESSION LETTER of the above said flat has been lost. An NCR/R/NR 20/98230/2024 dated 07.09.2024 to this effect has been lodged in P.S. Crime Branch, Delhi. Any person(s) claiming any right, interest, having any objection or found in possession of original documents, may write/contact with above named person at above Address/Phone No. 9891943663 with in 15 days from the date of publication of this notice. The person claiming any right, interest, objection with respect to this property, can personally inform or write to Deputy Director (L&B) or Director (H), D Block, 3 Floor, Vikas Sadan, New Delhi.

PD(729)C I, Sarika Aggarwal D/o Shri Krishan Murari H.No.13-B, J-&-K, Extention Terrier hereby declare that My correct name is Sarika Aggarwal and henceforth for all purposes. I shall be known as Sarika Aggarwal in future and I hereby declare Sarika Aggarwal and Sarika is the same and one person.

निदेशक मंडल के आदेश द्वारा जिंदल लीजफिन लिमिटेड हेतु हस्ता /— राजेंद्र प्रसाद रुस्तगी कपनी राधिव एवं अनुपालन अधिकारी

दिनांक: 07.02.2024
स्थान: नई दिल्ली

इंडियन ओवरसीज बैंक

नेहरू प्लेस शाखा

11-15, फार्म मवन, नेहरू प्लेस, नई दिल्ली 110019 | ईमेल: iob0543@iob.in

क्र. सं.	कार्यदा/बचककर्ता/ गारंटर का नाम एवं पता	अचल सम्पत्तियों का विवरण	मांग सूचना की तिथि
1	मेसर्स दयानिंद प्रिया सिंह फ्लैट नं.-एएएफ-11 द्वितीय तल मॉडल सित्तें सर्वे नं. प्लॉट नं. 21 और 22 ब्लॉक-जे सिटी हा टाउन सर्वे नं. प्लॉट नं. 14 गोविंदपुरा गाजियाबाद, उत्तर प्रदेश, 201001	सम्पत्ति का वह समस्त भाग एवं अंश जोकि प्लॉट नं. एएएफ-11, दूसरी मॉडल सित्तें सर्वे नं. प्लॉट नं. 21 और 22 ब्लॉक-जे सिटी हा टाउन सर्वे नं. प्लॉट नं. 14 गोविंदपुरा गाजियाबाद, उत्तर प्रदेश, 201001	मांग नोटिस की तिथि पर बकाया ऋण रु. 22,50,476.26 साथ में सविदात्मक दरों पर भ्राम्य सहित और सहमति के अनुसार शेष राशि, प्रभार
2	संजय अग्रवाल सितामिया, प्लॉट नं. 44, सेक्टर-09, बसपुरा अपार्टमेंट, रोहिणी, नई दिल्ली-110085 (निवेशक और गारंटर)	रियायती सम्पत्ति जोकि प्लॉट नं. 68ए, ब्लॉक एच, फील्डपुरा, दिल्ली-110034 में स्थित, यह सम्पत्ति श्रीमती उमा रानी पत्नी राम सातल गुप्त (गारंटर/बचककर्ता) के नाम पर है। क्षेत्रफल 70 वर्ग मी., सम्पत्ति की पौहड़ी: उत्तर में - गेड द्वितीय नं. - प्लॉट नं. 67ए पूरब में - प्लॉट नं. 69 पश्चिम में - गेड	मांग नोटिस की तिथि पर बकाया ऋण - रु. 23,02,476.06 साथ में सविदात्मक दरों पर भ्राम्य सहित और सहमति के अनुसार शेष राशि, प्रभार
3	रमेश गोपाल, को-18, पहली मॉडल, साईं अपार्टमेंट, सेक्टर-13, (गारंटर) रोहिणी-110085	रियायती सम्पत्ति जोकि प्लॉट नं. 68ए, ब्लॉक एच, फील्डपुरा, दिल्ली-110034 में स्थित, यह सम्पत्ति श्रीमती उमा रानी पत्नी राम सातल गुप्त (गारंटर/बचककर्ता) के नाम पर है। क्षेत्रफल 70 वर्ग मी., सम्पत्ति की पौहड़ी: उत्तर में - गेड द्वितीय नं. - प्लॉट नं. 67ए पूरब में - प्लॉट नं. 69 पश्चिम में - गेड	मांग नोटिस की तिथि पर बकाया ऋण - रु. 23,02,476.06 साथ में सविदात्मक दरों पर भ्राम्य सहित और सहमति के अनुसार शेष राशि, प्रभार

इंडियन ओवरसीज बैंक
कुमक, नोएडा शाखा
(पता: ए 8-10, कुमको भवन सेक्टर-1, नोएडा, फोन नंबर: 0120-2538576 और ईमेल आईडी: iob1725@iob.in)

कच्चा नोटिस (नियम 8(1))

वित्तीय अस्तित्वों का प्रतिभूतिकरण एवं पुनर्निर्माण तथा प्रतिभूति हित प्रवर्तन अधिनियम 2002 (अचल संपत्तियों हेतु)

जबकि अधोहस्ताक्षरी ने वित्तीय परिसंपत्तियों के प्रतिभूतिकरण एवं पुनर्निर्माण तथा प्रतिभूति हित अधिनियम के प्रवर्तन इंडियन ओवरसीज बैंक के प्राधिकृत अधिकारी होने तथा प्रतिभूति हित (प्रवर्तन) नियमावली 2002 के नियम 3 के साथ पठित धारा 13(2) के अधीन प्रवर्तक शक्तियों का प्रयोग करते हुए नीचे दिए गए विवरण के अनुसार एक दिनांक नोटिस जारी किया है, जिसमें उपायकारकों को उत्तर नोटिस की प्राप्ति की तारीख से 60 दिनों के भीतर नोटिस में उल्लिखित राशि चुकाने के लिए कहा गया है।

कार्यदा राशि का प्रतिभूतिकरण करने में अक्षरणा हो गये है, इसलिए एतद्वारा कार्यदा/बचककर्ता/गारंटर को तथा आम जनता को सूचित किया जाता है कि अधोहस्ताक्षरी इतर नीचे वर्णित संपत्ति का संचालित कच्चा, उत्तम अधिनियम की धारा 13(4), उत्तम नियम 2002 के नियम 8 के साथ पठित के अधीन उचित प्रवर्तक शक्तियों के इस्तेमाल के अंतर्गत दिनांक को ले रिया है।

विशेष रूप से कार्यदा/बचककर्ता/गारंटर तथा जनसाधारण को एतद्वारा उत्तम संपत्ति के साथ लेन-देन करने के लिए सावधान किया जाता है तथा संपत्ति के साथ कोई भी लेन देन इंडियन ओवरसीज बैंक, के प्रभार वाले नीचे दिए गए रातों में उल्लिखित राशियाँ तथा उत्तम पर ब्याज इत्यादि सहित के अधीन होगा।

कार्यदा/बचककर्ता/गारंटर का ध्यान एकूण कि धारा 13 की उप धारा (6), के प्रावधानों के अंतर्गत सुरक्षित परिसंपत्तियों के मुक्त करने हेतु उपलब्ध सम्पत्ति सीमा की ओर आकर्षित किया जाता है।

इंडियन ओवरसीज बैंक
नेहरू प्लेस शाखा
अचल संपत्तियों की चिकी हेतु चिकी सूचना
(प्रतिभूति हित (प्रवर्तन) नियम के नियम 8(6) के प्रावधानों के तहत)

प्रतिभूति हित (प्रवर्तन) नियम के नियम 8(6) के प्रावधानों के साथ पठित वित्तीय अस्तित्वों के प्रतिभूतिकरण एवं पुनर्निर्माण एवं प्रतिभूति हित अधिनियम, 2002 के तहत अचल अस्तित्वों की चिकी हेतु ई-नोटिस जारी किया जाता है।

क्र. सं.	कार्यदा/बचककर्ता/ गारंटर का नाम	अचल सम्पत्तियों का विवरण	कच्चे का प्रभार	अंतिम मूल्य	नीलामी की तिथि
1	1. मेसर्स डायमंड प्रिंट एन पैक प्राइवेट लिमिटेड प्लॉट नं. 8, पहली मॉडल, पॉकेट नं. के बसाना औद्योगिक क्षेत्र, टीएसआईडीटी सिटी, नई दिल्ली-110039	5, 5,96,09,192.30 (पांच पंच करोड़ रुपये) का अचल सम्पत्ति जो कि प्लॉट नं. 8, पहली मॉडल, पॉकेट नं. के बसाना औद्योगिक क्षेत्र, टीएसआईडीटी सिटी, नई दिल्ली-110039 में स्थित है।	रियायती सम्पत्ति जोकि प्लॉट नं. 68ए, ब्लॉक एच, फील्डपुरा, दिल्ली-110034 में स्थित, यह सम्पत्ति श्रीमती उमा रानी पत्नी राम सातल गुप्त (गारंटर/बचककर्ता) के नाम पर है। क्षेत्रफल 70 वर्ग मी., सम्पत्ति की पौहड़ी: उत्तर में - गेड द्वितीय नं. - प्लॉट नं. 67ए पूरब में - प्लॉट नं. 69 पश्चिम में - गेड	मांग नोटिस की तिथि पर बकाया ऋण रु. 22,50,476.26 साथ में सविदात्मक दरों पर भ्राम्य सहित और सहमति के अनुसार शेष राशि, प्रभार	27.09.2024 (पता: 11.00 बजे से जय 04.00 बजे तक, चिकी पूर्ण होने तक, चिकी पर निरत के साथ, निरतार के साथ)
2	संजय अग्रवाल सितामिया, प्लॉट नं. 44, सेक्टर-09, बसपुरा अपार्टमेंट, रोहिणी, नई दिल्ली-110085 (निवेशक और गारंटर)	रियायती सम्पत्ति जोकि प्लॉट नं. 68ए, ब्लॉक एच, फील्डपुरा, दिल्ली-110034 में स्थित, यह सम्पत्ति श्रीमती उमा रानी पत्नी राम सातल गुप्त (गारंटर/बचककर्ता) के नाम पर है। क्षेत्रफल 70 वर्ग मी., सम्पत्ति की पौहड़ी: उत्तर में - गेड द्वितीय नं. - प्लॉट नं. 67ए पूरब में - प्लॉट नं. 69 पश्चिम में - गेड	मांग नोटिस की तिथि पर बकाया ऋण - रु. 23,02,476.06 साथ में सविदात्मक दरों पर भ्राम्य सहित और सहमति के अनुसार शेष राशि, प्रभार	26.09.2024 अंत: 04.00 बजे तक	
3	रमेश गोपाल, को-18, पहली मॉडल, साईं अपार्टमेंट, सेक्टर-13, (गारंटर) रोहिणी-110085	रियायती सम्पत्ति जोकि प्लॉट नं. 68ए, ब्लॉक एच, फील्डपुरा, दिल्ली-110034 में स्थित, यह सम्पत्ति श्रीमती उमा रानी पत्नी राम सातल गुप्त (गारंटर/बचककर्ता) के नाम पर है। क्षेत्रफल 70 वर्ग मी., सम्पत्ति की पौहड़ी: उत्तर में - गेड द्वितीय नं. - प्लॉट नं. 67ए पूरब में - प्लॉट नं. 69 पश्चिम में - गेड	मांग नोटिस की तिथि पर बकाया ऋण - रु. 23,02,476.06 साथ में सविदात्मक दरों पर भ्राम्य सहित और सहमति के अनुसार शेष राशि, प्रभार	26.09.2024 अंत: 04.00 बजे तक	

*नियम के नियम 8(6) के प्रावधानों के तहत अचल अस्तित्वों की चिकी हेतु चिकी सूचना।
**उपरोक्त तिथि पर ई-नोटिस की अवधि के तहत निरत कर के तहत एक दिन (प्रायः) तक उपलब्ध रहेगा, चिकी पूर्ण होने तक, चिकी पर निरत के साथ, निरतार के साथ।
***नियम के नियम 8(6) के प्रावधानों के तहत अचल अस्तित्वों की चिकी हेतु चिकी सूचना।

दिनांक: 07.09.2024 स्थान: नई दिल्ली

शिक्षक दिवस मनाया गया



गाजीपुर। एनवाई सिनेमाज सुनसिनी ने अपनी परंपरा को बरकरार रखते हुए रोटी व लब के साथ मिलकर संयुक्त रूप से शिक्षक दिवस मनाया। शहर में स्थित प्रतिष्ठित छविगृह एन0वाई0 सिनेमाज सुनसिनी माल्टीप्लेक्स में जनपद के अग्रिम विद्यालयों के शिक्षकों के सम्मान में निःशुल्क फिल्म प्रदर्शन किया गया। आमंत्रित शिक्षकों का अर्घ्य तिलक लगाकर तथा फूल देकर स्वागत किया गया। फिल्म के मध्यांतर काल में रोटी व लब के द्वारा शिक्षक के क्षेत्र में उत्कृष्ट कार्यों व समान में सराहनीय योगदान से प्रतिष्ठित होकर लुईस कॉन्वेंट गर्ल्स इंटर कॉलेज की प्राचार्या सिस्टर अल्फोन्सा सरयदेव कृपा ऑफिसिट्यूट के निदेशक डॉ0 सान्ट सिंह प्रचार्य चंद्रसेन तिवारी एकरस्ती विद्या मंदिर के प्रचार्य दाऊ जी उपान्याय आर्जन पब्लिक स्कूल श्रीवास्तव के प्राचार्य बच्चा राय व उप.प्राचार्य गौरव श्रीवास्तव आर्जन पब्लिक स्कूल, पलिया की शिक्षिका पूजा विश्वासए बैनगाज के कॉलेज के पूजा श्रीवास्तव मार्टर मेमोरियल स्कूल जंगीपुर की प्राचार्या अकिता गुप्ता तथा राष्ट्रीय साक्षरता मिशन आईटी एजुकेशन की शिक्षिका संजू देवी नामिडा हुसेन तथा अनुज आर को अंबवत्स व प्रशस्ति पत्र तथा पुष्पगुच्छ देकर सम्मानित किया गया। सिनेमा प्रबन्धन के द्वारा सभी अतिथियों को पॉपकॉन तथा पेसी प्रदान किया गया। सिनेमा भवन स्वामी रंजीव कुमार सिंह ने पत्रकारों को बताया कि एन0वाई0 सिनेमाज तीज,र्योझिएर डिवर्स डेए गणतंत्र दिवस स्वतंत्रता दिवसए शिक्षक दिवस आदि गिब गिब अवसरों पर इस प्रकार के आयोजन करते रहती हैं जिसके लिए एन0वाई0 सिनेमाज के सीईओ राजीव शर्मा की महत्वपूर्ण भूमिकसिनेमाज के सीईओ राजीव शर्मा की महत्वपूर्ण भूमिका है जो कि निरंतर प्रशंसीय है। सिनेमा में कार्यरत अधिकारियों व कर्मचारियों के कुशल व्यवहार के कारण समान में एन0वाई0 सिनेमाज की सकारात्मक सामाजिक छवि में निर्याप्रति वृद्धि हो रही है। यहाँ के साप्ताहिक वारतापर भी लोगों के आकर्षण का आधार है। इस अवसर पर एन0वाई0 सिनेमाज सुनसिनी के सिनेमा प्रबन्धक लवकृष्ण शुक्ला सुनील तिवारी अमित केसरीए अभिषेक तिवारी उपेन्द्र अंजलि तिवारी अर्पिता तिवारी आयुष राजए सुखनंदनए सोनी शर्मा आदि उपस्थित थे।

हेड कोच को पितृ शोक

गाजीपुर। क्रिकेट परंपरेकसे सेप्टर के हेड कोच रंजन सिंह जी के 76 वर्षीय पिता सेविकवृत सुबेदार २७0 नरेश्ठे सिंह का कल रात अज्ञानगड में इलाज के दौरान मृत्यु हो गयी। शिगत 46 दिनों से वह आईएसीएयू में भर्ती थे। भारतीय थल सेना में अपने सेवाकाल के दौरान उन्होंने 1965 तथा 1971 के युद्ध तथा ऑपरेशन ब्लू स्टार में अहम् भूमिका निभाई थी। भूमिका निभाई थी। अपने पीछे उन्होंने 01 पुत्र व 02 पुत्रियां का अलापूरा परिवार छोड़ गए हैं। उनका अंतिम संस्कार डोकूरुध धामए राजगंज में किया गया। सुखागिन उनके एकलौते पुत्र ने दिया।

निरीक्षक समेत अन्य पुलिसकर्मियों के विरुद्ध जारी विभागीय कार्रवाई पर रोक अधिकारियों से किया जवाब तलब, सभी मुकदमों की होगी एक साथ सुनवाई

इलाहाबाद हाईकोर्ट ने गाजियाबाद मेरट, वाराणसी मैनपुरी सिद्धार्थनगर बस्ती आगरा गोरखपुर और प्रयागराज के मामले में जारी किए निर्देश

पायनियर समाचार सेवा। प्रयागराज



इलाहाबाद हाईकोर्ट ने गाजियाबाद मेरट वाराणसी मैनपुरी सिद्धार्थनगर बस्ती आगरा गोरखपुर एवं प्रयागराज में तैनात पुलिस इंस्पेक्टर दरोगा हेड कार्टरेबल एवं कार्टरेबल के विरुद्ध जारी विभागीय कार्रवाई पर अग्रिम आदेशों तक रोक लगा दी है। यह आदेश न्यायमूर्ति जे जे मुनीर ने सुधीर कुमार सिंह गौरव सिंह यशवीर सिंह हरिश कुमार योगेश कुमार राजीव चौधरी दीपक कुमार सिंह इमरान खान और अन्य पुलिस कर्मियों के विरुद्ध प्रचलित उत्तर प्रदेश अधीनस्थ श्रेणी के पुलिस अधिकारियों की ;दण्ड एवं अपीलद्व निर्यामवली

1991 के नियम 14 ;1ड के अन्तर्गत विभागीय कार्यवाही को अग्रिम आदेशों तक स्थगित करते हुए दिया है। कोर्ट ने इसी के साथ पुलिस विभाग के आला अधिकारियों को नोटिस जारी करते हुए उनसे जवाब तलब किया है। न्यायमूर्ति जे जे मुनीर ने पुलिस विभाग में कार्यरत दर्जनों के सम्बन्ध में विभागीय कार्यवाही की याचिकाओं पर यह आदेश पारित किया है। कोर्ट ने इस तरह की दारिद्र अन्य याचिकाओं को कनेक्ट करते हुए सभी पर एक साथ सुनवाई करने का निर्देश दिया है। याची पुलिस कर्मियों की तरफ से वरिष्ठ अधिवक्ता विजय गौतम एवं अधिवक्ता अतिप्रिया गौतम का कहना था कि जिज आरोपों में याचीगणों के विरुद्ध प्रथम सूचना रिपोर्ट दर्ज कराई गयी है तथा उक्त क्रिमिनल केस में आरोपों के सम्बन्ध में उ प्र पुलिस अधीनस्थ श्रेणी के पुलिस अधिकारियों की ;दण्ड एवं अपीलद्व निर्यामवली 1991 के नियम 14 ;1ड के तहत विभागीय कार्यवाही



प्रयागराज में दधिकारों नेले में प्रतियोगिता के दौरान 144 लाउडस्पीकरों के प्रदर्शन के बीच से गुजरते लोग अपने कान ढकने को मजबूर दिखे।

बुलडोजर से चहारदीवारी गिराने के मामले में भाजपा नेता के खिलाफ मुकदमा दर्ज

प्रयागराज। (भाषा) प्रयागराज जिले के घुरपुर थाना क्षेत्र में राजमार्ग के किनारे एक भूखंड पर बनी चारदीवारी और एक कमरा बुलडोजर से गिराने के आरोप में भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के एक स्थानीय नेता और उसके साथियों के खिलाफ प्राथमिकी दर्ज की गई है। पुलिस उपायुक्त (यमुना नगर) चिवेक कुमार ने बताया कि पांच सितंबर को घुरपुर थाना को सूचना प्राप्त हुई कि अज्ञात लोगों ने अभिषेक त्रिपाठी के भूखंड पर बने एक कमरे और चारदीवारी को बुलडोजर से गिरा दिया है। उन्होंने बताया कि पुलिस ने उसी दिन मौके

पर जाकर मुआयना किया और अभिषेक त्रिपाठी की तहरीर पर प्राथमिकी दर्ज की। इस मामले में दो व्यक्तियों की गिरफ्तारी की गई है। मौके पर खड़े बुलडोजर को जब्त कर लिया गया। प्राथमिकी में अभिषेक त्रिपाठी का आरोप है कि पांच सितंबर को भाजपा नेता रंश चंद्र शुक्ला के गुर्ग अलंकार सिंह और चंद्रसेन ने लगभग 30 अज्ञात लोगों के साथ मिलकर जेसीबी मशीन से उनका मकान और दीवार गिरा दी और वे मकान में रखा सामान उठा ले गए तहरीर के अनुसार, अभिषेक त्रिपाठी का रंश चंद्र शुक्ला, उनके

साक्ष्य एक समान है। वरिष्ठ अधिवक्ता का कहना था कि पुलिस रैग्यूलेशन के पैरा 483 486 489 492 एवं 493 में यह व्यवस्था दी की गयी है कि पुलिस कर्मियों के विरुद्ध अगर क्रिमिनल केस प्रचलित है तो उन्हीं आरोपों में विभागीय कार्यवाही नहीं की जा सकती जब तक कि क्रिमिनल केस में ट्रायल पूर्ण न हो जाए या फहनल रिपोर्ट में अपचारी बरी न हो जाए। पुलिस रैग्यूलेशन के पैरा को सर्वोच्च न्यायालय ने जसवीर सिंह के केस में अनिवार्य माना है तथा यह सिद्धांत प्रतिपादित किया है कि पुलिस रैग्यूलेशन का पालन किये वगैर की गयी कार्यवाही विधि सम्मत नहीं है एवं नियम तथा कानून के विरुद्ध है। मामले के अनुसार उ प्र पुलिस विभाग के याची निरीक्षक उपनिरीक्षक और आरक्षियों के विरुद्ध भ्रष्टाचार व अन्य मामलों में प्रथम सूचना रिपोर्ट विभिन्न थानों में दर्ज कराई गयी है तथा उक्त क्रिमिनल केस में आरोपों के सम्बन्ध में उ प्र पुलिस अधीनस्थ श्रेणी के पुलिस अधिकारियों की ;दण्ड एवं अपीलद्व निर्यामवली 1991 के नियम 14 ;1ड के तहत विभागीय कार्यवाही

भूमाफिया के दो मजिला मकान पर चला बुलडोजर



हेमन्त पाठक। गोंडा

डीएम नेहा शर्मा के आदेश पर नगर मजिस्ट्रेट विजय शर्मा की अगुवाई में राजस्व व नगर पालिका टीम ने करोड़ों के भूमि घोटेले मामले में जेल में बंद चला रहे भू-माफिया बृजेश अवस्थी के कचहरी स्टेशन रोड स्थित एक दो मजिला मकान पर दो बुलडोजर लगा कर उसे जमीनदोज करने की कार्यवाही प्रारम्भ किया गया। इससे पूर्व जिला प्रशासन ने नगर कोतवाल मनोज पाठक के निर्देशन में वहां पर भारी मात्रा में पुलिस बल की तैनाती किया गया था। बता दें कि भूमि घोटेले मामले में जेल में बंद भू-माफिया बृजेश अवस्थी का कचहरी स्टेशन रोड स्थित एक दो मजिला मकान जो कि नजूल भूमि पर अवैध कब्जा करके बनाया गया था, उसे

गिराए जाने के फैसले के बाद प्रशासन द्वारा उक्त अवैध भवन को जल्द से जल्द खाली करने की नोटिस वहां चप्सा करा चुका था, किन्तु किर्हीं कारणों से भवन स्वामी व उसमे रह रहे किराएदारों द्वारा भवन खाली नहीं किया गया था। जिसमे शनिवार को प्रशासन व पुलिस की टीम अपने तय समयानुसार वहां पहुंची और मकान में रह रहे लोगों से एक घंटे में घर से सामान सहित बाहर आने का अल्टीमेटम दिया। समय समाप्त होने पर भवन को जमीनदोज करने की कार्यवाही प्रारम्भ किया। इस मौके पर क्षेत्राधिकारी नगर सौरभ वर्मा, ईओ नगर पालिका संजय मिश्रा, माफिया बृजेश अवस्थी का कचहरी स्टेशन रोड स्थित एक दो मजिला मकान जो कि नजूल भूमि पर अवैध कब्जा करके बनाया गया था, उसे

आगरा में खनन माफिया ने पुलिस टीम पर चलाई गोलियां, सिपाही घायल

आगरा। आगरा में खेरगढ़ थाना क्षेत्र के समाध गांव के नजदीक खनन माफिया ने शनिवार की सुबह पुलिस टीम पर गोलीबारी की जिसमें एक सिपाही घायल हो गया। पुलिस सूत्रों ने यह जानकारी दी। पुलिस सूत्रों ने बताया कि अवैध खनन कर बालू ले जा रही ट्रैक्टर-ट्रॉली का पीछ कर रही पुलिस की गाड़ी को बद्रमाशों ने घेर लिया और वहान में तोड़398डीउ करने के बाद कई गंडे गोलियां चलाईं। उन्होंने बताया कि घटना की सूचना पाकर एसीपी इमरान अहमद अतिरिक्त पुलिस दल के साथ मौके पर पहुंचे और घायल सिपाही को अस्पताल में भर्ती कराया। पुलिस सूत्रों ने बताया कि शनिवार सुबह आठ बजे खेरगढ़ थाना पुलिस को सूचना मिली कि अवैध रूप से रेत खनन किया जा रहा है। उन्होंने बताया कि सूचना के आधार पर खेरगढ़ थाना के निरीक्षक देवकर सिंह ने पांच अन्य पुलिस कर्मियों के साथ अवैध रेत से भरी तीन ट्रैक्टर-ट्रॉलियों का पीछ किया। सूत्रों ने बताया कि बद्रमाशों ने पुलिस की गाड़ी को घेरकर पहले पथव किया और इसके बाद गोलीबारी शुरू कर दी। घटना को अंजाम देने के बाद आरोपी फरार हो गए। पुलिस ने बताया कि आरोपियों द्वारा चलाई गोलि सिपाही अजय के कान के पास लगी। अजय को एक अस्पताल में भर्ती कराया गया है। डीसीपी पश्चिमी सोनम कुमार ने बताया कि बद्रमाशों को पकड़ने 3451 के लिए छह टीम का गठन किया गया है।

अस्पताल का बिल मरने के लिए तीन साल के बेटे को बेचा

दुशीनगर। उत्तर प्रदेश के दुशीनगर जिले में एक व्यक्ति को निजी अस्पताल में भर्ती अपनी पत्नी और नवजात शिशु की दुरती क्खने के लिए अपना तीन साल का बेटा वंशित टेल पर बेचने के लिए मनाबू होना पड़ा। अधिवक्त्रों ने यह जानकरी दी। आर्थिक तंगी के चलते हाताश ने विद्य एनू इस कार्य की आलोचना होने पर स्थानीय प्रशासन तुरंत हस्तक्षेप में आया पुलिस के मुताबिक, बच्चा पट्टी निवासी हरीश पटेल ने अपनी पत्नी का सामान्य प्रसव क्खने के लिए निजी अस्पताल में भर्ती कराया था। हालांकि, अस्पताल की फीस मरने ने असमर्थ रहने हुए जन्मा-बच्चा को अस्पताल से नही जाने दिया गया। इससे निराश होकर बच्चे को पिता शुक्राए को बेचा गोन लेने की एक फर्मा समझौते के तहत मज्ज सुख हजारे याए ने अपने बेटे को बेचने के लिए राजी हो गया।

सम्पूर्ण समाधान दिवस पर 33 मामलों का निस्तारण



गाजीपुर। जनसमस्याओं के त्वरित निस्तारण हेतु सम्पूर्ण समाधान दिवस तहसील सेवराई में जिलाधिकारी आर्यका अखोरी एवं पुलिस डो0 ईराराज राजा की अध्यक्षता में सम्पन्न हुआ। जिसमें 120 शिकायतधार्थना प्राप्त हुए और मौके पर 08 का निस्तारण किया गया। जनसमस्याओं के त्वरित निस्तारण हेतु सातो तहसीलो की सूचना के अनुसार सम्पूर्ण समाधान दिवस में कुल 542 शिकायतधार्थना प्राप्त हुए जिसमें मौके पर 33 शिकायतधार्थना पत्रों का निस्तारण किया गया। इसी क्रम में तहसील जखनियां में 147 जिलाधिकारी की अध्यक्षता में उप शिकायतधार्थना प्राप्त हुए जिसमें 03 का मौके पर निस्तारण किया। तहसील जमानियां में अपर जिलाधिकारी लो0धो0 दिनेश कुमार की अध्यक्षता में 56 शिकायतधार्थना प्राप्त हुए जिसमें से 04 का मौके पर निस्तारण किया गया। सदर तहसील में उपजिलाधिकारी की

अध्यक्षता में 26 शिकायतधार्थना प्राप्त हुए जिसमें मौके 03 का निस्तारण किया गया। तहसील मुहमन्दाबाद में उपजिलाधिकारी की अध्यक्षता में 97 शिकायतधार्थना प्राप्त हुए जिसमें से 07 का मौके पर निस्तारण किया गया। तहसील कासिमाबाद में उपजिलाधिकारी की अध्यक्षता में 62 शिकायतधार्थना प्राप्त हुए जिसमें से मौके पर 05 का निस्तारण किया गया एवं तहसील सैदपुर में उपजिलाधिकारी की अध्यक्षता में 37 शिकायतधार्थना प्राप्त 03 का मौके पर निस्तारण किया गया। जिलाधिकारी ने सम्पूर्ण समाधान दिवस में प्राप्त शिकायतधार्थना पत्रों का सम्बन्धित अधिकारियों को निर्देश दिया कि अविलम्ब मौके पर जाकर स्थलीय निरीक्षण करते हुए निस्तारण करायी जाय। उन्होंने आई जी आर एस पोर्टल पर प्राप्त शिकायतों को आगामी तीन दिवस में शत.प्रतिशत निस्तारण करने का निर्देश दिया।

आप की बैठक में गहन मंथन



मिर्जापुर। आम आदमी पार्टी की जिला कार्यकारिणी की महत्वपूर्ण बैठक पार्टी के जिला कार्यालय भरुवाका पर संपन्न हुई बैठक की अध्यक्षता आम आदमी पार्टी की जिला अध्यक्ष प्रोफेसर बी सिंह ने किया तथा बैठक का संचालन जिला महासचिव दिलीप सिंह गहरवार एडवोकेट ने किया बैठक में प्रमुख रूप से आम आदमी पार्टी की जिला संगठन को और मजबूत करने तथा ग्राम सभा कमेटी गठन करने पर चर्चा किया गया आम आदमी पार्टी के जिला अध्यक्ष प्रोफेसर बी सिंह ने जिला कमेटी की और विधानसभा कमेटी की समीक्षा करते हुए सभी विधानसभा अध्यक्षों को निर्देश किया कि वह हर हाल में 30 सितंबर तक पूरे जनपद के ग्राम सभा अध्यक्षों को सूची बनाकर जिला कार्यालय को प्रेषित करें जिससे सूची प्रदेश कार्यालय को भेजा जा सके कार्य में त्वरित प्रगति का प्रभावी सुनील कुमार को एडवोकेट ने कहा कि 2027 में मिर्जापुर जनपद में आम आदमी पार्टी के साथ विधानसभा में बड़ी मजबूती के साथ चुनाव लड़ने की तैयारी कर रही है हम अपने संगठन को बृथ और ग्राम सभा स्तर पर मजबूत करने पर कार्य कर रहे हैं।

हाथरस हादसे में मृतकों की संख्या बढ़कर 17 हुई

हाथरस। (भाषा) उत्तर प्रदेश के हाथरस में शुक्रवार को हुई वैन और ट्रक की टक्कर में मरने वालों की संख्या बढ़कर 17 हो गई है। अधिकारियों ने शनिवार को इसकी जानकारी दी। अधिकारियों के अनुसार, दो और मृतकों की पहचान अभी (2) और गुलशन के रूप में हुई है जिन्का अलीगढ़ के एक अस्पताल में उपचार हो रहा था। हाथरस के जिला अधिकारी आशीष कुमार ने शनिवार को पीटीआई-भाषा को बताया कि 16 लोग उपचाराधीन हैं, जिनमें से 11 का हाथरस में और पांच लोगों का उपचार अलीगढ़ में किया जा रहा है। यह दुर्घटना तब हुई, जब हाथरस जिले में राष्ट्रीय राजमार्ग 93 पर एक रोडवेज बस ने पीछे से एक वैन को टक्कर मार दी। पुलिस अधीक्षक (एसपी) निपुण अग्रवाल ने कहा, आगरा-अलीगढ़ राष्ट्रीय राजमार्ग पर बस ने आगे निकलने की कोशिश में वैन को टक्कर मार दी। यह दुर्घटना जिला मुख्यालय से करीब 10 किलोमीटर दूर कंवपुर गांव के पास हुई। यात्री हाथरस से आगरा जा रहे थे। पुलिस ने शुक्रवार को बताया था कि मृतकों की पहचान इरशाद (25), मुने खान (55), मुस्कान (16), टल्ली (28), तबसुम (28), नजमा (25), भोला (25),

खुशबू (25), जमील (50), छोटे (25), अयान (दो), सुफियान (एक), अल्फाज (छह), शोएब (पांच) और इशरत (50) के रूप में हुई है। उन्होंने बताया कि ए सभी लोग हाथरस से आगरा जा रहे थे। एसपी ने बताया कि मामले में अभियोग पंजीकृत किया जा रहा है और चालक की गिरफ्तारी के प्रयास किए जा रहे हैं। निपुण अग्रवाल ने यह भी कहा कि इस मामले में मुकदमा दर्ज कर लिया गया है और जल्द से जल्द गिरफ्तारी की जाएगी। उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने हाथरस जिले में हुए सड़क हादसे का संज्ञान लिया है और मृतकों के शोक संतप्त परिवारों के प्रति संवेदना व्यक्त की है। एक आधिकारिक बयान के अनुसार, मुख्यमंत्री योगी ने घायलों को उपचार के लिए अस्पताल पहुंचाकर जिला प्रशासन के अधिकारियों को उनके समुचित उपचार के निर्देश दिए हैं और साथ ही घायलों के शीर्ष स्वस्थ होने की भी कामना की है। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने हाथरस जिले में हुए दुर्घटना में मृतकों के आश्रितों को दो-दो लाख रुपए और गंभीर रूप से घायल व्यक्तियों को 50-50 हजार रुपए की आर्थिक सहायता प्रदान करने के निर्देश दिए।

जन शिकायतों के निस्तारण में लापरवाही अक्षम्य: नेहा



सम्पूर्ण समाधान दिवस में सदर विधायक व डीएम ने सुनी जन समस्याएं

गोंडा। सदर तहसील में आयोजित सम्पूर्ण समाधान दिवस में सदर विधायक प्रतीक भूषण सिंह, डीएम नेहा शर्मा व एसपी विनोद जायसवाल ने परि्यादियों की समस्याओं को सुना तथा उसके गुणवत्तापूर्ण निस्तारण हेतु सम्बन्धित विभाग के अधिकारियों को निर्देशित किया। इस मौके पर कुल 85 प्रार्थना पत्र आये, जिसमें 06 प्रार्थना पत्रों का मौके पर ही निस्तारित किया गया। शेष को शीघ्र गुणवत्तापूर्ण निस्तारण करते हुये आख्या तहसील में उपलब्ध करने के निर्देश दिए गये जिलाधिकारी नेहा शर्मा ने अप्सरों को निर्देश दिए कि समाधान दिवस में प्राप्त होने वाले शिकायतों के निस्तारण हेतु टीम गठित किया जाय तथा टीम द्वारा मौके पर जांचकर गुणवत्ता के साथ निस्तारण करना सुनिश्चित किया जाय। साथ ही अवैध अतिक्रमण के मामले में राजस्व टीम व पुलिस फोर्स के साथ मौके पर जाकर निस्तारित करना सुनिश्चित करें।पर जाकर निस्तारित कराना सुनिश्चित करें। तालाब जमीन की पैमाइश, अवैध कब्जा, चक्रोड, नाली, अवैध अतिक्रमण आदि को पुलिस फोर्स के साथ हटवाने का कार्य करें। शिकायतकर्ताओं को मौके पर बुलाएं। उसके आने पर लिखित रूप से उल्लेख करें और निस्तारण के प्रकरण का वीडियोग्राफी भी करना सुनिश्चित करें। अन्यथा दिये की दशा में संबंधित अधिकारी के खिलाफ कड़ी कार्रवाई की जाएगी।

शिक्षा, स्वास्थ्य व निवेश का ड्रीम डेस्टिनेशन बना गोरखपुर: मुख्यमंत्री

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ/ गोरखपुर

मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा कि गोरखपुर पूर्वी उत्तर प्रदेश, सीमावर्ती बिहार और नेपाल की तीन करोड़ से आबादी का हर लिहाज से महत्वपूर्ण केंद्र है। आज गोरखपुर नए भारत की विकास यात्रा में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की प्रेरणा से, उनके मार्गदर्शन में तेजी से आगे बढ़ रहा है। गोरखपुर, उत्तर-पूर्व क्षेत्र में शिक्षा, स्वास्थ्य और निवेश का ड्रीम डेस्टिनेशन बन गया है। सीएम योगी शनिवार को सैनिक स्कूल गोरखपुर के लोकार्पण समारोह में उपराष्ट्रपति जगदीप धनखड़ का स्वागत कर रहे थे। उपराष्ट्रपति और उनकी पत्नी डॉ सुदेश धनखड़ का प्रदेश और गोरखपुरवासियों की तरफ से अभिनंदन करते हुए मुख्यमंत्री ने कहा कि यह सीमायुक्त क्षेत्र है। कि उपराष्ट्रपति जी का पहली बार गोरखपुर आगमन हुआ है। उन्होंने कहा कि सैनिक स्कूल के जरिये आज पीढ़ियों का निर्माण करने वाला पवित्र उद्देश्य पूरा हो रहा है। यह पूर्वी उत्तर प्रदेश के लिए महत्वपूर्ण दिन है। मुख्यमंत्री ने कहा कि गोरखपुर पीपुल्स और ऐतिहासिक कालखंड से महत्वपूर्ण स्थान रहा है। यह महायोगी गुरु गोरखनाथ जी की साधना स्थली है तो गीता प्रेस के माध्यम से पूरी दुनिया में सनातन साहित्य के प्रकाशन का केंद्र भी।

सीएम योगी ने कहा, सैनिक स्कूल की स्थापना से पूरा हो रहा पीढ़ियों के निर्माण का पवित्र उद्देश्य



देराकोटा की गणेश प्रतिमा भेंटकर सीएम ने किया उपराष्ट्रपति का अभिनंदन

सैनिक स्कूल के लोकार्पण समारोह में मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने अंगवस्त्र तथा देराकोटा की गणेश जी की प्रतिमा भेंटकर उपराष्ट्रपति का अभिनंदन किया। इस अवसर पर माध्यमिक शिक्षा राज्य मंत्री गुलाब देवी ने उपराष्ट्रपति की पत्नी डॉ. सुदेश धनखड़ को देराकोटा की गणेश जी की प्रतिमा भेंट की। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ की मेजबानी में हुए इस समारोह में केंद्रीय ग्रामीण विकास राज्य मंत्री कमलेश पासवान, माध्यमिक शिक्षा राज्य मंत्री (स्वतंत्र प्रभार) गुलाब देवी, बेसिक शिक्षा राज्य मंत्री (स्वतंत्र प्रभार) संदीप सिंह, सांसद रविकिशन शुक्ल, जिला पंचायत अध्यक्ष साधना सिंह, महापौर डॉ. मंगलेश श्रीवास्तव, एमएलसी डॉ. धर्मेंद्र सिंह, विधायक फतेह बहादुर सिंह, महेंद्रपाल सिंह, श्रीराम चौहान, विपिन सिंह, डॉ. विमलेश पासवान, प्रदीप शुक्ल, सरवन निषाद आदि प्रमुख रूप से उपस्थित रहे।

उपराष्ट्रपति ने सैनिक स्कूल का निरीक्षण भी किया

सैनिक स्कूल गोरखपुर का उद्घाटन करने के साथी उपराष्ट्रपति जगदीप धनखड़ ने मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के साथ इसका निरीक्षण भी किया। उन्होंने क्लास रूम, प्ले ग्राउंड, तरणताल, आवासीय परिसर आदि का अवलोकन किया। तत्पश्चात नवनिर्मित एकलव्य शूटिंग रेंज स्थल पर शूटिंग का अभ्यास भी किया। पर्यावरण को स्वच्छ और सुंदर बनाने के दृष्टिकोण से पौधरोपण कर प्रकृति को हरा भरा रखने का संदेश दिया। उपराष्ट्रपति जब मंच पर पहुंचे तो कार्यक्रमों की शुरुआत राष्ट्रगान और सरस्वती वंदना से हुई। इस अवसर पर सैनिक स्कूल के कैंडेड्स ने सैनिक स्कूल के छत्र जीवन से लेकर सैन्य जीवन तक की दिनचर्या पर भावपूर्ण नाट्य प्रस्तुति की।

आजादी की लड़ाई में 1857 के प्रथम स्वतंत्रता समर के दौरान शहीद बंधु सिंह के नेतृत्व में गोरखपुर क्षेत्र में अंग्रेजी हुकूमत की चूलों को हिला दिया गया था। 1922 में चौरीचौरा की ऐतिहासिक घटना में आजादी के संघर्ष को नई गति दी। सीएम ने कहा कि गोरखपुर प्राकृतिक संसाधनों से परिपूर्ण है।

सीएम योगी का निमंत्रण पाकर

बहुत भावुक हो गया: धनखड़

सैनिक स्कूल के उद्घाटन के मौके पर उपराष्ट्रपति धनखड़ ने कहा कि जब देश के सबसे बड़े प्रांत के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने मेरे आवास पर आकर सैनिक स्कूल गोरखपुर के लोकार्पण के लिए निमंत्रण पत्र दिया तो मैं बहुत भावुक हो गया। उन्होंने कहा कि वैसे तो योगी जी की हर बात असाधारण है पर सैनिक स्कूल के लिए योगी जी का निमंत्रण पत्र भी असाधारण ही था। उन्होंने मुझे सैनिक स्कूल के एक पुराने छात्र के रूप में निमंत्रित किया। योगी जी की नजर पैनी और पारखी है। मुझे बुलाने के लिए मुझ पर जितना होमवर्क उन्होंने किया, उतना मेरे निकट संबंधियों ने भी नहीं किया होगा। उपराष्ट्रपति ने कहा कि सैनिक स्कूल के लोकार्पण समारोह में आकर वह काफी भावविभोर और प्रफुल्लित हैं। आज उनके सामने छहदशक पूर्व का दृश्य जीवंत हो रहा है जब वह खुद सैनिक स्कूल के छात्र थे। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने मेरे लिए यह अविस्मरणीय काम कर दिया है। धनखड़ ने कहा कि इस निमंत्रण के जरिये योगी ने यह भान भी कराया कि शिक्षा बदलाव लाने, असमानता दूर कर समानता पैदा करने का माध्यम है। उपराष्ट्रपति ने कहा कि सैनिक स्कूल गोरखपुर के लोकार्पण के लिए मौका देकर आपने (योगी जी) मेरे जीवन में नया अध्याय जोड़ दिया है। इसे कभी नहीं भूलेंगे।

उपराष्ट्रपति ने जोड़ा गोरक्षभूमि का राजस्थान से रिश्ता

सैनिक स्कूल के लोकार्पण समारोह में उपराष्ट्रपति जगदीप धनखड़ ने ऐतिहासिक, आध्यात्मिक और नाथ संप्रदाय की साधनास्थली गोरक्षभूमि को नमन करते हुए इसका अपने गृह क्षेत्र राजस्थान से रिश्ता जोड़ा। उन्होंने कहा कि वल्लभाचार्य गोरक्ष पीठाधीश्वर योगी आदित्यनाथ के दादागुरु महंत दिग्विजयनाथ जी महाराज राजस्थान के उदयपुर से थे। गीता प्रेस के हनुमान प्रसाद पोद्दार का ताल्लुक भी राजस्थान से ही था। उन्होंने कहा कि यह उनका परम सीमाघर रहा है कि योगी के गुटेदेव महंत अवेद्यनाथ के साथ वह लोकसभा के सदस्य रहे। केंद्र में जब वह मंत्री बने तो उन्होंने जिन कुछ लोगों का आशीर्वाद लिया था उसमें महंत अवेद्यनाथ जी भी एक थे।

गुरु गोरखनाथ का दर्शन-पूजन कर भावविभोर हुए उपराष्ट्रपति



पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ/ गोरखपुर

पहली बार गोरखपुर आए उपराष्ट्रपति जगदीप धनखड़ ने शनिवार को सैनिक स्कूल का लोकार्पण करने के बाद गोरखनाथ मंदिर जाकर शिवावातार महायोगी गुरु गोरखनाथ जी का दर्शन-पूजन किया। साथ में उनकी पत्नी डॉ. सुदेश धनखड़ भी उपस्थित रहें। दर्शन-पूजन का अनुष्ठान मुख्यमंत्री एवं गोरक्षपीठाधीश्वर योगी आदित्यनाथ ने खुद अपनी देखरेख में संपन्न कराया। गुरु गोरखनाथ के चरणों में शीश नवाकर और महायोगी के मंदिर के गर्भगृह में प्रज्वलित अर्खंड ज्योति की महत्ता जानकर उपराष्ट्रपति भावविभोर हो गए। सैनिक स्कूल के लोकार्पण का कार्यक्रम संपन्न होने के बाद मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ की अगुवानी में उपराष्ट्रपति, सपत्नी गोरखनाथ मंदिर पहुंचे। वहां मंदिर के मुख्य द्वार से वह गोल्फ कार्ट से मुख्य मंदिर की सीढ़ियों तक आए। यहां उपराष्ट्रपति के आते ही 251 वेदपाठी छात्रों ने वैदिक मंत्रोच्चारण और शंखध्वनि के बीच उनका दिव्य स्वागत किया।

मंदिर के गर्भगृह में प्रवेश करने के दौरान गोरखनाथ मंदिर के प्रधान पुजारी योगी कमलनाथ, देवीपाटन शक्तिपीठ के महंत योगी मिथिलेशनाथ, कालीबाड़ी के महंत रविंद्रदास, चचाईराम मठ के महंत पंचानन पुरी और महाधिष्ठाता प्रताप शिष्या परिसद के पदाधिकारी डॉ. एफपी सिंह ने उपराष्ट्रपति और उनकी पत्नी की अगुवानी की।

प्रमुख सचिव कारागार राजेश सिंह हटाए गए

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने प्रमुख सचिव कारागार राजेश सिंह को हटा दिया है। राजेश सिंह के सभी प्रभार दूसरे अफसरों को सौंपने के बाद उन्हें प्रतिशक्त कर दिया गया है। राजेश सिंह सिंह वर्तमान में सहकारिता, कारागार और ग्राम विकास विभाग का कार्यभार देख रहे थे। अब एमपी अग्रवाल को प्रमुख सचिव सहकारिता, अनिल गंग को प्रमुख सचिव कारागार और वैकटेश्वर लू को ग्राम विकास संस्थान बीकेटी का चार्ज दिया है। उल्लेखनीय है कि सुप्रीम कोर्ट ने एक कैदी की सजा माफी के मामले में उत्तर प्रदेश कारागार प्रशासन विभाग के प्रमुख सचिव राजेश कुमार सिंह को बोते मंगलवार को फटकार लगाई थी। सुप्रीम कोर्ट ने कहा था कि वह किसी आईएएस अधिकारी को न्यायालय के सामने झूठ बोलते हुए और सुविधानुसार अपना रुख बदलते हुए बर्दाश्त नहीं करेगा। राजेश कुमार सिंह द्वारा 14 अगस्त को जो शपथपत्र दिया गया वह उनके बयानों से पूरी तरह भिन्न था। सुप्रीम कोर्ट ने कहा कि शपथपत्र में दिए गए बयान झूठे प्रतीत होते हैं। राजेश कुमार सिंह ने 12 अगस्त को दलील दी थी कि मुख्यमंत्री कार्यालय ने हाल ही में संपन्न लोकसभा चुनावों के कारण राज्य में लागू आदर्श आचार संहिता के चलते एक दोषी की सजा माफी से संबंधित फाइल के निपटारे में देरी की। बाद में कहा कि संख्या में अनजाने में यह कह दिया कि आदर्श आचार संहिता के कारण मुख्यमंत्री सीनियोर नैसिज को सजा माफी से संबंधित फाइलें स्वीकार नहीं की। इस मामले में सुप्रीम कोर्ट में जल्द ही सुनवाई है, माना जा रहा है कि इसके चलते यह कार्रवाई की गई है।

ग्राम चौपालों में 3 लाख 99 हजार से अधिक प्रकरणों का किया गया निस्तारण

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

उप मुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य के नेतृत्व व निर्देशन में ग्रामीणों की समस्याओं के निराकरण हेतु प्रदेश के प्रत्येक विकास खण्ड की दो ग्राम पंचायतों में प्रत्येक शुक्रवार को ग्राम चौपाल, (गांव की समस्या-गांव में समाधान) का आयोजन किया जा रहा है, और बहुत बड़ी संख्या में लोगों की समस्याओं का निराकरण उनके गांव में ही हो रहा है। सरकार खुद चक्रवर्त गांव व गरीबों के पास जा रही है, ग्राम चौपालों से जहां गांवों में चल रही विभिन्न परियोजनाओं की जमीनी हकीकत का पता चलता है, वहीं सोशल सेक्टर की योजनाओं के क्रियान्वयन में तेजी आ रही है। केशव प्रसाद मौर्य के निर्देशों के अनुपालन में तोस व प्राथमिक रूपरेखा बनाकर चौपालों का आयोजन किया जा रहा है तथा चौपालों से पूर्व गांवों में सफाई पर विशेष रूप से फोकस किया जा रहा है।

यूपी की नारी शक्ति को आत्मनिर्भर बना रही विद्युत सखी योजना

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

उत्तर प्रदेश के बाराबंकी के रामनगर विकास खंड स्थित सिलौटा गांव की विद्युत सखी राजश्री शुक्ला ने न केवल विद्युत सखी योजना से जुड़कर अपने परिवार की आय बढ़ाई, बल्कि प्रदेश की अन्य महिलाओं के लिए एक मिशाल भी बनीं। वह खुद तो स्वावलंबी बनीं हैं, साथ में गांव की अन्य महिलाओं को आत्मनिर्भर बनाने के लिए प्रेरित कर रहीं हैं और योगी सरकारी की मिल जाता है। राजश्री शुक्ला ने बताया कि वह अपने साथ ही ग्रामीण जीवन में भी

सरकार का राजस्व बढ़ाने के साथ खुद भी स्वावलंबी बन रही विद्युत सखियां

प्रतिमाह कमा रही हैं। उन्होंने जुलाई-24 में 81,900 रुपये का कमीशन अर्जित कर प्रदेश की दस सबसे अधिक कमीशन अर्जित करने वाली बिजली सखियों में अपना नाम दर्ज कराया है। वह बताती हैं कि वह स्वयं सहायता समूह के जरिए विद्युत सखी बनी हैं। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने बैंकिंग सखी की तर्ज पर हम लोगों को बिजली सखी से जोड़कर हमारे जीवन को खुशहाल बना दिया है। मैं इसके लिए मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ का धन्यवाद देती हूं। आज मैं

बिजली का बिल जमा कराकर उससे मिलने वाले कमीशन से अपने परिवार का बखूबी ख्याल रख रही हूं। इससे मेरी और मेरे परिवार की आय में वृद्धि हुई है। उत्तर प्रदेश की नारी शक्ति को सशक्त, आत्मनिर्भर और स्वावलंबी बनाने का सीएम योगी का प्रयास रंग लाने लगा है। राज्य ग्रामीण आजीविका मिशन की मिशन निदेशक दीपा रंजन ने बताया कि महिला स्वावलंबन के लिए चलाई जा रही योजनाओं का लाभ उठाकर नारी शक्ति

प्रदेश के विकास में कंधे से कंधा मिलाकर आगे बढ़ रही हैं। इसी क्रम में राज्य ग्रामीण आजीविका मिशन के तहत 10,500 से अधिक विद्युत सखियों ने 1120 करोड़ रुपये से अधिक का बिजली बिल जमा कराकर 14.6 करोड़ रुपये कमीशन प्राप्त कर अपना आय परिवार का जीवन रौशन किया है। उन्होंने बताया कि मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के निर्देश पर अब तक स्वयं सहायता समूह के जरिये 30,000 महिलाओं को चयनित किया जा चुका है, जिसमें से 10,500 से अधिक विद्युत सखियां पहले से ही पूरे प्रदेश में कार्य शुरू कर दिया है। यह

ग्रामीण और शहरी इलाकों में मीटर रीडिंग और बिजली के बिल का कलेक्शन कर रही हैं। इसके लिए उन्हें विद्युत सखी ऐप उपलब्ध कराया गया है, जिसमें वह लॉगिन करके बिजली बिल बनाकर उसका कलेक्शन करती हैं और ऐप के जरिए ही यूपीपीसीएल को बिल का भुगतान करती हैं। बिल का भुगतान करते ही उनका कमीशन भी ऐप पर तुरंत आ जाता है। ऐसे में उन्हें विद्युत उपकेंद्र तक भी नहीं जाना होता है। इस योजना से जुड़ने के लिए विद्युत सखी को पहली बार ऐप पर 30 हजार रुपये का रिचार्ज करना होता है।

भाजपा सरकार किसानों की बदहाली कमी दूर नहीं कर सकती: अखिलेश

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष एवं पूर्व मुख्यमंत्री अखिलेश यादव ने कहा है कि भाजपा सरकार महंगाई, भ्रष्टाचार और किसानों की बदहाली कमी दूर नहीं कर सकती है। वह प्रत्येक स्तर पर सत्ता का दुरुपयोग करती है। निर्दोषों को झूठे केसों में फंसाती है। लोकसभा चुनावों में पराजय के बाद भी भाजपा कुचक्र करने से बाज नहीं आ रही है। अखिलेश यादव शनिवार को समाजवादी पार्टी के राज्य मुख्यालय के डॉ. राम मनोहर लोहिया सभागार में एकत्र पार्टी कार्यकर्ताओं को सम्बोधित कर रहे थे। उन्होंने कहा कि समाजवादी पार्टी का पीडीए भाजपा का मुकाबला करेगा और उसे हराएगा। पीडीए में समाज के सभी पक्षों के हित सुरक्षित हैं। पीडीए के माध्यम से सामाजिक न्याय के लिए लड़ाई को भी अंतिम परिणाम तक पहुंचाने का लक्ष्य है। यादव ने कहा



कि भाजपा लोकतंत्र और संविधान दोनों के लिए खतरा है। वह नफरत फैलाकर सामाजिक सद्भाव को तहस-नहस करने का इरादा रखती है। समाज में सभी को हक और सम्मान मिले इसके लिए समाजवादी पार्टी जातीय जनगणना को आवश्यक मानती है। समाजवादी पार्टी की जब भी सरकार बनेगी जातीय जनगणना कराकर सबको हक और सम्मान दिया जायेगा। अखिलेश यादव ने कहा कि भाजपा सरकार में

प्रदेश की चीनी मिलों में हो रहा बड़ा सुधार बागपत व मुजफ्फरनगर चीनी मिलों का होगा आधुनिकीकरण

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

उत्तर प्रदेश की योगी सरकार किसानों की आय बढ़ाने के साथ-साथ उनके जीवनस्तर में सुधार के लिए भी प्रयासरत है। प्रदेश के गन्ना किसानों को अधिक से अधिक लाभ मिले, इसके लिए योगी सरकार ने चीनी आधुनिकीकरण की योजना है। इसी क्रम में प्रदेश सरकार की बागपत और मुजफ्फरनगर में चीनी मिलों के आधुनिकीकरण की योजना है। इसमें इन मिलों की कार्यक्षमता में सुधार के साथ ही तकनीकी अपग्रेडेशन शामिल है। हाल ही में मुख्य सचिव मनोज कुमार सिंह की अध्यक्षता में हुई एक उच्च स्तरीय बैठक में इस पर विचार किया गया। इसमें किसान सहकारी चीनी मिल बागपत की कार्यक्षमता में सुधार के लिए मार्जिनल विस्तार (2500 टोनीसीडी से 3000 टोनीसीडी क्रेशिंग क्षमता), तकनीकी अपग्रेडेशन एवं आधुनिकीकरण कार्य के लिए 88.02 करोड़ की प्रस्तावित लागत का अनुमान

जताया गया है। इसमें 50 प्रतिशत राज्य सरकार से अंश पूंजी के रूप में तो 50 प्रतिशत ऋण के रूप में लिए जाने की वित्तीय व्यवस्था की जाएगी। 2024-25 के शासकीय बजट में 65 करोड़ के अनुदान के तहत निवेश/ ऋण का प्रावधान है। मिल के आधुनिकीकरण की आवश्यकता के बारे में बताया गया कि मिल के कमांड परि्या में गन्ने की प्रचुर उपलब्धता है। साथ ही मिल द्वारा लगभग 4.82 लाख टन गन्ने की पैराई की जा रही है। अगले 5 वर्षों में कारखाने के कमांड परि्या से प्लांट को लगभग 5.01 लाख टन गन्ना पैराई के लिए उपलब्ध कराया जाएगा। इसी तरह गन्ना किसान सहकारी चीनी मिल लि. मोरना, मुजफ्फरनगर की कार्यक्षमता में मार्जिनल विस्तार (2500 टोनीसीडी से 3000 टोनीसीडी क्रेशिंग कैपैसिटी), तकनीकी अपग्रेडेशन एवं आधुनिकीकरण कार्य के लिए 88.02 करोड़ की प्रस्तावित लागत का अनुमान

एगटेक के क्षेत्र में अग्रणी बनेगा यूपी 10 बिलियन डॉलर की एगटेक अर्थव्यवस्था विकसित कर योगी सरकार अज्जदाताओं को बनाएगी सशक्त

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

कृषि में तकनीक को बढ़ावा देकर किसानों की आमदनी में इजाफा करने के लिए योगी सरकार एगटेक (एग्रीकल्चर टेक्नोलॉजी) स्टार्टअप को प्रोत्साहित कर रही है। इसके लिए वर्ल्ड बैंक और गूगल के अंतर्राष्ट्रीय दिग्गज संस्थाओं का सहारा भी लिया जा रहा है, जो युवाओं को एग्रीकल्चर के क्षेत्र में नवाचार को प्रोत्साहित करेंगे और युवाओं को रोजगार उपलब्ध कराने में भूमिका निभाएंगे। एगटेक के जरिये योगी सरकार कृषि को आधुनिक, उच्च तकनीक युक्त, लाभदायक और टिकाऊ उद्योग बनाएगी। इसके साथ ही, किसानों को एगटेक के विकास और नवाचारों से जोड़ा जाएगा। इससे, किसानों द्वारा कृषि कार्यों को संपन्न कराने को लेकर दूसरों पर निर्भरता भी कम होगी। इतना ही नहीं, योगी सरकार उत्तर प्रदेश को एगटेक के क्षेत्र में वैश्विक अग्रणी राज्य बनाने की दिशा में तेजी से कार्य कर रही है। इसके भविष्य में परिवर्तनकारी परिणाम देखने को मिलेंगे, जिसका लाभ न केवल प्रदेश के किसानों को, बल्कि पूरे प्रदेशवासियों को होगा।



आधारित होंगे। इतना ही नहीं, इस नवाचार से प्रदेश के 10 लाख युवाओं को रोजगार के नये अवसर उपलब्ध होंगे, जो कृषि उत्पादकता को बढ़ावा देने, किसानों की आय में वृद्धि करने, मजबूत खाद्य सुरक्षा सुनिश्चित करने के साथ ही स्थानीय और वैश्विक दोनों खाद्य प्रणालियों में अपना महत्वपूर्ण योगदान देंगे। माल्मु हो कि समृद्ध उत्तर प्रदेश का दृष्टिकोण प्रगति और आत्मनिर्भरता के सिद्धांतों पर आधारित है, जहां कृषि आर्थिक समृद्धि लाती है और प्रदेश के किसान तकनीकी क्रांति का नेतृत्व करते हैं।

तुमेन पॉवर हेल्पलाइन ने 19 माह में 6 लाख से अधिक शिकायतों का समय से किया निस्तारण

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

महिलाओं को सम्मान देने के साथ-साथ योगी सरकार उनकी सुरक्षा पर भी ध्यान केंद्रित कर रही है। यही वहज है कि महिला संबंधी मामलों के निस्तारण में उत्तर प्रदेश पूरे देश में अक्व्ल है। योगी सरकार के हाथों में उत्तर प्रदेश की कमान आने के बाद पिछले कई वर्षों से यह उपलब्धि प्रदान की है। इसमें उत्तर प्रदेश तुमेन पॉवर हेल्पलाइन का खासा योगदान है। तुमेन पॉवर हेल्पलाइन (1090) के वर्ष 2023 के आंकड़ों पर गौर करें तो विभाग ने शत-प्रतिशत महिलाओं की शिकायतों का निस्तारण कर सीएम योगी के विजन को मिशन के रूप में धरातल पर उतारा है। विभाग ने पिछले 19 माह में 6 लाख से अधिक शिकायतों का ससमय निस्तारण किया है। इसमें वर्ष-2023 में शत-प्रतिशत यानी 4,09,434 में से 4,09,433 शिकायतों का निस्तारण किया गया, जबकि एक कॉल को डिफॉल्ट पाया गया है।

महिलाओं की सुरक्षा को लेकर सजग योगी सरकार, शत प्रतिशत मामलों को किया जा रहा निस्तारित

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

के अनुरूप प्राथमिकताओं के आधार पर महिला संबंधी शिकायतों का निस्तारण किया जा रहा है। इसके साथ ही उन्हे तत्काल सहायता भी प्रदान की जा रही है। उन्होंने बताया कि पिछले वर्ष 2023 में प्रतिदिन औसतन 1,122 शिकायतों का निस्तारण किया गया जबकि 1,70,734 शिकायतों को कार्डसिलिंग के जरिये निस्तारित किया गया। वहीं 62,667 मामलों में एफआईआर दर्ज की गयी। इसके अलावा शेष सभी अन्य कालों को संबंधित विभाग (डायल-112, फायर डिपार्टमेंट, अपराध जनत आदि) में हस्तांतरित कर तत्काल सहायता दिलायी गयी। पिछले वर्ष सबसे अधिक इंटरनेट/सोशल मीडिया से संबंधित शिकायतें दर्ज की गयी, जिसका कारण शिकायतों का 13.92 प्रतिशत रहा। इसी तरह परिवार संबंधी 5,460 मामले आए, जिसे ऑनलाइन फेमिली कार्डसिलिंग के जरिये निस्तारित किया गया, जिसका रेश्यो कुल शिकायतों का 0.24 प्रतिशत है। वहीं सबसे अधिक लखनऊ से 40,972 मामले आए जबकि दूसरे नंबर पर कानपुर नगर से 18,358 मामले, तीसरे नंबर पर प्रयागराज से 14,698 मामले, चौथे नंबर पर आजमगढ़ से 12,388 मामले और पांचवें नंबर पर गोरखपुर से 12,354 मामले आए। इसी तरह सबसे अधिक लखनऊ के थानों को कार्यवाही के लिए 5,547 मामले इंटरनेट/सोशल मीडिया से संबंधित शिकायतें दर्ज की गयी, जिसका कारण शिकायतों का 13.92 प्रतिशत रहा। इसी तरह परिवार संबंधी 5,460 मामले आए, जिसे ऑनलाइन फेमिली कार्डसिलिंग के जरिये निस्तारित किया गया, जिसका रेश्यो कुल शिकायतों का 0.24 प्रतिशत है। वहीं शेष अन्य कॉल को युद्धस्तर पर निस्तारित करने की दिशा कार्य किया जा रहा है। उन्होंने बताया कि प्रतिदिन औसतन 1,047 शिकायतों का निस्तारण किया गया जबकि 1,70,734 शिकायतों को कार्डसिलिंग के जरिये निस्तारित किया गया। वहीं 36,260 मामलों में एफआईआर दर्ज की गयी। इसके अलावा शेष सभी अन्य कॉल को संबंधित विभाग (डायल-112, फायर डिपार्टमेंट, अपराध संबंधी आदि) में हस्तांतरित कर तत्काल सहायता दिलायी गयी। अगस्त तक सबसे अधिक इंटरनेट/सोशल मीडिया से संबंधित 43,894 शिकायतें दर्ज की गयी, जिसका रेश्यो कुल शिकायतों का 14.42 प्रतिशत रहा।



वहीं, वर्ष 2024 में 30 अगस्त तक हेल्पलाइन पर 83.92 प्रतिशत मामलों का निस्तारण किया गया। इस दौरान कुल 3,04,481 कॉल रजिस्टर्ड की गयीं, जिसमें से 2,55,535 मामलों को मिशन के रूप में धरातल पर उतारा है। विभाग ने पिछले 19 माह में 6 लाख से अधिक शिकायतों का ससमय निस्तारण किया है। इसमें वर्ष-2023 में शत-प्रतिशत यानी 4,09,434 में से 4,09,433 शिकायतों का निस्तारण किया गया, जबकि एक कॉल को डिफॉल्ट पाया गया है।

विनोद यादव ने बताया कि इस वर्ष जनवरी से 30 अगस्त तक हेल्पलाइन पर 3,04,481 कॉल रजिस्टर्ड की गयीं। इसमें से 2,55,535 मामले को निस्तारित किया गया, जिसका रेश्यो कुल शिकायतों का 0.24 प्रतिशत है। वहीं शेष अन्य कॉल को युद्धस्तर पर निस्तारित करने की दिशा कार्य किया जा रहा है। उन्होंने बताया कि प्रतिदिन औसतन 1,047 शिकायतों का निस्तारण किया गया जबकि 1,70,734 शिकायतों को कार्डसिलिंग के जरिये निस्तारित किया गया। वहीं 36,260 मामलों में एफआईआर दर्ज की गयी। इसके अलावा शेष सभी अन्य कॉल को संबंधित विभाग (डायल-112, फायर डिपार्टमेंट, अपराध संबंधी आदि) में हस्तांतरित कर तत्काल सहायता दिलायी गयी। अगस्त तक सबसे अधिक इंटरनेट/सोशल मीडिया से संबंधित 43,894 शिकायतें दर्ज की गयी, जिसका रेश्यो कुल शिकायतों का 14.42 प्रतिशत रहा।

महिला वकील की हत्या से वकीलों में भड़का आक्रोश, डीएम को सौंपा ज्ञापन

संवाददाता। कानपुर देहात

अधिवक्ताओं के लिए सामाजिक सुरक्षा और जीवन रक्षा आवश्यक है इसके न मिलने के कारण आज प्रदेश में आए दिन अधिवक्ताओं के साथ घटनाएं घट कर उनकी हत्याएं हो रही हैं। उक्त विचार मुलायम सिंह यादव एडवोकेट अध्यक्ष जिला बार एसोसिएशन कानपुर देहात ने बार कार्डिनल ऑफ उत्तर प्रदेश के आवाहन पर जनपद कासगंज में महिला अधिवक्ता मोहिनी तोमर के कचहरी से घर जाते वक्त अपहरण कर हत्या के विरोध में मुख्यमंत्री उत्तर प्रदेश सरकार को संबोधित ज्ञापन लिख कर कानपुर देहात को देने के बाद व्यक्त किये।

उन्होंने कहा कि अधिवक्ता आम आवाग को न्याय दिलाए का काम करता है इसके कारण उन्हें खूंखार लोगों, आसामाजिक तत्वों और



अपराधियों के खिलाफ मुकदमा लड़ने पड़ते हैं जिससे अक्सर अधिवक्ता उनके निशाने पर आ जाते हैं और यह बहुत अफसोस की बात है कि सबसे सुरक्षित स्थान न्यायालय के पास दिन दहाड़े बेखौफ होकर अपराधियों द्वारा अधिवक्ता मोहिनी का अपहरण कर हत्या कर दी गई। उन्होंने जिला अधिकारी के माध्यम से उत्तर प्रदेश सरकार को एक ज्ञापन दिया। ज्ञापन में अधिवक्ता मोहिनी तोमर के हत्यारों की अविनयम गिरफ्तारी के साथ अधिवक्ता के परिजनों को एक करोड़ रूपए की सहायता राशि दी जाए एवम उनके

परिवार को एक सदस्य को सरकारी नौकरी दी जाए एवम अधिवक्ता संरक्षण अधिनियम अखिलं ब लागू किया जाए की मांग की गई। ज्ञापन देने वालों में सर्वश्री अमर शुकला, रमजोत सिंह, शरीफ अली, राहुल यादव, अभिषेक गौतम, दीपेंद्र सिंह यादव, गोविंद सिंह, शमशाद खान, राधवेन्द्र सिंह, आसिफ अली, जावेद मंसूरी, डी.के. सिंह आदि बड़ी संख्या में वकील शामिल रहे।

गणपति बपा के जयकारों से गुंजा नगर, बही भक्ति गीतों की धारा



गुरसहायगंज, कन्नौज। नगर व क्षेत्र में गणेश महोत्सव कार्यक्रम के तत्वाधान में गणपति बप्पा मौरैया की मूर्ति की स्थापना के बाद दिनभर गणपति बप्पा मौरैया के उद्घोषों से नगर व क्षेत्र गुंजायमान रहा। चारों ओर गणपति बप्पा मौरैया की धूम रही। वहीं देररात तक जहां एकओर कथा बाचकों द्वारा गणपति की महिमा का बखान किया गया तो वहीं भक्तिगीतों की बया भी देररात तक चली। शनिवार को नगर के चकोर रोड, तिवांरोड, बगिया मोहल्ला, रामगंज, रामकृष्ण नगर, गांधीनगर व इस्माइपुर, जलालाबाद सहित घरों में संगीतमय भक्तिगीतों के साथ ही जगह

जगह गणपति बप्पा मौरैया का आवाहन किया गया। देरशांम नगर के रामकृष्ण नगर में आयोजित गणेश महोत्सव कार्यक्रम में कथा बाचक पं० सुभाष द्विवेदी द्वारा विघ्न विनाशक गणेश भगवान की पूजा अर्चना के उपरान्त महिमा का वर्णन किया गया। इस दौरान उन्होंने कहा कि भगवान श्री गणेश की पूजा किसी भी कार्यक्रम में सबसे पहले होती है। भगवान गणेश की स्तुति करने वाला जीवन में कभी भी दुखी नहीं रहता है। उधर सुरक्षा व्यवस्था में कस्वा चौकी प्रभारी ज्ञानेन्द्र सिंह सहित भारी पुलिस बल जगह जगह तैनात रहा।

संपूर्ण समाधान दिवस में उमड़े फ़रियादी 334 शिकायतों में से मात्र 23 का निवारण

संवाददाता। बिंदकी, फतेहपुर

संपूर्ण समाधान दिवस का आयोजन शनिवार को बिंदकी तहसील के श्री सोहन लाल द्विवेदी राजकीय बालिका इंटर कालेज परिसर में जिलाधिकारी सी. इंदुमती की अध्यक्षता व विधायक जहानाबाद राजेंद्र सिंह पटेल, पुलिस अधीक्षक महोदय धवल जायसवाल की उपस्थिति में आयोजित हुआ। जिलाधिकारी ने शिकायतकर्ताओं की समस्याओं को सुना और अधिकारियों को निर्देश दिए कि शिकायतों का मौके पर जाकर नियमानुसार गुणवत्तापूर्ण, संतुष्टिपरक, समय से निस्तारण किया जाये। कोई भी शिकायत लंबित न रहे। शिकायतों के निस्तारण में किसी भी प्रकार की लापरवाही क्षय नहीं होगी। उन्होंने कहा कि शिकायतों के निस्तारण में आवश्यकतानुसार राजस्व व पुलिस बल की संयुक्त टीम मौके पर जाकर निस्तारण करने का काम करे। उसकी



कार्यवाही की फोटो व वीडियोग्राफी भी कराई जाये।

राजस्व निरीक्षक को निर्देशित किया कि अपने-अपने क्षेत्र का ग्राम समाज व आरक्षित भूमि को चिन्हित कर यथा स्थिति की रिपोर्ट से अवगत कराए। उन्होंने कहा कि धारा-67 के आदेश के पश्चात राजस्व निरीक्षक व लेखपाल द्वारा नियमानुसार बेदखली व ध्वस्तीकरण की कार्यवाही नहीं की गयी। उसके खिलाफ नियमानुसार कार्यवाही करने के निर्देश उपजिलाधिकारी को दिए। संपूर्ण समाधान दिवस के दौरान पुलिस

विभाग से संबंधित शिकायतों को पुलिस अधीक्षक ने सुना एवं संबंधित थानाध्यक्षों को शिकायतों का समयवधि में निस्तारण के निर्देश दिए। आज कुल 334 शिकायतें प्राप्त हुईं जिसके सापेक्ष 23 शिकायतों का मौके पर निस्तारण किया गया। शेष शिकायतों के निस्तारण हेतु आवश्यकतानुसार पुलिस और राजस्व की संयुक्त टीमों मौके पर भेजी गईं। इस मौके पर एसडीएम बिंदकी, सीएमओ, तहसीलदार बिंदकी, जिला विकास अधिकारी, सहित जिला स्तरीय अधिकारियों मौजूद रहे।

ललौली कस्बे की समस्याओं को लेकर कलेक्टर पहुंचे व्यापारी



फतेहपुर। ललौली कस्बे की समस्याओं को लेकर उद्योग व्यापार मंडल उत्तर प्रदेश के पदाधिकारियों ने कलेक्टर आए। जिलाधिकारी को ज्ञापन सौंपकर सभी मांगों को पूरा किए जाने की आवाज उठाई। उद्योग व्यापार मंडल के संस्थापक अध्यक्ष किशन मेहरोत्रा की अगुवाई में पदाधिकारी कलेक्टर पहुंचे और डीएम को ज्ञापन सौंपकर बताया कि मुख्यालय से दक्षिण में बसा कस्वा ललौली का मार्ग पूर्ण रूप से क्षतिग्रस्त बना हुआ है। मार्गों में जलभराव व असंमित गड्ढों की वजह से वाहनों की दुर्घटना बनी रहती है। मार्ग को अतिशीघ्र दुरुस्त कराया

जाए। कस्बे के मुख्य मार्ग पर सैकड़ों व्यापारिक प्रतिष्ठान बने हुए हैं। मार्ग चौड़ीकरण हेतु मुख्य मार्ग के बिन्दु से 40 फुट अतिरिक्त चिन्हाकन किया जा रहा है, जिसकी वजह से सैकड़ों व्यापारिक प्रतिष्ठान ध्वस्त हो जाएंगे। सैकड़ों निवासी बेघर हो जाएंगे। चिन्हाकन की उचित सीमा सैकड़ों व्यापारिक प्रतिष्ठान व निवासियों को राहत पहुंचा सकती है। इसलिए सड़क चौड़ीकरण हेतु उचित चिन्हाकन कराया जाए। कस्बे में विद्युत आपूर्ति अत्यंत खराब है। सम्पूर्ण दिन में मात्र 4 से 5 घंटे ही विद्युत आपूर्ति प्राप्त होती है। जिसकी वजह से जलापूर्ति व विद्युत संबंधित व्यापार धड़ाम है।

पत्नी के प्रेमी ने दो लोगों को भेज कर कारवाई थी महेश की हत्या

फतेहपुर। ललौली थाने के शंकरपुरवा गांव के महेश रैदास (26) की संदिग्ध हत्या में मौत का मामला हत्या में तब्दील हुआ है। परिजनों की पूछताछ में पत्नी ने कबूला कि प्रेमी के भेजे हत्यारों ने तर्किया से मुंह दबाकर महेश की हत्या की है। परिजनों ने मुकदमे की मांग को लेकर दरवाजे पर घबरा खबरक अंतिम संस्कार से मना कर दिया। करीब 36 घंटे बाद पुलिस पत्नी समेत छह पर मुकदमा दर्ज कराने के बाद शुक्रवार शाम शव का अंतिम संस्कार करा सकी। गांव के महेश रैदास (26) की तीन सितंबर को मौत हो गई थी। शव घर के अंदर बरामदे से मिला था। उसके मुंह में कपड़ा रूसा हुआ था। पोस्टमार्टम रिपोर्ट में मौत का कारण स्पष्ट नहीं होने पर पुलिस हाथ पर हाथ धक्कर बैठ गई थी। महेश के साथ पत्नी नहीं रहना चाहती थी। दो साल बाद मायके से एक सितंबर को पति के साथ ससुराल आई थी। ससुराल आने के बाद अरुणा का विवाद होता रहता था। पुलिस के पूछताछ में कई बार अरुणा बयान बदल रही थी। परिजनों ने हत्या के शक पर शव का गुरवार को अंतिम संस्कार नहीं किया था। सूचना पर शुक्रवार को पुलिस गांव पहुंची और अंतिम संस्कार को कहा। महेश के बहनोई नंदलाल ने अंतिम संस्कार से मना कर दिया। बहनोई ने अतराज गांव निवासी पत्नी अरुणा, ससरु बौरेंद्र, सास रामसखी, चचेरे ससरु धीरेन्द्र व दो अन्य के खिलाफहत्या का आरोप लगाया। पुलिस ने परिजनों को समझाने की कोशिश की। परिजन अंतिम संस्कार को राजी नहीं हुए। पुलिस की पूछताछ में पत्नी अरुणा ने हत्या की बात कबूली। अरुणा ने बताया कि वह पति के साथ नहीं रहना चाहती थी। प्रेमी ने दो लोग हत्या के लिए भेजे थे। उसने पीछे के दरवाजे को खोल रखा था। वहां से दोनों हत्यारे आए और पति की तर्किया से मुंह दबाकर हत्या कर भाग निकले थे। प्रभारी निरीक्षक बन्धेलाल प्रसाद ने बताया कि नंदलाल की तहरीर पर हत्या का मुकदमा दर्ज किया गया है। पत्नी व ससरु को हिरासत में लिया गया है। महिला के मोबाइल की जांच कर अन्य आरोपियों को धरकपडू की जाएगी।

पार्टी के सभी मोर्चे संगठनात्मक रूप से सशक्त: मुखलाल



फतेहपुर। भारतीय जनता पार्टी के सदस्यता अभियान में तेजी लाने को लेकर पार्टी के दिशा-निर्देश पर सभी मोर्चों की संयुक्त कार्यशाला आयोजित हुई। जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में जिलाध्यक्ष मुखलाल पाल ने उपस्थित कार्यकर्ताओं को संबोधित करते हुए कहा कि सभी मोर्चों को पार्टी द्वारा सदस्यता लक्ष्य प्रदान किए गये हैं। सभी लोग मनोयोग से लक्ष्य को पूर्ण करें। आपको अपने अपने पड़ोसियों के मोबाइल पर टोल-फ्री नम्बर पर 8800002024 पर काल करके भाजपा को सदस्यता ग्रहण करानी है। सभी मोर्चों को जिले में पचास हजार लोगों को सदस्यता का लक्ष्य

दिया गया है। जिला सदस्यता अभियान प्रभारी/कीआपरेटिव बैंक के अध्यक्ष व पूर्व जिलाध्यक्ष प्रभुदत्त दीक्षित ने कहा कि सभी लोग सदस्यता दिलाने के साथ ही सूची तैयार करते हुए संपूर्ण पार्टी कार्यालय पर समय से जमा करने जाना है। कार्यशाला में उपस्थित मोर्चा जिलाध्यक्षों द्वारा अपने अपने मोर्चों की सदस्यता गतिविधियों की जानकारी साझा की गई। कार्यशाला का संचालन जिला महामंत्री उदय लोधी ने किया।

इस मौके पर डॉ. शिव प्रसाद त्रिपाठी, नीरज सिंह, पुष्पराज पटेल, कुलदीप भदौरिया, मनोज मिश्रा, जिला मीडिया प्रभारी प्रवीण कुमार सिंह, पिछड़ा मोर्चा जिलाध्यक्ष अमित शिवहर, महिला मोर्चा जिलाध्यक्ष ज्योति प्रवीण, विजय प्रसाद गिहार, रमेश, पवन साहू, राजू पाल, अरुनीश मौर्या भी मौजूद रहे।

विवक न्यून चोर चुस्त पुलिस सुस्त, असोथर में फिर हुई चोरी

असोथर, फतेहपुर। नगर पंचायत में पुलिस सुस्त है और झन दिनों चोर चुस्त हो गए हैं। आए दिन चोर घरे और दुकानों के ताले तोड़ दे रहे हैं। शुक्रवार की रात नगर पंचायत के नई बाजार वर्ड नं० 02 मोहल्ले में स्थित एक घर के छत के सहारे नौकर उतर कर कमरे से चानी लेकर चोरों ने तीन कमरों में रखे सड़क, अलमारी खोलकर लाखों के नोट नगदी घुसकर चंच हो गए हैं। बताया गया कि जिस घर में चोरों हुई है उसका गृह स्वामी जगत पाल अपने परिवार के साथ घर में करीब 12 बजे के पास सो गए थे चोर छत के सहारे लौट आ गए जब घर के लोग सो रहे थे वहीं चोर पर अन्य कमरों के ताले की चानी रखी थी जिसे खोलकर चोरों ने चोरी की 250 गान की पायल, चोरी की 100 गान की पायल और सोने का 10 गान का लोकर व एक सोने की अंगूठी चोरी जगतपाल चोर से ही विसातखाना की दुकान चलता है जिसका हत्यारोम की बित्री का सपना लगभग 70 हजार रूपए रखा था चोर 70 हजार रूपए ले गए जब शनिवार सुबह सो घर उठे तो कमरे सास सामान फैला था

वकीलों ने की हत्यारों की गिरफ्तारी की मांग राठ, हमीरपुर। कासगंज में महिला अधिवक्ता की हत्या करने वाले अभियुक्तों की गिरफ्तारी न होने पर अधिवक्ता संघ ने समाधान दिवस में एडीएम को ज्ञापन सौंपा है। अधिवक्ताओं ने 48 घंटे में आरोपियों की गिरफ्तारी की मांग की है। अधिवक्ता संघ के अध्यक्ष हरीशकर रावत ने बताया कि कासगंज में घाट सितंबर को महिला अधिवक्ता मोहिनी सिंह तोमर की बेदखली से हत्या कर दी थी। अभियुक्तों की अभी तक कोई गिरफ्तारी नहीं हुई है। बताया कि लखीमपुर खीरी के अधिवक्ता इरितायक उम्र झा उनके पुत्रों पर घर में घुसकर प्राण घातक हमला किया। बताया कि पूरे प्रदेश में अधिवक्ताओं पर हमले हो रहे हैं। अधिवक्ता सुरक्षित नहीं है। अधिवक्ता संघ ने महिला अधिवक्ता के हत्यारों की 48 घंटे में गिरफ्तारी एक करोड़ की आर्थिक सहायता लखीमपुर खीरी में अधिवक्ता के घर में घाला करने वाले आरोपियों की गिरफ्तारी अतक महिला अधिवक्ता के एक सदस्य को सड़कारी नौकरी, प्रदेश में शीघ्र एडवोकेट प्रोटेक्शन विधि एक्ट से स्वीकृत कराया जाए।

अना पशुओं से टकराने के बाद बाइक सवार की मृत्यु राठ, हमीरपुर। दोस्त के जन्म पर राठ आ रहे बाइक सवार तीन युवक सड़क पर सड़े मशेरी से टकरा गए। इस हदसे में बाइक चालक की मौत हो गई। जबकि बाइक के पीछे बैठे दो युवक घायल हो गए। मुकदमा खाने के बसवारी मंगा निवासी करन ने बताया कि उसका जेठ भाई 21 वर्षीय अमन पुत्र नारादीन गांव के प्रदीप, वीरेंद्र के साथ शुक्रवार की रात करीब आठ बजे बाइक से राठ दोस्त के जन्मदिन पर जा रहे थे। तभी हमीरपुर रोड मुकदमा के पास सड़क पर सड़े मशेरी से सौधे टकरा गए। इस हदसे में बाइक तनीयन करन गिरफ्तारी के लिए जा रहा है। चालक को सड़कारी में मर्त कराय गया। जब थिकिस्तक ने अमन को गुत घोषित कर दिया। जबकि प्रदीप का सध फैक्टर हो गया और वीरेंद्र को मालुमी चोटे आई है।

एडीएम की अध्यक्षता में समाधान दिवस संपन्न राठ। शनिवार को संपूर्ण समाधान दिवस आर जिलाधिकारी जगदीप गंगे सुरेश कुमार की अध्यक्षता में संपन्न हुआ। समाधान दिवस में आई 77 शिकायतों में 12 का निस्तारण हुआ है। समाधान दिवस में थिकारी थाने के बंदा गांव निवासी रवि कुमार ने गांव के कुछ लोगों द्वारा बिना कसूर माली



माली व जमान माल की धमकी देते की विचारयत की है। वहीं इंदराल गांव निवासी कांठराल व गोरीधरकर ने जबखन खेत से निकलनेए धमना गांव निवासी रमेश चंद ने प्रसाए सधिए जेई शेजारन शेकर द्वारा भाटएकर करने की विचारयत की है। इस कोए पर उपजिलाधिकारी विठिन कुमार शिवस्टे नायब तहसीलदार धनराज पटेल सहित अन्य अधिकारी मौजूद रहे।

झड़वर का पुत्र बना अवर अभियंता फतेहपुर। उ.प्र. अधीनस्थ सेवा चयन आयोग द्वारा 2018 में निकाली गई रिक्तियों में लंबे जट्टेअहद के बाद आक्षिणकार 2024 में परिणाम जारी हो गये। राजधानी लखनऊ में मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के हथौ नितुति पत्र दिया गया जबकि कुछ को जिला स्तर पर नियुक्ति पत्र मिला। शहर के अमरगई मोहल्ला निवासी आकाश सिंह को अवर अभियंता पर ए सिंघाई विभाग में नियुक्ति मिली है। आकाश सिंह के पिता चण्डीयान विद्यार्थ भगन स्थित जिला विकास अधिकारी के सड़कारी झड़वर है। अवर अभियंता स्थिति पर ए चयनित होने पर आकाश सिंह ने बताया कि पिता धन टाला जमान विकास अधिकारी के झड़वर है। ऐसे में उन्हें मेहनत कर अप्पर बनने का जग्जा जमा और कड़ी मेहनत से इंजीनियरिंग की पढाई के बाद उप्र अधीनस्थ सेवा चयन आयोग लखनऊ की ओर से अवर अभियंता के पद पर 2018 में आवेदन किया था लेकिन नियुक्ति में विलंब होने के बाद आक्षिणकार 2024 में उन्हें नियुक्ति मिली।

गणेश बुद्धि, शुभता व सिद्धि के दाता भगवान गणेश का 10 दिवसीय उत्सव का शुभारंभ फतेहपुर। बृद्धि, शुभता व सिद्धि के दाता भगवान गणेश का 10 दिवसीय उत्सव का शुभारंभ शनिवार से हो गया। इस बार विशेष संयोग बन रहा है। आठपड़ शुक्ल पक्ष की चतुर्थी को गजानन की स्थापना विधिवत कराई गई। इसके लिए पंडाल पहले ही सजाया जा चुके हैं। गणेश चतुर्थी पर शनिवार को ऋद्धि-सिद्धि के दाता गणपति बप्पा का आगमन घरों से लेकर पंडालों तक हो गया। दस दिन तक गणेश चतुर्थी के दाते गणेशोत्सव की शरद से लेकर ग्रामीणोंपढाले तम भूषण दिखाई दे रही है। अउसाह से लबरेज श्रद्धा पूजा अर्चना कर गणपति के जयकारे लगाते दिखाई दिए। दोपहर बाद अधिकतर पंडालों में विधिवत पूजा के साथ भूर्ति स्थापना कराए जाने के साथ ही कई स्थानों पर अंशु के आयोजन किया गया। सिद्धिविनायक गजानन श्री गणेश को कोई शिर पर रखकर तो कोई चहान से ले जाकर धियाजमान कराए दिखाई दिए। गणेश उत्सव समितियों ने आकर्षक पांडाल सजाकर विद्युत साज-सज्जा की है। जिला मुख्यालय सहित ग्रामीण अंचलों में गणेश चतुर्थी को मंगल लक्ष्मी श्री गणेश का मंगल प्रवेश धूमधाम से हुआ। शहर के हजारी लाल फाटक, पक्का तालाब, जोधियाना, पौरनपुर, नऊवाबाग, रेलबाग सहित मिले के 30 स्थानों पर धूमधाम से बप्पा को पूरे विधि धिमान से धियाजमान किया गया।

मकान विवाद पर दबंग ने महिला की गोली मारकर की हत्या हमीरपुर। हमीरपुर मिले के जहिया क्षेत्र में शुक्रवार को टेर शरत घनेलू विवाद के चलते दबंग ने घर में घुसकर अविध तमजे से गोली मारकर मा की हत्या कर दी व बेटे को गंभीर रूप से घायल कर दिया। घायल को गोलीबारी से इलाज के लिये कानपुर स्थित कर दिया गया है। पुलिस के नुतबिच के क्षेत्र के जहिया गांव में प्रमोद अनुसूची व आनंद अनुसूची के मध्य घर को लेकर विवाद चल रहा है। दस दिन तक गणेश चतुर्थी के दाते गणेशोत्सव की शरद से लेकर ग्रामीणोंपढाले तम भूषण दिखाई दे रही है। अउसाह से लबरेज श्रद्धा पूजा अर्चना कर गणपति के जयकारे लगाते दिखाई दिए। दोपहर बाद अधिकतर पंडालों में विधिवत पूजा के साथ भूर्ति स्थापना कराए जाने के साथ ही कई स्थानों पर अंशु के आयोजन किया गया। सिद्धिविनायक गजानन श्री गणेश को कोई शिर पर रखकर तो कोई चहान से ले जाकर धियाजमान कराए दिखाई दिए। गणेश उत्सव समितियों ने आकर्षक पांडाल सजाकर विद्युत साज-सज्जा की है। जिला मुख्यालय सहित ग्रामीण अंचलों में गणेश चतुर्थी को मंगल लक्ष्मी श्री गणेश का मंगल प्रवेश धूमधाम से हुआ। शहर के हजारी लाल फाटक, पक्का तालाब, जोधियाना, पौरनपुर, नऊवाबाग, रेलबाग सहित मिले के 30 स्थानों पर धूमधाम से बप्पा को पूरे विधि धिमान से धियाजमान किया गया।

समाधान दिवस पर डीएम के सख्त तेवर एसपी ने भी कसे अधीनस्थों के पेंच

संवाददाता। संडीला, हरदोई

तहसील सभागार में आयोजित संपूर्ण समाधान दिवस की अध्यक्षता करते हुए जिलाधिकारी ने कहा कि फरियादियों की शिकायतों पर तत्काल कार्रवाई करने के साथ साथ विकास कार्यों की गुणवत्ता तथा प्रशासनिक आवास चयन में निष्पक्षता तथा भूमि विवादों के प्रति गंभीर दृष्टिकोण अपनाने हुए अधिकारिगण कार्रवाई करें। शिटिलता बरतने वाले अधिकारियों पर कड़ी कार्रवाई होगी। संडीला तहसील सभागार में आयोजित संपूर्ण समाधान दिवस में बोलते हुए जिलाधिकारी मंगला प्रसाद सिंह ने कहा कि सरकारी एवं गरीबों की पट्टे की जमीनों पर अवैध कब्जों की शिकायतें लेखपालों तथा कानुनगो की शिटिलता का प्रतीक है। लापरवाह लोगों के विरुद्ध कड़ी कार्रवाई की जाएगी। अवैध कब्जा



करने वालों के विरुद्ध एफआईआर दर्ज कराते हुए उन्हें जेल भेजा जाए और की गयी कार्रवाई की सूचना प्रतिदिन एसडीएम को दी जाए। जिलाधिकारी ने अधिशासी अधिकारी नगर निकायों को यह निर्देश दिए कि मुख्यमार्गों के नाली नालों पर किए गए स्थाई अथवा अस्थायी निर्माणों को अभियान चलाकर हटवाया जाए तथा बाँडों की सफाई व्यवस्था पर विशेष ध्यान दिया जाए। इसके अलावा उन्होंने खण्ड विकास अधिकारियों को निर्देशित करते हुए कहा कि प्रधानमंत्री आवास चयन में पूरी निष्पक्षता बरतते हुए पात्रों का ही चयन किया जाए।

अधिकारी नगर निकायों को यह निर्देश दिए कि मुख्यमार्गों के नाली नालों पर किए गए स्थाई अथवा अस्थायी निर्माणों को अभियान चलाकर हटवाया जाए तथा बाँडों की सफाई व्यवस्था पर विशेष ध्यान दिया जाए। इसके अलावा उन्होंने खण्ड विकास अधिकारियों को निर्देशित करते हुए कहा कि प्रधानमंत्री आवास चयन में पूरी निष्पक्षता बरतते हुए पात्रों का ही चयन किया जाए।

डीएम ने ब्लाक कार्यालय का किया निरीक्षण

संडीला, हरदोई। जिलाधिकारी ने ब्लाक कार्यालय का औचक निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान मनरेगा कक्ष के पटल सहायक से मनरेगा भुगतान की स्थिति की उन्होंने जानकारी करने के साथ लेखा विभाग के अभिलेखों का निरीक्षण किया। उन्होंने प्रत्येक पटल पर कंप्यूटर की व्यवस्था किए जाने के साथ साथ एडीओ समाज कल्याण से पेंशन लाभार्थियों तथा परिवारिक लाभ योजना के लाभार्थियों के संबंध में विस्तार से जानकारी लेते हुए कहा कि अपात्र पेंशन लाभार्थियों को सूचि से हटाकर उनके स्थान पर नवीन पात्र लोगों के नाम जोड़े जाएं-उन्होंने युवा कल्याण अधिकारी को निर्देश दिया कि ग्रामों में युवक मॉन्टरल का गठन किया जाए। इस दौरान जिला विकास अधिकारी कमलेश कुमार, इडीएमजी त्रिपाठी, ब्लाक प्रमुख आदित्य गुरा, बोडीओ प्रतिमा शर्मा आदि मौजूद रहे।

जिलाधिकारी ने तहसील मैथा में सुनी लोगों की समस्याएं



कानपुर देहात। जिला स्तरीय संपूर्ण समाधान दिवस के अवसर पर जिलाधिकारी आलोक सिंह ने तहसील मैथा में लोगों की समस्याओं को सुनकर गुणवत्तापूर्ण, संतुष्टिपरक, त्वरित निस्तारण हेतु संबंधित अधिकारियों को निर्देश दिए। जिला स्तरीय सम्पूर्ण समाधान दिवस में कुल 136 शिकायतें प्राप्त हुईं, जिसमें मौके पर 7 शिकायतों का निस्तारण किया गया। जिलाधिकारी ने कहा कि प्राप्त समस्याओं/ शिकायतों के गुणवत्तापूर्ण निस्तारण पर सभी अधिकारी विशेष ध्यान दें, शिकायतों

के निस्तारण में किसी प्रकार की लापरवाही पाए जाने पर कठोर कार्यवाही की जाएगी। उन्होंने कहा कि भूमि विवाद से संबंधित मामलों में प्रशासन एवं पुलिस की संयुक्त टीम मौके पर जाकर निस्तारण कराना सुनिश्चित करें, छोटे-छोटे मामलों को भी गंभीरता पूर्वक लेकर आन्वेष्यक कार्यवाही की जाये। तहसील दिवस में पुलिस अधीक्षक बीबीजीटीएस मूर्ति द्वारा भी पुलिस से संबंधित शिकायतों को सुन कर निस्तारण हेतु सम्बन्धित अधिकारियों को निर्देशित किया गया।

अर्जुन सहायक परियोजना का हाल बेहाल बरसात के पानी से ही नहर हुई ध्वस्त

● विषखोपर के छेद से फट गयी थी नहर: एक्सईएन

संवाददाता। हमीरपुर

करोड़ों रुपये की लागत से बनायी गयी अर्जुन सहायक परियोजना की नहर में पानी तो छोड़ा नहीं गया मगर बरसात के पानी से ही मौदहा क्षेत्र के गुप्तियागंज गांव के पास नहर की पट्टी ध्वस्त हो गयी, नहर फटने से विभाग एक दम भौचक्का हो गया है। जानकारी होने पर बिभागीय अभियंताओं ने आनन फानन नहर की पट्टी को मरम्मत करा दी है। उधर फिर से नहर की गुणवत्ता का आकलन किया जा रहा है। जानकारी के मुताबिक करोड़ों की लागत से बनी अर्जुन सहायक परियोजना की नहर जिसमें हमीरपुर जिले के राठ व मौदहा क्षेत्र के 26 किलोमीटर क्रमांड एरिया की सिंचाई होती है कई साल से नहर संचालन की योजना बनायी जा रही है मगर

सफल नहीं हो पा रही है। कभी रेलवे अंडर पास का बहाना तो कभी बजट का बहाना बनाकर मामले में टाल मटोल हो रहा है सिंचाई विभाग के विशेष सचिव व अधीक्षक अभियंता पिछले दिनों आकर विभागीय इंजीनियरों पर नाराजगी जाहिर की थी मगर उसका कोई असर नहीं हो रहा है। बताया जाता है कि पिछले दिनों विभाग ने नहर में पानी छोड़ने के लिये योजना बनायी थी कि जमकर बारिश होने के कारण बरसात के पानी से ही नहर करीब तीन किलोमीटर फट गयी जिससे सभी लोग भौचक्के रह गये यही नहीं विभागीय अभियंताओं को

एक हफ्ते बाद जानकारी हो पायी कि नहर बरसात के पानी से कई जगह टूट गयी है नहर की जो पट्टी बनायी गयी थी उसमें गुणवत्ता पर प्रश्नचिह्न लग गया। मामलों की जानकारी उच्चाधिकारियों को न हो इस पर पर्दा डालने के लिये नहर को आनन फनन फिर से मरम्मत करा दिया गया है। इधर विभाग उधेडुधून में फंसा है कि पानी छोड़े जाने के बाद कहीं नहर की पट्टी धोखा न दे जाये कहीं अभियंताओं की गुणवत्ता की पोल न डगाये इसलिये नहर को एक मर्तवा फिर से जांच कराया जा रही है।

सिंचाई विभाग की लापरवाही से नाली व कुलावों के टेंडर अटके हमीरपुर। सिंचाई विभाग की लापरवाही के चलते राठ व हमीरपुर क्षेत्र में नहर में नाली कुलावे बनाये जाने के लिये कई नहरों पहले लाखों रुपये बजट आ गया था मगर कुली एवं जाल संसाधन इकाई राठ व हमीरपुर को शासन टेंडर का अनुमोदन नहर में पानी न आने के कारण नहीं दे रहा है जिससे कुलावे व नहर का काम भी पीछे होता जा रहा है। अभियंताओं का कहना है कि दो दिन पहले शासन ने इस मामले की बैठक ली थी मगर समझी के बाद कस गया कि जब नहर में पानी नहीं आयेगा तो कुलावे व नहर का कोई औचित्य नहीं है। इधर जब नहर संचालित हो जामेगी तभी नाली व कुलावों का निर्माण संभव हो पायेगा।

सौरिख थाना पुलिस ने दो गोवंश तस्करो को दबोचा

कन्नौज। शनिवार को उच्चाधिकारियों के निर्देशन में थाना सौरिख प्रभारी निरीक्षक दिग्विजय सिंह दो गोवंश तस्करो को हिरासत में लेकर कार्रवाई की है। प्रभारी निरीक्षक ने बताया कि अमित बजरंगी पुत्र राजू निवासी सुभाषनगर ने डीसीएम गाड़ी के चालक धनवीर पुत्र शिवसिंह निवासी मोहल्ला बंशीनगर थाना शिकोहावाद जनपद पत्रोजाबाद व डीसीएम मालिक विजय सिंह पुत्र राजाराम निवासी मोहल्ला ओमनगर मैनुपरी रोड थाना शिकोहावाद जनपद पत्रोजाबाद द्वारा 6 गाय व 4 बछड़े गोवंशों की डीसीएम में बरूरता पूर्वक लादकर इटावा से बिहार गोवंशों को वध हेतु ले जाते हुए पकड़े जाने के सम्बन्ध में दोनों के विरुद्ध अभियोग पंजीकृत कराया था। जिसपर शनिवार को उन्होंने उपनिरीक्षक नरसीम खान, हेड कांस्टेबल अजमल खाँ, कांस्टेबल दिलीप चौहान व निहाल सिंह द्वारा अभियुक्त धनवीर व विजय सिंह को गिरफ्तार करने के उपरान्त विधिक कार्रवाई कर न्यायालय के समक्ष पेश किया गया।

डीएम की अध्यक्षता में हुआ संपूर्ण समाधान दिवस का आयोजन



बांदा। जिलाधिकारी बांदा नगेन्द्र प्रताप की अध्यक्षता में तहसील पैलानी में सम्पूर्ण समाधान दिवस का आयोजन किया गया। जिलाधिकारी ने अधिकारियों को निर्देश दिये कि शिकायतों को प्राथमिकता पर लेते हुए निस्तारण गुणवत्तायुक्त एवं समयबद्धता के साथ किया जाए। सम्पूर्ण समाधान दिवस तहसील पैलानी में कुल 129 आवेदन पत्र प्राप्त हुए। उन्होंने मौके पर 17 जन शिकायतों का निस्तारण करते हुए शेष प्रकरणों को सम्बन्धित विभागों के अधिकारियों को इस निर्देश के साथ दिये गये कि सम्बन्धित आवेदन पत्रों को गम्भीरता से लेते हुए समयबद्धता एवं गुणवत्ता के साथ निस्तारण कराया

जाए। समाधान दिवस में राजस्व 49, पुलिस 13, चक्रबन्दी 43, पूर्ति 6, विद्युत 2, चक्रबन्दी 5, व अन्य 11 आवेदन पत्र प्राप्त हुए सम्पूर्ण समाधान दिवस में जिलाधिकारी के समक्ष नांदादेव निवासी फरियादी नन्धू ने कुछ लोगों के द्वारा उसकी जमीन पर कब्जा किये जाने की शिकायत करने पर राजस्व निरीक्षक जसपुरा एवं पुलिस के साथ संयुक्त रूप से कार्यवाही किये जाने के निर्देश दिये। तहसील पैलानी में पुलिस अधीक्षक श्री अंकुश अग्रवाल ने पुलिस विभाग से सम्बन्धित समस्याओं को सुनते हुए उनके त्वरित निराकरण गुणवत्ता के साथ करने के निर्देश पुलिस अधिकारियों को दिये।

असम में आधार के लिए नए आवेदकों को जमा करनी होगी एनआरसी आवेदन रसीद संख्या

भाषा। गुवाहाटी



असम में एनआरसी आवेदन रसीद

असम में एनआरसी आवेदन रसीद

असम में एनआरसी आवेदन रसीद

असम में एनआरसी आवेदन रसीद

असम में एनआरसी आवेदन रसीद

असम में एनआरसी आवेदन रसीद

असम में एनआरसी आवेदन रसीद

असम में एनआरसी आवेदन रसीद

असम में एनआरसी आवेदन रसीद

असम में एनआरसी आवेदन रसीद

लाख लोगों के लिए लागू नहीं होगा, जिनके बायोमेट्रिक्स राष्ट्रीय नागरिक पंजी (एनआरसी) प्रक्रिया के दौरान लॉक कर दिए गए थे और उन्हें उनके कार्ड मिल जाएंगे। मुख्यमंत्री ने कहा कि यह योजना चाय बागान क्षेत्रों में भी लागू नहीं होगी, क्योंकि पर्याप्त बायोमेट्रिक मशीनों की अनुपलब्धता जैसी कुछ व्यावहारिक कठिनाइयों के कारण कई लोगों ने अपने आधार कार्ड नहीं बनवाए हैं। शर्मा ने कहा कि चार जिलों में उनकी कुल अनुमानित जनसंख्या से अधिक आधार कार्ड के लिए आवेदन प्राप्त

हुए हैं। उन्होंने कहा, इन जिलों में बारपेटा (103.74 प्रतिशत), धुबरी (103 प्रतिशत), मोरिगांव और नागांव (101 प्रतिशत) शामिल हैं। शर्मा ने कहा कि केंद्र ने राज्य सरकारों को यहकहा कि केंद्र ने राज्य सरकारों को यह निर्णय लेने का अधिकार दिया है कि किसी व्यक्ति को आधार कार्ड जारी किया जाए या नहीं। उन्होंने कहा, असम में हमने तय किया है कि नए आवेदकों को आधार कार्ड

तभी जारी किए जाएंगे, जब संबंधित जिला आयुक्त द्वारा अनपत्ति प्रमाण पत्र दिया जाएगा। सभी पहलुओं की बारीकी से जांच करने के बाद ही ऐसे प्रमाण पत्र जारी किए जाएंगे। अगर आवेदक के पास एनआरसी एआरएन है, तो यह स्पष्ट हो जाता है कि वह संबंधित जिला आयुक्त द्वारा

अवैध ऑनलाइन ट्रेडिंग घोटाला मामले में जरूरत पड़ी तो सरकार सीबीआई जांच की सिफारिश करेगी गुवाहाटी। असम के मुख्यमंत्री हिमंत विश्व शर्मा ने शनिवार को कहा कि अगर बाद में जरूरत पड़ी तो सरकार अवैध ऑनलाइन ट्रेडिंग घोटाले की केंद्रीय अन्वेषण ब्यूरो (सीबीआई) से जांच कराने की सिफारिश करेगी। पुलिस के एक शीर्ष अधिकारी ने कहा कि घोटाले के संबंध में अब तक 59 लोगों को गिरफ्तार किया गया है, 22 लुक-आउट संकुलर जारी किए गए हैं और 14 विशेष जांच दल (एसआईटी) का गठन किया गया है। खबरों से संकेत मिले हैं राज्य में भारतीय प्रतिभूति और विनियम बोर्ड (सेबी) या भारतीय रिजर्व बैंक (आरबीआई) के दिशानिर्देशों का पालन किए बिना कई ऑनलाइन ट्रेडिंग कंपनियों का संचालन किया गया, जिससे निवेशकों को काफी नुकसान हुआ। इन कंपनियों से जुड़े कई ट्रेडर को गिरफ्तार कर लिया गया है, जबकि कई अब भी फंसाए हैं। शर्मा ने यहां पत्रकारों से कहा, असम पुलिस ने अवैध ऑनलाइन ट्रेडिंग के मामलों की निगरानी के लिए विशेष जांच दलों का गठन किया है। प्रवर्तन निदेशालय और आयकर विभाग को जानकारी दी गई है। जिला स्तर पर जिला पुलिस जबकि मुख्यालय स्तर पर सीआईडी मामले को देख रही है। उन्होंने कहा, अगर जरूरत पड़ी तो असम सरकार सीबीआई जांच की भी सिफारिश करेगी।

अनपत्ति प्रमाण पत्र दिया जाएगा। सभी पहलुओं की बारीकी से जांच करने के बाद ही ऐसे प्रमाण पत्र जारी किए जाएंगे। अगर आवेदक के पास एनआरसी एआरएन है, तो यह स्पष्ट हो जाता है कि वह संबंधित जिला आयुक्त द्वारा

मुख्यमंत्री ने कहा कि उनकी सरकार अवैध विदेशियों की पहचान की प्रक्रिया तेज करेगी, क्योंकि पिछले दो महीनों में कई बांग्लादेशियों को पहचाना गया और उन्हें पड़ोसी देश के अधिकारियों को सौंपा गया है।

अल्मोड़ा जेल में उम्रकैद काट रहे डॉन को साधुओं ने दी दीक्षा

देहरादून/हरिद्वार। (भाषा) अल्मोड़ा जिला जेल में आजीवन कारावास की सजा काट रहे एक अंडरवर्ल्ड डॉन को हाल में जेल परिसर में साधुओं ने दीक्षा दी थी। डॉन और साधुओं की मुलाकात कराने वाले एक व्यक्ति ने यह दावा किया है। डॉन प्रकाश पांडे उर्फ पीपी के खिलाफ जब्त वस्तुी, डकेती और हत्या सहित कई अपराधिक मामले लंबित हैं। गैंगस्टर और साधुओं की मुलाकात की व्यवस्था करने वाले व्यक्ति के साथ दो साधु कथित तौर पर पांच सितंबर को जेल परिसर में दीक्षा समारोह के लिए गए थे। इस दौरान पांडे को स्त्राक्ष की माला और मोंतियों की माला (कंठी) पहनने के लिए दी गई थी। उसके कानों में वैदिक मंत्र भी सुनाए गए थे। दीक्षा के बाद डॉन का नाम बदलकर प्रकाशानंद गिरि कर दिया गया। साधुओं ने स्वयं को पंच दशनाम जूना अखाड़ा से जुड़ा हुआ बताया, जिसका मुख्यालय हरिद्वार में है और इसके आश्रम कुमाऊं क्षेत्र में हैं। जेल परिसर से बाहर आने के बाद साधुओं और मुलाकात कराने वाले कृष्ण कांडपाल ने अल्मोड़ा के एक होटल में संवाददाता सम्मेलन में कहा कि ऐसा इसलिए किया गया क्योंकि उसमें (पांडे) देशभक्ति की भावनाएँ हैं और धार्मिक और निरमल जीवन की ओर बढ़ना चाहता था।कांडपाल ने संवाददाताओं से कहा, जब मैं पीपी भाई से मिला तो मैं उसकी देशभक्ति की भावना से प्रभावित हुआ। वह एक बार लाउन्ड (इब्राहिम) को मारने के लिए पाकिस्तान गया था। वह किसी और को मारने के लिए विवशतमान भी गया था, लेकिन उसे गिरफ्तार कर लिया गया क्योंकि उसके खिलाफ रेड कॉर्नर नोटिस जारी किया गया था। उसने आध्यात्मिक मार्ग पर चलने की इच्छा

जाताई थी। मैंने साधुओं से बात की और वे उसे दीक्षा देने के लिए सहमत हो गए। उन्होंने कहा, यह एक सामान्य दीक्षा कार्यक्रम 2025 में प्रयागराज कुंभ में किया जाएगा। राजेंद्र गिरि नामक एक साधु ने कहा कि प्रकाशानंद गिरि का जीवन जेल में बंद अन्य कैदियों को आध्यात्मिकता और निरमल जीवन अपनाने के लिए प्रेरित कर सकता है। नैनीताल-उधमसिंह नगर सीट से भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के उम्मीद अजय भट्ट ने इस घटना पर टिप्पणी करने से यह कहते हुए परहेज किया कि उन्हें इसकी जानकारी नहीं है। उन्होंने कहा, मुझे घटना की कोई जानकारी नहीं है। मैं साधुओं पर कोई टिप्पणी नहीं करना चाहता। जब उनसे पूछा गया कि अधिकारियों ने जेल परिसर में समारोह आयोजित करने की अनुमति कैसे दी, तो पूर्व केंद्रीय मंत्री ने कहा कि वह जेल नियमावली पढ़ने के बाद ही इस पर टिप्पणी कर सकते हैं। इस बीच, पंच दशनाम जूना अखाड़ा ने कहा कि वह घटना की जांच के लिए एक संरक्ष्य समिति गठित करेगा। अखाड़े के अंतरराष्ट्रीय संयोजक हरि गिरि ने इन खबरों का खंडन किया कि डॉन को अखाड़े का महामंडलेश्वर बनाया गया है। हालाँकि, उन्होंने कहा कि सभी को सनातन धर्म अपनाने का अधिकार है। गिरि ने कहा, अगर आपराधिक पृष्ठभूमि वाला कोई व्यक्ति भी सनातन धर्म की शरण में आता है, तो उसे अलग नहीं छोड़ा जा सकता। अखाड़े के पूर्व और वर्तमान सदस्यों वाली सात सदस्यय समिति यह पता लगानेगी कि दीक्षा देने के लिए धन का लेना-देन या किसी प्रकार की मदद तो नहीं ली गई। महंत हरि गिरि ने कहा, अगर वे दोषी पाए गए तो उन्हें अखाड़े से निष्कासि दी किया जा सकता है।

उज्जैन दुष्कर्म मामले में करेंगे सख्त कार्रवाई, विपक्ष अपराध पर कर रहा राजनीति: मुख्यमंत्री

उज्जैन। मध्यप्रदेश के मुख्यमंत्री मोहन यादव ने शनिवार को उज्जैन दुष्कर्म मामले में सख्त कार्रवाई का दावा किया। उन्होंने अपने साथ ही विपक्ष पर कोलकाता के आर.जी.कर मेडिकल कॉलेज अस्पताल में महिला चिकित्सक के साथ कथित दुष्कर्म और अपनाने के लिए प्रेरित कर सकता है। अपराध पर राजनीति करने का आरोप लगाया।एक पुलिस अधिकारी ने बृहस्पतिवार को बताया कि उज्जैन के आगर नाका इलाके में एक महिला कबाड़ संग्रहकर्ता को शयब पीने के लिए मजबूर करने के बाद एक व्यक्ति ने कथित तौर पर उसके साथ बलात्कार किया। यह घटना तब सामने आई जब एक राहगीर द्वारा बनाए गए बलात्कार का वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो गया।

विपक्ष ने मध्य प्रदेश की भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) सरकार की आलोचना करते हुए दावा किया है कि वह महिलाओं की सुरक्षा करने में विफल रही है।पटना के बारे में पूछे जाने पर यादव ने उज्जैन में पीटीआई-भाषा से कहा कि मध्यप्रदेश में कानून का राज है और सरकार अपराध करने वालों से सख्ती से निपटेगी।उन्होंने कहा, किसी को भी बख्शा नहीं जाएगा। चाहे वह उज्जैन हो या राज्य में कहीं भी, हम प्रधानमंत्री (नरेन्द्र मोदी) के नेतृत्व के केंद्रीकरण के वास्तविक मुद्दों पर हमारा संपर्क है। कांग्रेस अध्यक्ष ने कहा, न्याय, स्वतंत्रता, समानता और बंधुत्व के हमारे संवैधानिक मूल्यों को सुरक्षित रखने का संकल्प और मजबूत होना चाहिए। खरगे ने कहा, नफरत और विभाजन के एजेंडे को हम कामयाब नहीं होने देंगे।मोहन और

कांग्रेस ने भारत जोड़ो यात्रा की सराहना की-कहा इससे एकजुट हुआ समाज

नई दिल्ली। (भाषा) कांग्रेस ने राहुल गांधी के नेतृत्व वाली भारत जोड़ो यात्रा की शनिवार को सराहना करते हुए कहा कि कन्याकुमारी से कश्मीर तक की यह यात्रा पार्टी के लिए एक बड़ी बूस्ट खुशुक साबित हुई और यह एक ऐतिहासिक जन आंदोलन था, जो समाज को एकजुट करने का जरिया बन गया। भारत जोड़ो यात्रा की शुरुआत की दूसरी वर्षगांठ पर, लोकसभ में नेता प्रतिपक्ष राहुल गांधी ने कहा कि इस यात्रा ने साबित कर दिया कि भारतीय स्वाभाविक रूप से प्रेम करने वाले लोग हैं और हमारा यह मकसद है कि देश के हर कोने में प्रेम की आवाज सुनाई दे।

कांग्रेस के अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खरगे ने कहा कि राहुल गांधी और भारत जोड़ो यात्रा में शामिल हुए लोगों ने कन्याकुमारी से कश्मीर तक पैदल चलकर जो दूरी तय की, उससे करोड़ों लोगों के दिलों में प्रेम, आपसी सद्भाव और भाईचारे की अभूतपूर्व जनचेतना जागृत हुई। उन्होंने सोशल मीडिया मंच एक्स पर लिखा, भारत जोड़ो यात्रा की दूसरी वर्षगांठ के अवसर पर मैं देशवासियों से केवल इतनी ही अपील करता हूँ कि (वे) संविधान और लोकतंत्र को संजोए रखने का संघर्ष जारी रखें। उन्होंने कहा, आर्थिक असमानताओं, महंगाई, बेरोजगारी, सामाजिक अन्याय, संविधान को तोड़ने-मरोड़ने तथा सत्ता के केंद्रीकरण के वास्तविक मुद्दों पर हमारा संपर्क है। कांग्रेस अध्यक्ष ने कहा, न्याय, स्वतंत्रता, समानता और बंधुत्व के हमारे संवैधानिक मूल्यों को सुरक्षित रखने का संकल्प और मजबूत होना चाहिए। खरगे ने कहा, नफरत और विभाजन के एजेंडे को हम कामयाब नहीं होने देंगे।मोहन और



इंसानियत की जीत निश्चित है। कांग्रेस पार्टी धमेगी नहीं, स्केगी नहीं। भारत माता की आवाज, हमारी आवाज है। राहुल गांधी ने यात्रा की एक वीडियो एक्स पर साझा करते हुए लिखा, ... भारत जोड़ो यात्रा ने मुझे मौन की सुघड़ता से रू-ब-रू कराया। मैंने उससाही भीड़ और नारों के बीच अपने साथ मौजूद व्यक्ति पर पूरी तरह से ध्यान केंद्रित करना और उसकी बात सुनना सिया है। कांग्रेस के पूर्व अध्यक्ष गांधी ने कहा, "उन 145 दिन में और उसके बाद के दो वर्ष में, मैंने विभिन्न पृष्ठभूमि के हजारों भारतीयों की बातें सुनीं। प्रत्येक व्यक्ति से ज्ञान हासिल किया, हर किसी ने मुझे कुछ नया सिखाया और सभी हमारी प्यारी भारत माता से जुड़े थे। उन्होंने कहा कि इस यात्रा ने साबित कर दिया कि भारतीय स्वाभाविक रूप से प्रेम करने वाले लोग हैं। उन्होंने लिखा, जब मैंने यह यात्रा शुरू की थी तो कहा था कि प्रेम, नफरत पर विजय प्राप्त करेगा और आशा, हम पर जीत हासिल करेगी, आज हमारा मकसद केवल यह सुनिश्चित करना है कि भारत माता की आवाज, प्रेम की आवाज हमारे प्यारे देश के हर कोने में सुनाई दे। कांग्रेस

कांग्रेस ने हिमाचल के लोगों के धोखा दिया, चुनावी वादे पूरे करने में विफल रही: भाजपा नेता

शिमला। भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के नेता कर्ण नंदा ने हिमाचल प्रदेश की कांग्रेस नीत सरकार पर चुनावी वादे पूरे करने में विफल रहने और इंदिरा गांधी प्यारी बहना सुख सम्मान निधि योजना के नाम पर राज्य के लोगों को धोखा देने का शनिवार को आरोप लगाया। प्रदेश भाजपा मीडिया प्रभारी नंदा ने कांग्रेस पर चुनाव प्रचार के दौरान बड़े-बड़े वादे करने और बाद में उन्हें पूरा न करने का आरोप लगाया। उन्होंने यहां एक बयान में कहा कि चुनाव के दौरान वादे कसा और सत्ता में आने के बाद उससे मुकर जाना कांग्रेस की आदत बन गई है। नंदा ने कहा कि इस योजना के लिए 7,88,784 महिलाओं ने आवेदन किया था, जिसका उद्देश्य 18 से 59 वर्ष की आयु की महिलाओं को 1500 रुपए मासिक पेंशन प्रदान करके सहायता प्रदान करना था। उन्होंने दावा किया कि वास्तव में अब तक केवल 28,249 महिलाओं को ही धनराशि प्राप्त हुई है। उन्होंने आरोप लगाया कि इसके अलावा, पात्रता मानदंडों का पालन न करने के कारण 2,384 आवेदनों को खारिज कर दिया गया तथा पहले विवर्तित की गई धनराशि को वापस लेने की भी खबरें आई हैं। नंदा ने कहा कि वादा तो सभी महिलाओं को पेंशन देने का था, लेकिन अब कांग्रेस नीत सरकार यह कहकर अपनी प्रतिबद्धता से मुकर रही है कि परिवार से केवल एक महिला को ही इस योजना का लाभ दिया जाएगा।

क्वन्जड अभिनेता दर्शन को जेल की कोठरी में टेलीविजन मिलेगा

बेल्लारी। जेल में बंद कन्नड़ अभिनेता दर्शन थरुदीप के अनुरोध पर उनकी कोठरी में टेलीविजन उपलब्ध कराया जाएगा। अधिकारियों ने शनिवार को यह जानकारी दी। बेंगलुरु पुलिस ने बुधवार को रेणुकास्वामी हत्याकांड में दर्शन सहित 17 आरोपियों के खिलाफ 3,991 पन्नों का आरोप-पत्र दाखिल किया। अभिनेता को 29 अगस्त को बेंगलुरु के परपना अग्रहार केंद्रीय जेल से बेल्लारी स्थानांतरित कर दिया गया था, क्योंकि एक उपद्रवी सहित तीन अन्य लोगों के साथ जेल के लॉिन में उनकी एक तस्वीर वायरल हो गई थी, जिससे विवाद पैदा हो गया था। एक वरिष्ठ जेल अधिकारी ने पीटीआई-भाषा को बताया, उन्होंने (अभिनेता ने) अपने मामले से संबंधित घटनाक्रमों और बाहरी दुनिया में हो रही गतिविधियों से खुद को अवगत रखने के लिए पिछले सप्ताह अपनी कोठरी में टेलीविजन लगाने की मांग की थी। इसलिए, प्रक्रिया और जेल दिशानिर्देशों के अनुसार, उन्हें संभवतः सोमवार तक अपनी कोठरी में टेलीविजन उपलब्ध करा दिया जाएगा। दर्शन के साथ-साथ उनकी दोस्त कन्नड़ अभिनेत्री पवित्रा गौड़ा और मामले के 15 अन्य आरोपी फिलहाल राज्य की विभिन्न जेलों में न्यायिक हिरासत में हैं। पुलिस सूत्रों के अनुसार, अभिनेता के प्रशंसक 33-वर्षीय रेणुकास्वामी ने पवित्रा को अश्लील संदेश भेजे थे, जिससे दर्शन नाराज हो गया और कथित तौर पर उसकी (रेणुकास्वामी की) हत्या कर दी गई। आरोपियों में से एक राघवेंद्र चित्रदुर्ग में दर्शन के प्रशंसक क्लब का सदस्य था, जिसने रेणुकास्वामी को बेंगलुरु के आआर नगर में एक शोड में इस बहाने बुलाया था कि अभिनेता दर्शन उससे मिलना चाहते हैं। इसी शोड में उसे कथित तौर पर प्रताड़ित किया गया और उसकी हत्या कर दी गई। पोस्टमार्टम रिपोर्ट के अनुसार, चित्रदुर्ग के मूल निवासी रेणुकास्वामी की मौत कई कुँद चोटों के परिणामस्वरूप सदमे और रक्तवात के कारण हुई। पुलिस सूत्रों ने कहा कि आरोपी नंबर एक पवित्रा गौड़ा, रेणुकास्वामी की हत्या की मुख्य वजह थी। उन्होंने दावा किया कि जांच से यह साबित हो गया है कि अभिनेत्री ने अन्य आरोपियों को उकसाया, उनके साथ मिलकर साजिश रची और अपराध में शामिल रही।

हिप्प में बारिश वी वजह से 47 सड़कें बंद तीन जिलों में अचानक बाढ़ का खतरा

शिमला। हिमाचल प्रदेश में लगातार बारिश के कारण शनिवार को 47 सड़कों पर यातायात ठप हो गया। स्थानीय मौसम विभाग ने शिमला, सोलन और सिरमौर जिलों में अचानक बाढ़ आने के खतरे की चेतावनी दी है।राज्य आपातकालीन परिवहन केंद्र ने बताया कि राज्य में बिजली की 18 और एक जलापूर्ति योजना भी प्रभावित हुई है।

मौसम विभाग के मुताबिक, मालरोन में सबसे अधिक 64 मिमी बारिश दर्ज की गई, इसके बाद मंडी में 41.7 मिमी, पंढोह में 32.5 मिमी, बरथीन में 30.4 मिमी, अघार में 29.8 मिमी, भटियात में 28.4 मिमी, जुब्बहट्टी में 26 मिमी, भुंतर में 25.7 मिमी, सुंदरनगर में 19.6 मिमी, पांडा साहिब में 13.4 मिमी, मनाली में भी 12 मिमी, कुफरी में 11.6 मिमी और सगहन में 11 मिमी हुई है।स्थानीय मौसम विभाग ने रविवार तक शिमला, सोलन और सिरमौर जिलों के कुछ हिस्सों में हल्के से मध्यम स्तर की बाढ़ का खतरा होने की चेतावनी दी है। केंद्र ने बताया कि कुल 47 सड़कों पर यातायात बंद है, जिनमें मंडी में 13, कांगड़ा में 11, शिमला और कुल्लू में नौ-नौ, ज्जा में दो और किन्ौर, सिरमौर तथा लाहौल एवं स्पीति जिलों में एक-एक सड़क शामिल है। हिमाचल प्रदेश में 27 जून को मानसून के आगमन के बाद से वर्षा में 21 प्रतिशत की कमी आई है, तथा राज्य में 652.1 मिमी की औसत बारिश के मुकाबले 517.8 मिमी बारिश हुई है।अधिकारियों ने बताया कि 27 जून से सात सितंबर तक चालू मानसून सत्र के दौरान बारिश से संबंधित घटनाओं में कुल 158 लोगों की मौत हो गई है, जबकि 30 लोग लापता हैं। साथ ही राज्य को 1,303 करोड़ रुपए का नुकसान हुआ है। हिमाचल प्रदेश के लाहौल एवं स्पीति का केलंगां सबसे ज्यादा स्थान रहा, जहां न्यूनतम तापमान 9.5 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया, जबकि ऊना 32.8 डिग्री सेल्सियस अधिकतम तापमान के साथ सबसे गर्म स्थान रहा।

बिहार के दो लाख रुपए के इनामी अपराधी के उतराखंड के उत्तराखंड से गिरफ्तार किया गया

पटना। बिहार के दो लाख रुपए के इनामी अपराधी को शनिवार को उत्तराखंड के रूधिकेश से गिरफ्तार किया गया। वह कई अपराधिक मामलों में वांछित था। पुलिस ने पटना में यह जानकारी दी। बिहार पुलिस के विशेष कार्य बल (एसटीएफ) और उत्तराखंड पुलिस के संयुक्त अभिनय के दौरान आरोपी को रूधिकेश से गिरफ्तार किया गया। पुलिस की ओर से यहां जारी किए गए बयान में कहा गया कि उसे ट्रांजिट रिमांड पर पटना लाया जा रहा है। बयान में बताया गया कि आरोपी की पहचान रंजीत चौधरी के रूप में हुई है और उसके खिलाफ पटना, भोजपुर और शूराखंड के पूर्वी सिंभूम के कई पुलिस थानों में 27 मामले दर्ज हैं। पुलिस मुख्यालय की ओर से जारी बयान के अनुसार, चौधरी हत्या, जब्त वस्तुी, अवैध जालू खनन और पुलिसकर्मियों पर हमले जैसे अपराधों में शामिल रहा है। इसमें बताया गया कि वह बिहार के भोजपुर जिले के उदवंत नगर का रहने वाला है। एसटीएफ ने बिहार के दरभंगा जिले से 50,000 रुपए के इनामी एक अन्य अपराधी आजाद ठाकुर को भी गिरफ्तार किया है। वह जब्त वस्तुी के कई मामलों में वांछित था। पुलिस की ओर जारी किए गए एक अन्य बयान के अनुसार, एसटीएफ ने दरभंगा पुलिस के साथ संयुक्त अभिनय में शुक्रवार रात ठाकुर को गिरफ्तार किया है।

भारतीय थलसेना में शामिल हुए 297 अधिकारी चेन्नई। चेन्नई की अधिकारी प्रशिक्षण अकादमी (केओटी) में शनिवार को एक समारोह में 258 कैडेट अधिकारी और 39 महिला कैडेट अधिकारी को भारतीय सेना की विभिन्न इकाइयों और सेवाओं में शामिल किया गया।ओटीए के परसेधरन ड्रिल स्क्वायर में आयोजित पारिसंग आउट पेरेंड की समीक्षा सेना के उप प्रमुख लेफ्टिनेंट जनरल एन.एस. राज सुब्रमण्णि ने की। ओटीए ने कहा कि मित्रवत देशों के दस कैडेट अधिकारी और पांच कैडेट अधिकारी (महिला) ने भी सफलतापूर्वक प्रशिक्षण पूरा किया। मित्रवत देशों के कैडेट के सफलतापूर्वक प्रशिक्षण प्राप्त करने से अंतरराष्ट्रीय सीमाओं पर सौहार्द और सहयोग की भावना को बढ़ावा मिला है।

पेज 1 का शेष पाक ने....

पाकिस्तानी सेना ने इराकल में मारे गए जवानों के शव लेने से इनकार कर दिया था। अधिकारियों ने गुप्त रूप से युद्ध में मारे गए पाकिस्तानी अधिकारियों के शव मांगे थे। भारत ने लगातार इस बात पर जोर दिया है कि यह संघर्ष पाकिस्तानी सेना का आक्रामकता का प्रत्यक्ष कार्य था। 26 मई और 29 मई को रावलपिंडी में जनरल परज्वर मुशर्रफ (बीजिंग स्टाफ के दौरान) और उनके चीफ ऑफ जनरल यत्नाक लेफ्टिनेंट जनरल मोहम्मद अजीज के बीच इंटरसेप्ट की गई बातचीत से आतंकवादियों के साथ कारगिल में पाकिस्तानी सेना को चुसपेंट स्पष्ट हो गई।

गृह मंत्री...

शाह ने कश्मीर के युवाओं से नेशनल कॉन्फ्रेंस-कांग्रेस गठबंधन का समर्थन करने से परहेज करने का भी आग्रह किया, चेतावनी दी कि उनका वोट संभावित रूप से आतंकवाद को वापस ला सकता है। उन्होंने जोर देकर कहा कि एनडीए सरकार गुजर, पहाड़ी, बकरवाल और दलितों सहित किसी भी समुदाय के साथ आतंकवाद, 'स्वायत्तता' और अन्याय को पुनर्जीवित नहीं होने देगी,

जिन्हें भाजपा सरकार द्वारा आरक्षण दिया गया था। केंद्रीय गृह मंत्री ने राज्य का दर्जा बहाल करने और पाकिस्तान के साथ बातचीत शुरू करने के उनके दावों पर कांग्रेस और नेशनल कॉन्फ्रेंस की तीखी आलोचना की। हालाँकि, शाह ने कहा, 'साब तब शांति नहीं होगी, पाकिस्तान के साथ कोई बातचीत नहीं होगी।' गृह मंत्री ने कहा कि एनसी-कांग्रेस गठबंधन यह कहकर लोगों को बेवकूफ बना रहा है कि वे जम्मू-कश्मीर को राज्य का दर्जा बहाल करेंगे। बताओ कौन दे सकता है? ये सिर्फ केंद्र सरकार, पीएम मोदी ही दे सकते हैं, इसलिए जम्मू-कश्मीर के लोगों को बेवकूफ बनाना बंद करें। हमने कहा है कि चुनाव के बाद उचित समय पर हम जम्मू-कश्मीर को राज्य का दर्जा देंगे। ये बात हमने संसद में कही है। केंद्रीय मंत्री अमित शाह ने कहा, राहुल गांधी को जम्मू-कश्मीर के लोगों को गुमराह करना बंद करना चाहिए। उन्होंने आगे आरोप लगाया कि केवल प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व वाली केंद्र सरकार के पास जम्मू-कश्मीर में 'राज्य का दर्जा' बहाल करने का अधिकार है। चुनाव के लिए बीजेपी के 10 एजेंडे बताते हुए शाह ने कहा, 'कांग्रेस और एनसी जम्मू-कश्मीर में दो झंड़े,

अनुच्छेद वापस लाना चाहते हैं, क्या आप लागेंगे? वे गुजर, बकरवाल, पहाड़ी और दलितों का आरक्षण छीनना चाहते हैं।' मुँरुला गांधी को एक बात कहना चाहता हूँ कि आप कितनी भी कोशिश कर लें, हम गुजरजों, बकरवाल, पहाड़ी और दलितों के आरक्षण पर आंच नहीं आने देंगे। अनुच्छेद 370 हटने से महिलाओं को अधिकार मिला है, क्या आप उन्हें उनका अधिकार छीनते देंगे? वे आतंकवाद में लिपटे अपराधियों को रिहा करना चाहते हैं, लेकिन हम उन्हें जम्मू, पुँह, राजौरी और डोख में आतंकवाद फैलाने नहीं देंगे। वे कहते हैं कि हम एलओसी व्यापार फिर से शुरू करेंगे, लेकिन इससे किसे फायदा होगा? इनके मुनाफे का इस्तेमाल आतंकवाद फैलाने में किया जाएगा। वे पाकिस्तान से बात करना चाहते हैं लेकिन हम उन्हें आतंकवाद फैलाने में मदद नहीं देंगे। उन्होंने कहा, तीन परिवार चाहते हैं कि जम्मू-कश्मीर आतंकवाद की ओर बढ़े। गांधी, अब्दुल्ला और मुफती परिवार ने जम्मू-कश्मीर से पैसा लूटा है; वे पुरानी व्यवस्था को बहाल करना चाहते हैं, जिसका मतलब है कि जम्मू में असमानता होगी। शाह ने नेशनल कॉन्फ्रेंस और पीडीपी पर परोक्ष हमला बोलते हुए कहा, 'कश्मीर ने आतंकवाद से बहुत नुकसान उठवा है। कश्मीर में ऐसी सरकारें थीं जिन्होंने आतंकवाद पर आंखें मूंद लीं।

जब शांति थी तो कुछ लोग यहां आते थे और मुख्यमंत्री बन जाते थे और जब आतंकवाद होता था, तो वे दिल्ली जाते थे और कॉफी बार में कॉफी पीते थे।' मोदी सरकार की तारीफ करते हुए शाह ने कहा कि बीजेपी सरकार ने प्रदेश में 70 फीसदी तक आतंकवाद कम किया है और अब अमरनाथ यात्रा निर्भय होकर होती है। भारतीय जनता पार्टी ने 10 साल में आतंकवाद को 70 प्रतिशत कम करने का काम किया है। कई वर्षों के बाद अमरनाथ यात्रा निर्भय होकर संपन्न हुई। कई सालों के बाद घाटी में नाइट थिएटर की शुरुआत हुई, घाटी में ताजिया जुलूस निकाला गया। जम्मू-कश्मीर के लोगों को, विशेषकर जम्मू के लोगों को यह तय करना होगा कि वे आतंकवाद शांति चाहते हैं, या विकास। अगर नेशनल कॉन्फ्रेंस और कांग्रेस सत्ता में आती हैं तो आतंकवाद आएगा और अगर बीजेपी आएगी तो यहां कोई चुसपेंट नहीं कर पाएगा।

विनेश फोगाट...

उन्होंने जोर देकर कहा कि वह और अन्य लोग बचपन से देश के लिए लड़ रहे हैं, जबकि जो लोग उनकी आलोचना करते हैं वे 'देशभक्ति सिखाने की हिम्मत कर रहे हैं' और 'लड़कियों से छेड़छाड़' में शामिल हैं। कांग्रेस सूत्रों ने कहा कि अपने विभाग से इस्तीफा देने के बाद फोगाट को चुनाव

लड़ने से रोकने की भाजपा की मंशा व्यर्थ हो जाएगी क्योंकि रेलवे के दोनों पूर्व कर्मचारियों ने तत्काल प्रभाव से इस्तीफा दे दिया है और रेलवे के पास तीन महीने की नोटिस अवधि को माफ करने या कम करने के अलावा कोई विकल्प नहीं है। वीरपी लताभ। दोनों को भारतीय रेलवे द्वारा कतिपय बताओ नोटिस दिया गया है और रेलवे के सूत्रों ने कहा कि फिलहाल इस्तीफे स्वीकार नहीं किए गए हैं और तकनीकी रूप से वे सरकारी कर्मचारी बने रहेंगे। चुनाव आयोग का आदेश है कि प्रतियोगी सरकारी कर्मचारी नहीं होना चाहिए।

मिणपुर...

एक अगस्त को असम के कछार से स्पेे सीआरपीएफ सुविधा केंद्र में आयोजित एक कार्यक्रम में मैसेई और भारम समुदायों के प्रतिनिधियों ने सामान्य स्थिति बहाल करने और 'आगजनी और गोलीबारी की घटनाओं को रोकने' के लिए एक समझौते पर पहुंचने के बचबूद जिले में ताजा हिंसा देखी। जिरिबाम जिला प्रशासन द्वारा संचालित बैठक में असम राइफल्स और सीआरपीएफ के जवान और जिरिबाम जिले के जवान और जिरिबाम जिले के हमार, मैतई, थाडी, पैइट और मिजो समुदायों के प्रतिनिधि शामिल थे। जिरिबाम जिला प्रशासन द्वारा संचालित बैठक में असम राइफल्स और सीआरपीएफ के जवान और जिरिबाम जिले

के हमार, मैतई, थाडी, पैइट और मिजो समुदायों के प्रतिनिधि भी उपस्थित थे। हालाँकि, जिरिबाम जिले के बाहर स्थित कई हमार आदिवासी निकायों ने इस समझौते की निंदा करते हुए कहा कि उन्हें इसके बारे में कोई जानकारी नहीं है। इस बीच, सुरक्षा बलों ने शुक्रवार को चुराचंदपुर जिले के मुआलसांग और लाइका मुआलसाउ गांवों में अभिनय चलाया और आतंकवादियों के तीन निंदा करते हुए कहा कि उन्हें इसके बारे में कोई जानकारी नहीं है। इस बीच, सुरक्षा बलों ने शुक्रवार को चुराचंदपुर जिले के मुआलसांग और लाइका मुआलसाउ गांवों में अभिनय चलाया और आतंकवादियों के तीन निंदा करते हुए कहा कि उन्हें इसके बारे में कोई जानकारी नहीं है। इस बीच, सुरक्षा बलों और छह अन्य नागरिक घायल हो गए। हालाँकि, जिरिबाम जिले के बाहर स्थित कई हमार आदिवासी निकायों ने इस समझौते की निंदा करते हुए कहा कि उन्हें इसके बारे में कोई जानकारी नहीं है। इस बीच, सुरक्षा बलों ने शुक्रवार को चुराचंदपुर जिले के मुआलसांग और लाइका मुआलसाउ गांवों में अभिनय चलाया और आतंकवादियों के तीन निंदा करते हुए कहा कि उन्हें इसके बारे में कोई जानकारी नहीं है। इस बीच, सुरक्षा बलों और छह अन्य नागरिक घायल हो गए। पुलिस टीमों और अतिरिक्त सुरक्षा बलों ने

आसपास की पहाड़ी शृंखलाओं में तलाशी अभिनय चलाया। इसमें कहा गया, मुआलसांग गांव में दो बंकर और चुराचंदपुर के लाइका मुआलसी गांव में एक बंकर पथ की हो गया। बिष्णुपुर एसपी सहित पुलिस दल दोनों में पहुंचे और संदिग्ध आतंकवादियों ने उन पर गोलीबारी की, लेकिन चलातू लागू करने वालों ने जवाबी कार्रवाई की और हमले को विफल कर दिया। इसमें कहा गया है कि हवाई गश्त के लिए एक सैन्य हेलीकॉप्टर तैनात किया गया है। इसमें कहा गया है कि कानून एवं व्यवस्था को स्थिति का जायजा लेने के लिए उच्च स्तरीय सुरक्षा बेटकें आयोजित की गई हैं। बयान में कहा गया है कि अधिकारी स्थिति पर करीब से नजर रख रहे हैं और पुलिस किसी भी आकस्मिक स्थिति से निपटने के लिए तैयार है।

केंद्र ने...

यूपीएएससी द्वारा कद्दावार के आरोपों की गहन जांच के बाद जुलाई में दिल्ली पुलिस ने उनके खिलाफ तथ्यों को गलत तरीके से प्रस्तुत करने और झूठ बोलने के आरोप में आपराधिक मामला दर्ज किया था। रिपोर्ट में सामने आया कि वह सीएसई-2022 और पिछली परीक्षाओं में पात्र अभ्यर्थी बनने के लिये।अस संयोग हो सकता है, उनके अभ्यर्थन के दावों को सत्यापित करने के लिए 11 जुलाई, 2024 को एक सदस्यय समिति का गठन किया गया।

दुनिया अमेरिका व चीन के बीच प्रतिस्पर्धा देख रही : जयशंकर

भाषा। नई दिल्ली



विदेश मंत्री एस. जयशंकर ने शनिवार को कहा कि दुनिया अमेरिका और चीन के बीच कई क्षेत्रों में और कड़ी प्रतिस्पर्धा देख रही है। उन्होंने कहा कि भारत विशिष्ट एजेंडे पर समान विचारधारा वाले साझेदारों के साथ काम करने को तैयार है और क्राइड समूह में भारत की भूमिका इस तरह के दृष्टिक्रम का एक उदाहरण है। एफपीसीआई ग्लोबल टाउन हॉल में वचुअल संबोधन के दौरान जयशंकर ने प्रमुख भू-राजनीतिक घटनाक्रम पर चर्चा करते हुए कहा कि दुनिया कई क्षेत्रों में अमेरिका और चीन के बीच और कड़ी प्रतिस्पर्धा देख रही है। भारत, अमेरिका, ऑस्ट्रेलिया और जापान की सदस्यता वाला क्राइड एक प्रमुख गठबंधन के रूप में उभरा है, जो क्षेत्र में चीन के बढ़ते दबदबे की

पृष्ठभूमि में एक स्वतंत्र, खुला और नियम-आधारित हिंद-प्रशांत क्षेत्र सुनिश्चित करने की दिशा में काम करने पर ध्यान केंद्रित कर रहा है। पिछले कुछ दशकों में अंतरराष्ट्रीय संबंधों से जुड़े प्रमुख घटनाक्रम के संदर्भ में, विदेश मंत्री ने कहा कि कई बड़ी शक्तियां अब कुछ नहीं करके भी संतुष्ट हैं जबकि नई शक्तियां आगे बढ़ने में अधिक संकोच कर रही हैं।उन्होंने कहा, कई स्थितियों में, क्षेत्रीय रूप से महत्वपूर्ण शक्तियों को अपनी समस्याएं खुद ही सुलझाने के

भारत ने जीवन रक्षक

दवाएं चाइ मेजी

नई दिल्ली। भारत ने विनाशकारी आग से जूझ रहे अप्रतिम देस घरे लिए सहायता के रूप में जीवन रक्षक एंटीबायोटिक दवाओं समेत लगभग 2,300 किलोग्राम पिकिसा समझी भेजी है। घाट की रजधानी एन जामेना केगेनजी इलाकेने एकदैन्य आरुधु डियो ने हुा विनाशकारी विस्फोट ने क्वा से क्वा नौ लोगो वी मौत से गई और 46 अन्य व्यक्ति घायल ले वा। घाट वो मानवीय सहायता पहुंचाई गई: भास्सा - विंध्यावृत्त, विश्वमित्र उन्हेने क्वा, भारत ने घातक आग से निपटने ने सहायता के लिए घाट गणराज्य वी सस्कार से आक्टवकजीवन रक्षक एंटीबायोटिक और सामान्य दवाओ समेत पिकिसा सहायता प्रदान की है।

लिए छोड़ दिया जाता है। इसके अलावा, हम कई क्षेत्रों में अमेरिका और चीन के बीच और कड़ी प्रतिस्पर्धा देख रहे हैं। उन्होंने कहा,

विदेश मंत्री सऊदी अरब, जर्मनी, स्विट्जरलैंड की यात्रा पर

नई दिल्ली। विदेश मंत्री एस. जयशंकर रविवार को सऊदी अरब, जर्मनी और स्विट्जरलैंड की छह दिवसीय यात्रा पर जाणगे। इस यात्रा का उद्देश्य समग्र द्विपक्षीय संबंधों को बढ़ावा देना और क्षेत्रीय तथा वैश्विक चुनौतियों पर विचार-विमर्श करना है। विदेश मंत्रालय के अनुसार, वह सबसे पहले सऊदी अरब वी राजधानी रियाद वी दो दिवसीय यात्रा पर जाणगे, जहां वह मुख्य रूप से भारत-सऊदी सहयोग परिधट (जीसीसी) के विदेश मंत्रियों वी पहली बैठक ने भाग लेणगे।जीसीसी एक प्रभावशाली समूह है जिसने संयुक्त अरब अमीरात, बहरीन, सऊदी अरब, ओमान, कतार और यूएई शामिल है।।वित्त वर्ष 2022-23 ने जीसीसी देशो के साथ भारत का कुल व्यापार 184.46 अरब अमरीकी डॉलर रहा।रियाद ने जयशंकर के कई जीसीसी सदस्य देशो केविदेश मंत्रियों केसाथ द्विपक्षीय बैठकेकने वी भी उम्मीद है। भारत और जीसीसी के बीच गहरे और बहुआयामी संबंध है, जिनमें व्यापार और निवेश, ऊर्जा, स्वास्थ्यकत और लोगो के बीच आपसी संबंध शामिल है।मंत्रालय ने एन वक्यान ने क्वा, जीसीसी क्षेत्र भारत के लिए एक प्रमुख व्यापारिक साझेदार के रूप ने उजाह है और यहां भारतीय प्रवासी समुदाय वी आबादी लगभग 89 लाख है। इसने क्वा गया, विदेश मंत्रियों वी बैठक भारत और जीसीसी के बीच विभिन्न क्षेत्रो ने संस्थागत सहयोग वी समीक्षा कने और उसे गहरा कने व अक्सर होणगी।रियाद से जयशंकर 10 से 11 सितंबर तक दो दिवसीय यात्रा पर बर्लिन जाणगे।

यदि हम इस बात को भी ध्यान में रखें कि एआई, इलेक्ट्रिक मोबिलिटी, अंतरिक्ष या ड्रोन जैसी प्रौद्योगिकी की प्रगति (अंतरराष्ट्रीय स्तर पर)

शक्ति संतुलन को अधिक मजबूती से आकार दे सकती है, तो वैश्विक गणित और भी अधिक कठिन दिखाई देता है।

राज्यसभा में छह नामांकित सदस्यों के साथ राजग के पास साधारण बहुमत

भाषा। नई दिल्ली

भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) की अनुवादी वाले राष्ट्रीय जनतांत्रिक गठबंधन (राजग) के पास छह नामांकित सदस्यों के समर्थन के साथ राज्यसभा में साधारण बहुमत है, जिससे पार्टी को वक्म (संशोधन) विधेयक जैसे प्रमुख विधेयकों को पारित करने में मदद मिल सकती है। हाल में संपन्न राज्यसभा उपचुनाव के बाद संसद के अग्री सदन में सदस्यों की संख्या 234 हो गई है, जिसमें भाजपा के पास अपने 96 सदस्य हैं। राजग के सदस्यों के पक्ष में वोट डालने वाले छह नामांकित सदस्यों के साथ राजग का संख्या बल बढ़कर 119 हो जाता है, जो बहुमत के मौजूदा आंकड़े 117 से दो अधिक है। अग्री सदन में कांग्रेस के 27 सदस्य,

जबकि उसके सहयोगी दलों के 58 सदस्य हैं, जिससे राज्यसभा में विपक्षी गठबंधन के कुल सदस्यों की संख्या 85 है। राज्यसभा में सदस्यों की बड़ी संख्या वाली अन्य पार्टियों में वार्डएसआर कांग्रेस के पास नौ और बीजू जनता दल (बीजद) के पास सात सदस्य हैं। अनादमुक के पास चार सदस्य, तीन निर्दलीय और अन्य सांसद उन छोटे दलों के हैं, जो कांग्रेस या भाजपा किसी के भी गठबंधन में शामिल नहीं हैं। अग्री सदन में जम्मू-कश्मीर की चार सीट रिक्त हैं, क्योंकि केंद्र-शासित प्रदेश को अभी तक अपनी पहली विधानसभा नहीं मिली है। सदन में कुल 11 सीट रिक्त हैं, जिनमें जम्मू-कश्मीर की चार, आंध्र प्रदेश की चार, चार नामांकित सदस्य और ओडिशा की एक सीट शामिल है। वार्डएसआर कांग्रेस के दो सदस्यों और बीजद के एक सदस्य ने हाल में राज्यसभा

से इस्तीफा दे दिया। बीजद सदस्य सुजीत कुमार इस्तीफा देने के बाद भाजपा में शामिल हो गए, जिसके इस सीट पर उपचुनाव जीतने की संभावना है। वार्डएसआर कांग्रेस से इस्तीफा देने वाले दो सदस्यों-एम वेंकटरमण राव और बी मस्तान राव के आंध्र प्रदेश में सत्तारूढ़ तेलुगु देशम पार्टी (तेदेपा) में शामिल होने की संभावना है, जो भाजपा की सहयोगी दल है। राज्यसभा में भाजपा के सहयोगियों में जनता दल-यूनाइटेड (जदयू), राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी (राकोपा), जनता दल-सेक्यूलर (जद-एस), रिपब्लिकन पार्टी ऑफ इंडिया (आठवले), शिवसेना, राष्ट्रीय लोक दल (रालोद), नेशनल पीपुल्स पार्टी, पीएमके, तमिल मनीला कांग्रेस और यूनाइटेड पीपुल्स पार्टी लिबरल (यूपीपीएल) शामिल हैं।

वितक न्यूज

सीडीएस जनरल चौहान ने मालदीव के शीर्ष सैन्य कमांडर से की बातचीत

नई दिल्ली। प्रमुख रक्षा अस्थ (सीडीएस) जनरल अनिल चौहान ने शनिवार को मालदीव के सैन्य बल के प्रमुख मेजर जनरल इब्राहिम हिल्ली के साथ गहन वार्ता की। इस वार्ता में राष्ट्रपति मोहम्मद युसूज्ज के पिछले साल नवंबर में पदभार संभालने के उपरांत दोनों देशों के बीच सैन्य संबंधों ने आए तनाव के बाद इसे फिर से सुधारने पर ध्यान केंद्रित किया गया। दोनों शीर्ष सैन्य अधिकारियों के बीच यह बातचीत भारत और मालदीव के बीच पांचवें दौर की थी तथा वार्ता आतिथित चित्त जाने केएकदिन बाद हुई, जिसमें जारी रखा पहिलेराजओ केकार्यक्रमजन ने तेजी लाने का निर्णय लिया गया। अधिकारियों ने क्या कि बातचीत का उद्देश्य द्विपक्षीय रक्षा सहयोग को आगे बढ़ाना था, जिससे क्षेत्रीय सुरक्षा को मजबूत करना और द्विपक्षीय परिस्थिति के अत्यधिक को बढ़ाने का उपाय करना शामिल है। समझा जाता है किचर्चा ने समुद्री सुरक्षा क्षेत्र ने सहयोग पर प्रत्यक्ष से विचार किया गया। भारत और मालदीव के बीच संबंधों ने तब गंभीर रूप में गहरे गये, जब चीन केपति झुकव के लिए जाने जाने वाले गुज्जुन ने लगभग 10 महीने पहले राष्ट्रपति पर सभला था। एर वी शपए लेने के कुछ ही घंटे के भीतर गुज्जुन ने अपने देश से भारतीय सैन्यवर्गियों को वापस बुलाने वी मांग की थी।

एयर इंडिया का घाटा पिछले वित्त वर्ष में 60 प्रतिशत घटकर 4,444 करोड़ रुपए रहा: टाटा समूह

मुंबई। टाटा समूह के स्वामित्व वाली एयर इंडिया ने पिछले वित्त वर्ष (2023-24) में अपना घाटा सालाना आधा पर 60 प्रतिशत घटकर 38,812 करोड़ रुपए हो गई है, जो वित्त वर्ष 2022-23 ने 31,377 रुपए था।रिपोर्ट ने क्वा गया कि समूह एयरएशिया इंडिया (ईएएसके क्वा) के एयर इंडिया एक्सप्रेस के साथ वितय और वित्तरा के एयर इंडिया के साथ वितय आनी विमानन उध्दिति को मजबूत कर रहा है। इसने क्वा गया कि एयर इंडिया ने 51,365 करोड़ रुपए वी अपनी उच्चतम एबीएन वार्षिक परिचालन आय दान की है, जो वित्त वर्ष 2022-23 वी तुलना वी 24.5 प्रतिशत अधिक है। वार्षिक रिपोर्ट के अनुसार, 2022-23 ने यात्री वक्क ने भी 82 प्रतिशत वी तुलना ने 85 प्रतिशत का सुधार देखा गया। रिपोर्ट ने क्वा गया कि 2023-24 के दौरान, कंपनी वी 55 घरेलू और 44 अंतरराष्ट्रीय गंतव्यों सहित 800 दैनिक उड़ानो से 4.04 करोड़ लोगों ने यात्रा वी टाटा समूह तीन एयरलाइन- एयर इंडिया, एयर इंडिया एक्सप्रेस और एआईएफक वी पूर्ण स्वामित्व रखता है, जबकि वित्तरा उसके और वित्तराए एयरलाइंस के बीच 51:49 का संयुक्त उद्यम है।यह पहले ही घोषणा वी जा चुकी है कि वित्तरा 11 नवंबर को अपने बैनर तले अपनी आधुनिक उड़ान संचालित करेगी और 12 नवंबर को इसकेपरिचालन का एयर इंडिया के साथ वितय कर दिया जाएगा।इसके अलावा, एयर इंडिया एक्सप्रेस के प्रमुख आलोकसिंह ने शुक्रवार को एक आंतरिक संघार ने घोषणा की कि एआईएक्स क्वा) व एक अवसर को उनके साथ वितय कर दिया जाएगा।

ईडी ने 130 करोड़ की धोखाधड़ी के मामले में जर्मन कंपनी की भारतीय सहायक कंपनी पर छापा मारा

नई दिल्ली। पार्वतन निदेशालय (ईडी) ने शनिवार को क्या कि उसने एक जर्मन कंपनी की पुणे स्थित सहायक कंपनी के कुछ पूर्व कर्मचारियों के खिलाफ धन शोधन जांच के तहत नौ करोड़ रुपए से अधिक नकूय के बैंक जमा, स्ट्रुअअल फंड और अन्य वित्तीय निवेशों पर शंक लगा दी है। इन कर्मचारियों पर कंपनी के करोड़ों रुपए के धन वी हेराफेरी का आरोप है। केन्द्रीय एजेंसी ने एक बयान में क्या कि चार हितकर घेे पुणे, महाराष्ट्र और दिल्ली-राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र (एनसीआर) ने सह स्थानो पर तलाशी ली गई। ईडी के अनुसार, पूर्व कर्मचारियों और उनके साथ मिलकर काम करने वाले कुछ वित्तराओ के परिचयो पर छापेमारी वी गई। धन शोधन का यह मामला पुणे पुलिस (वाक्क थाना) वी प्राथमिकी पर आधारित है। एचयूफक इंडिया प्राइवेट लिमिटेड के प्राथ निदेशक (एनडी) ने मामला दर्ज करवा था। एचयूफक इंडिया प्राइवेट लिमिटेड जर्मनी वी कंपनी एचयूफक हल्सवर्क एंड प्रस्ट जीएमबीए एंड कंपनी केजी वी सहायक कंपनी है, जो चार पहिया वाहनो के लिए इलेक्ट्रॉनिक सिस्टम कंट्रोल सिस्टम का निर्माण करती है। कंपनी का सालाना कारोबार 100 करोड़ रुपए से लेकर 300 करोड़ रुपए तक था। शिकवत ने आरोप लगाया गया कि वर्ष 2010-2020 के बीच एचयूफक इंडिया प्राइवेट लिमिटेड के कर्मचारियों ने सामूहिक रूप से जर्मनी ने मूल कंपनी से जानकारी छिपाकर खरीद आदेशो ने हेराफे करके अपने व्यक्तिगत वित्तीय लाभ के लिए कंपनी के 139 करोड़ रुपए के वक्व को स्थानान्तरित किया। ईडी ने दवा किया कि कंपनी का ऑडिट किया गया था, जिसने एचयूफक इंडिया प्राइवेट लिमिटेड विशेष रूप से कंपनी के एचयूपी सिस्टम ने फर्जी इक्विवॉ के मान पर दर्ज क्वेे माल वी खरीद के संबंध में वित्तीय अनियमितताएं पाई गईं।

ेडिशा के मुख्यमंत्री माझी ने सुभाद्रा योजना जागरूकता रथ को हरी झंडी दिखाई

सुबलेख्य। ओडिशा के मुख्यमंत्री मोहन चरण माझी ने शनिवार को सुभाद्रा योजना जागरूकता रथ को हरी झंडी दिखाकर खाना किया। इस रथ को पूरे ओडिशा में घुमाया जाएगा और योजना के बारे में लोगों ने जागरूकता पैदा वी जाएगी। इस मौके पर उपमुख्यमंत्री एवं महिलाएं एवं बाल विकास मंत्री पार्वती पहिरा भी मौजूद थीं। माझी ने क्या कि सुभाद्रा योजना राज्य ने महिलाओ को सशक्त बनाएगी। मुख्यमंत्री ने क्या कि जागरूकता रथ लोगों को इस योजना के बारे ने जागरूक करेगे और इसके लिए आदेवन क्वेे करे, इसकी जागरूकी देगे। उन्होंने क्या कि रथो ने सुभाद्रा योजना के तहत एक करोड़ से अधिक महिलाओ को लाभ मिलेगा। माझी ने क्या, यह हर महिला के सपने को पूरा क्वेे का अक्सर है। यह योजना उड़िया अस्मिता की परधान भी है। पहिया ने क्या कि सुभाद्रा योजना के लिए पंजीकरण तब तक जारी रहेगा जब तक कि अंतिम लाभार्थी अपना आवेदन जमा नही करे देती। उन्होंने क्या, सुभाद्रा योजना आवेदन जमा क्वेे की कोई सहाय सीमा नही है। हम यह सुनिश्चित क्वेेगे कि कोई भी लाभार्थी छूट न जाए और सभी पात्र लाभार्थियों को योजना का लाभ मिले। उपमुख्यमंत्री ने क्या कि वित्ती भी बड़े कार्यक्रम वी सुरक्षात से पहले भन वी स्थिति पैदा से जाती है और यह स्वाभाविक है। जागरूकता रथ लोगों के मन ने मौजूद संदेशो को पढ़े करेगा। उन्होंने क्या, संस्कार भी लाभार्थियों तक पहुंचेगी। नै आश्वासन देते हैं कि इस योजना से कोई भी वंचित नही रहेगा।।

आजादी के लिए लड़ने वाली एक नर्हीं लड़की का साहसिक सफर का होगा प्रसारण

मुंबई। अठार्या और हैसले की इस फिलिम कलनी ने जागृति के रोल में है अरिंम देव, और दर्शन कालीकांत ठाकुर के रोल में है आर्य बबबर, सुरु से रहा है 16 सितंबर 2024 से, रोज रात 8:30 बजे सिनेमी टीवी पर। आपने दर्दकी की प्रतिक्रिया जानने के लिए शुरू किए गए अनोखे अभिनय 'हमारा पहिार' के जरिए मिली दर्दकी की राय से प्रेरणा लेते हुए जी टीवी अब कलनी कलने के पाएरफिक क्वेे को तोड़ते हुए दर्दकी को एक ऐसी दुनिया में ले जाने को तैयार है, जिसे टेलीविजन पर बहुरिकत ही दिखाया जाता है। इसमें कनोजर और बेसहस रोल पर अत्याचार करने की बहसो से पूर्वी आ रही एथा पर रोशनी डाली गई है। श्राउचंड के जामनारा मिले के एक काल्पनिक गांव मोशगढ़ में रची-बसी कलनी जागृति - एक नई सुबह, व्यवस्था की जड़ों में समया अत्याच दिखाती है, जिसने पिता समुदाय के लोगों को दर्दकिनात करके उन्हें हमेशा के लिए गुनगामी के अंधेरे में धकेल दिया है।

पचास प्रतिशत से अधिक ग्रामीण घरों में नल-जल कनेक्शन पूरा : डेटा

नई दिल्ली। सभी राज्यों और केंद्र शासित प्रदेशों के ग्रामीण इलाकों के 50 प्रतिशत से अधिक घरों में नल-जल कनेक्शन पूरा हो चुका है। यह जानकारी आधिकारिक आंकड़ों के अनुसार है। हर घर जल योजना के अंतर्गत वर्ष के अंत तक सभी ग्रामीण परिवारों को नल-जल कनेक्शन उपलब्ध करवा दिया जाएगा। अब तक सभी राज्यों और केंद्र शासित प्रदेशों (यूटी) ने कुल 50 प्रतिशत से अधिक ग्रामीण परिवारों में नल-जल कनेक्शन लगाया जा चुका है। यद्यपि 11 राज्यों और केंद्र शासित प्रदेशों ने इसे शत-प्रतिशत पूरा किया जा चुका गया है। ग्रामीण घरों में शत-प्रतिशत नल-जल कनेक्शन वाले राज्य और केंद्र शासित प्रदेश गोवा, अंडमान और निकोबार द्वीप समूह, दादरा और नगर हवेली, दमन और दीव, हरियाणा, तेलंगाना, पुडुचेरी, गुजरात, पंजाब, हिमाचल प्रदेश, अरुणाचल प्रदेश और मिजोरम है।

भाजपा में साधारण परिवार से आने वाले भी प्रधानमंत्री बन सकते हैं : नड्डा

भाषा। पटना

भारतीय जनता पार्टी के अध्यक्ष जे.पी. नड्डा ने शनिवार को विपक्ष पर कटाक्ष करते हुए कहा कि अन्य सभी पार्टियां वंशवाद की राजनीति तक ही सीमित हैं... या कुछ पार्टियां किसी खास समुदाय का प्रतिनिधित्व करती हैं... भाजपा ही सीमित हैं, जबकि भाजपा एकमात्र ऐसी पार्टी है, जिसमें साधारण परिवारों से आने वाले लोग भी देश के प्रधानमंत्री बन सकते हैं। भाजपा के अॉनलाइन सदस्यता अभियान समारोह में यहां नड्डा ने कहा कि भाजपा में

सभी को समान अधिकार और अवसर प्राप्त हैं। उन्होंने कहा, बाकी सभी राजनीतिक पार्टियां सिर्फ वंशवाद की राजनीति तक ही सीमित हैं... या कुछ पार्टियां किसी खास समुदाय का प्रतिनिधित्व करती हैं... भाजपा ही सीमित हैं, जबकि भाजपा एकमात्र ऐसी पार्टी है, जिसमें साधारण परिवार से आने वाले लोग भी देश के प्रधानमंत्री बनते हैं, जैसे कि नंदर मोदी जी। नड्डा ने कहा, हमारी पार्टी में सभी को समान अधिकार और अवसर प्राप्त हैं। दूसरी



पार्टियों में आप तभी अध्यक्ष बन सकते हैं, जब आप किसी खास परिवार, खास जाति आदि से हों। लेकिन, भाजपा वह पार्टी है, जो पूरे समाज का प्रतिनिधित्व करती है। हाल

हीं में प्रधानमंत्री मोदी द्वारा शुरू किए गए पार्टी के सदस्यता अभियान पर नड्डा ने कहा कि भाजपा एकमात्र ऐसी पार्टी है, जिसमें प्रधानमंत्री, राष्ट्रीय अध्यक्ष, प्रदेश अध्यक्ष, मंडल अध्यक्ष, जिला अध्यक्ष, बृथ अध्यक्ष... सभी को हर छह साल में अपनी सदस्यता का नवीनीकरण करना पड़ता है। किसी अन्य पार्टी में ऐसा संभव नहीं है, क्योंकि अन्य सभी दल या तो किसी विशेष जाति या किसी विशेष समुदाय या किसी

परिवार के दल हैं। नड्डा ने कहा, भाजपा समाज के सभी वर्गों के लोगों की पार्टी है। हम गांव, गरीब, किसान, दलित, आदिवासी, युवा, कमजोर और समाज के हाशिए पर पड़े लोगों की पार्टी हैं। प्रधानमंत्री आवास योजना के तहत अब तक गरीबों के लिए लगभग चार करोड़ घर बनाए जा चुके हैं, जिनमें से लगभग 1.77 करोड़ घर हमारे दलित और आदिवासी भाइयों को वितरित किए जा चुके हैं।

हर्षोल्लास के साथ मनाई गई गणेश चतुर्थी



समारोहो ने शामिल हुए नेता

भाषा। चेन्नई, हैदराबाद, बंगलुरु,

दक्षिण भारत में शनिवार को पूरे हर्षोल्लास के साथ गणेश चतुर्थी मनाई गई और तेलंगाना के मुख्यमंत्री ए. खेंत रेड्डी समेत प्रमुख नेता अपने-अपने राज्यों में उत्सव में शामिल हुए। इस दौरान लोगों में खासा उत्साह देखा गया और बड़ी संख्या में लोग पूजा-अर्चना के लिए मंदिरों में उमड़े। इस अवसर पर चेन्नई और हैदराबाद समेत विभिन्न शहरों में भगवान गणेश के लिए चावल के आटे, गुड़ और नारियल से बनी एक विशाल कोझुकट्टई मिठाई बनाई गई थी। इसे एक बड़े बर्तन में पैक करके एक सजे-धजे बांस के खंभे से लटका दिया गया था। इसके बाद लोग इसे भगवान गणेश को अर्पित करने के लिए पहाड़ी मंदिर तक ले गए। इस दौरान पारंपरिक संगीत बजाया गया और एक पुजारी को भगवान को 100 किलोग्राम से अधिक वजन वाले पिल्लयान मिठाई अर्पित करने के लिए शोभायात्रा का नेतृत्व किया। इसी तरह, प्राचीन पहाड़ी के उमर स्थित प्रसिद्ध गणेश



मंदिर (मलाईकोट्टई उच्छी पिल्लयार) को उत्सव के लिए सजाया गया था। परंपरा के अनुरूप भगवान गणेश के लिए चावल के आटे, गुड़ और नारियल से बनी एक विशाल कोझुकट्टई मिठाई बनाई गई थी। इसे एक बड़े बर्तन में पैक करके एक सजे-धजे बांस के खंभे से लटका दिया गया था। इसके बाद लोग इसे भगवान गणेश को अर्पित करने के लिए पहाड़ी मंदिर तक ले गए। इस दौरान पारंपरिक संगीत बजाया गया और एक पुजारी को भगवान को 100 किलोग्राम से अधिक वजन वाले पिल्लयान मिठाई अर्पित करने के लिए शोभायात्रा का नेतृत्व किया। इसी तरह, प्राचीन पिल्लयारपट्टी मंदिर में आध्यात्मिक

उत्साह के साथ त्योहार मनाया गया तथा श्रद्धालु दर्शन के लिए मंदिर परिसर में कतार में खड़े दिखे। घरों में भगवान गणेश की मिट्टी की आटे, गुड़ और नारियल से बनी एक विशाल कोझुकट्टई मिठाई बनाई गई थी। इस एक बड़े बर्तन में पैक करके एक सजे-धजे बांस के खंभे से लटका दिया गया था। इसके बाद लोग इसे भगवान गणेश को अर्पित करने के लिए पहाड़ी मंदिर तक ले गए। इस दौरान पारंपरिक संगीत बजाया गया और एक पुजारी को भगवान को 100 किलोग्राम से अधिक वजन वाले पिल्लयान मिठाई अर्पित करने के लिए शोभायात्रा का नेतृत्व किया। इसी तरह, प्राचीन पिल्लयारपट्टी मंदिर में आध्यात्मिक

को बधाई दी। तेलंगाना में, बड़े पैमाने पर नौ दिवसीय उत्सव शुरू हुआ और मुख्यमंत्री खेंत रेड्डी ने हैदराबाद के खैरताबाद में प्रसिद्ध पंडाल में आयोजित पूजा में भाग लिया। खैरताबाद का प्रसिद्ध पंडाल मूर्ति के विशाल आकार के लिए जाना जाता है। इस साल पूजा के लिए पंडाल में 70 फुट की मूर्ति स्थापित की गई थी, जो उत्सव के दौरान हजारों श्रद्धालुओं के लिए आकर्षण का केंद्र बनी हुई है। आंध्र प्रदेश के कूरनूल में, तुंगभद्रा नदी के तट पर पर्यावरण-अनुकूल सामग्री से बनी 63 फुट की गणेश प्रतिमा स्थापित की गई और कर्नाटक के हुबली में उत्सव के लिए व्यापक सुरक्षा व्यवस्था की गई थी।

गाजा में इजराइली हमलों में 12 से अधिक लोग मारे गए



भाषा। दीर अल बलाह

इजराइली हवाई हमलों के कारण गाजा पट्टी में शनिवार सुबह तक 12 से अधिक लोगों की मौत हो गई। अस्पताल एवं स्थानीय अधिकारियों ने यह जानकारी दी। यह हमला ऐसे समय में हुआ, जब स्वास्थ्यकर्मी पोलियो उन्मुलन टीकाकरण के दूसरे चरण में लगे थे। टीकाकरण अभियान की शुरुआत तब की गई जब स्वास्थ्य

अधिकारियों ने फलस्तीनी क्षेत्र में 25 वर्षों के दौरान 10 माह के बच्चे में पोलियो का पहला मामला होने की पुष्टि की। गाजा के स्वास्थ्य मंत्रालय ने कहा कि शनिवार को गाजा पट्टी के दक्षिणी हिस्से में टीकाकरण के दूसरे चरण का अंतिम दिन था। इस बीच, इजराइल ने अपने हमले जारी रखे। अल-अनवा अस्पताल ने कहा कि मध्य गाजा के नुसेरत के शरणार्थी शिविर में हुए दो अलग-अलग हवाई

युद्ध विराम के लिए सीआईए और एमआई6 के प्रमुखों ने आह्वान किया

लंदन। अमेरिकी और ब्रिटिश विदेशी खुफिया एजेंसियों के प्रमुखों ने शनिवार को कहा कि वे गाजा में युद्ध विराम के लिए लगातार काम कर रहे हैं और शांति के लिए दबाव बनाने के वास्ते एक संयुक्त सार्वजनिक बयान का इस्तेमाल कर रहे हैं। सीआईए निदेशक विलियम बर्न्स और एमआई6 प्रमुख रिचर्ड मूर ने कहा कि उनकी एजेंसियों ने संयम बताने और तनाव कम करने के लिए हमारे खुफिया तंत्र का उपयोग किया है। फाइंशियल टाइम्स के लिए लिखे गए एक लेख में दोनों आसूचना प्रमुखों ने कहा कि इजरायल-हमास

युद्ध में संघर्ष विराम से फलस्तीनी नागरिकों की पीड़ा और जीवन की भयावह क्षति समाप्त हो सकती है तथा 11 महीने की नारकीय केंद के बाद बंधकों को घर वापस लाया जा सकता है। बर्न्स लड़ाई को समाप्त करने के प्रयासों में सक्रिय रूप से शामिल रहे हैं, तथा अगस्त में उन्होंने उच्च स्तरीय वार्ता के लिए मिस्त्र की यात्रा की थी, जिसका उद्देश्य बंधक समझौते पर पहुंचना तथा संघर्ष को कम से कम अस्थाई रूप से रोकना था। अभी तक कोई समझौता नहीं हुआ है, यद्यपि अमेरिकी अधिकारियों का कहना है

कि समझौता निकट है। अमेरिकी राष्ट्रपति जो बाइडन ने हाल ही में कहा कि बस कुछ और मुद्दे अनसुलझे रह गए हैं। हालांकि, इजराइली प्रधानमंत्री बेंजामिन नेतन्याहू ने कहा है कि सफलता की रिपोर्ट बिल्कूल गलत है। अमेरिका और ब्रिटेन दोनों ही इजराइल के कट्टर सहयोगी हैं, हालांकि लंदन ने सोमवार को वांशिंग्टन से अलग रख अपनाते हुए इजराइल को कुछ हथियारों के निर्यात को निलंबित कर दिया, क्योंकि इस बात का खतरा था कि उनका इस्तेमाल अंतरराष्ट्रीय कानून तोड़ने के लिए हो सकता है।

जबकि नुसेरत के पश्चिमी हिस्से में एक घर पर हुए हमले में पांच अन्य लोग मारे गए।

पीएम मोदी की जगह विदेश मंत्री जयशंकर 28को संरा महासभा को करेंगे संबोधित

भाषा। संयुक्त राष्ट्र

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी सितंबर के अंत में यहां प्रस्तावित संयुक्त राष्ट्र महासभा सत्र के दौरान वार्षिक आम बहस में वक्तव्य नहीं देंगे। उनके जगह विदेश मंत्री एस जयशंकर के बहस में वक्तव्य देने की संभावना है। संयुक्त राष्ट्र की ओर से जारी वक्ताओं की संशोधित अंतिम सूची से यह बात सामने आई है। प्रधानमंत्री इस महीने के अंत में न्यूॉर्क की यात्रा करने वाले हैं। उनके 22 सितंबर को लॉनग आइलैंड में 16,000 सीट वाले नासाउ वेस्टंस मेमोरियल कोलेजियम में एक भव्य सामुदायिक कार्यक्रम में संबोधित करने की योजना है। वह संयुक्त राष्ट्र के ऐतिहासिक भविष्य का शिखर सम्मेलन : बेहतर कल के



लिए बहुपक्षीय समाधान को भी संबोधित करेंगे, जो 22-23 सितंबर को विश्व निकाय के न्यूॉर्क स्थित मुख्यालय में आयोजित किया जाएगा। महासभा के 79वें सत्र को आम बहस के लिए संयुक्त राष्ट्र की ओर से जुलाई में जारी वक्ताओं की एक अंतिम सूची में कहा गया था कि मोदी 26 सितंबर को उच्च स्तरीय बहस में वक्तव्य देंगे। हालांकि, शुक्रवार को जारी एक संशोधित

अंतिम सूची के मुताबिक, मोदी की जगह अब विदेश मंत्री जयशंकर के 28 सितंबर को प्रस्तावित आम बहस में वक्तव्य देने की संभावना है। सूची के साथ महासभा एवं सम्मेलन प्रबंधन के अवर महासचिव मूस्व एबेलियन के हस्ताक्षर वाला एक नोट जारी किया गया है, जिसमें कहा गया है कि वक्ताओं की संशोधित सूची प्रतिनिधित्व के स्तर (अपरोड और डाउनग्रेंड) में बदलाव को ध्यान में रखते हुए तैयार की गई है और सदस्य देशों के बीच आदान-प्रदान को दर्शाती है। संयुक्त राष्ट्र महासभा सत्र की आम बहस इस साल 24 से 30 सितंबर तक आयोजित की जाएगी। परंपरागत रूप से बहस में पहला वक्ता ब्राजील 24 सितंबर को उच्च स्तरीय सत्र की शुरुआत करेंगा।

पंजाब प्रांत में बड़ा आतंकी हमला नाकम , 33 आतंक्वादी गिरफ्तार

लाहौर। कन्नू लानू करने वाली एजेंसियो ने अल-कयदा और 133 ब्रिगेड सहित विभिन्न प्रतिबंधित समूहों के 33 आतंक्वादियो को गिरफ्तार किया है और इस सप्ताह पाकिस्तान के पंजाब प्रांत मे एक बड़ी आतंकी साजिश को नाकम किया है। पुलिस ने शनिवार को यह जानकारी दी। पुलिस ने शनिवार को यह जानकारी दी। पंजाब पुलिस के आतंक्वाद निरोधी विभाग (सीटीडी) के अनुसार, पुलिस ने आतंक्वादियो को खिलाफ 32 मामले दर्ज किए है और उन्हें अज्ञात स्थान पर पहुंचाया गया है। विभाग ने इस सप्ताह प्रांत के विभिन्न जिलो मे सुफिया जानकरवी के आधार पर 475 अभियान चलाए। सीटीडी ने एक बयान मे कहा कम से कम 475 सदियध व्यक्तियो से पूछताछ की गई। इसमे क्या,पंजाब के विभिन्न इलाको मे अभियान के दौरान प्रतिबंधित सगठनों से जुड़े 33 आतंक्वादियो को गिराफ्तार करके पंजाब मे आतंकी साजिश को नाकम कर दिया गया।

दैनिक पोषण के लिए कैल्शियम, जिंक जरूरी

यूके। तंदुरुस्ती के प्रति लोगों का ध्यान लगातार बढ़ रहा है, और इसके मद्देनजर टाटा नमक ने पंच तत्व पेश किया है जो नमक का ऐसा अनूठा संस्करण है जिसमें पाच जरूरी पोषक तत्वों कैल्शियम, जिंक, आयोडीन, विटामिन बी3 और विटामिन बी6 का मेल समाया है। टाटा सॉल्ट पंच तत्व भारतीय आहार में पोषण संबंधी जरूरतों के लिए खासतौर से तैयार किया आसान फार्मूला है जो दैनिक भोजन में सुपूरण को बढ़ाता है। यह लॉन्ग नमक वर्ग में किए गए उल्लेखनीय नवीनीकरणों में से है, और इन्होंने डेड को भारतीय बाजार में सही मायने में प्रथम माना गया है। टाटा सॉल्ट पंच तत्व में मौजूद प्रत्येक सूक्ष्म तत्व हमारी तंदुरुस्ती में महत्वपूर्ण भूमिका निभाता है। टाटा नमक के नूतन पैक से केवल 2 छायो अधिक कौतव्य पर, टाटा सॉल्ट पंच तत्व 30 छायो प्रति किलोग्राम में उपलब्ध है। यह एक उचित खरीदारी है क्योंकि यह उभोकोआओं को इतने किफायती दाम पर पांच आवश्यक सूक्ष्म पोषक तत्वों के फायदे देता है। अब जबकि हम राष्ट्रीय पोषण सप्ताह मना रहे है, टाटा सॉल्ट पंच तत्व यह संदेश देता है कि तंदुरुस्ती सबकी पहुंच में होती है। जरूरी सूक्ष्म पोषक तत्वों का अनूठन मिश्रण प्रदान करने वाला टाटा सॉल्ट पंच तत्व एक संतुलित और सुपूर्ण जीवनशैली खिल्ल करने में मदद करता है और देशभर में परिवारों की तंदुरुस्ती को बढ़ावा देता है।

स्वीडन में दो साल से कम उम्र के बच्चों के स्त्रीन का इस्तेमाल करने पर प्रतिबंध

स्टॉकहोम। स्वीडन मे दो साल से कम उम्र के बच्चों के स्त्रीन का इस्तेमाल करने पर प्रतिबंध लगा दिया गया है। सखर वी और से जारी परामर्श ने स्पष्ट किया गया है कि बच्चों को टीबी और मोबाइल फोन समेत किसी भी स्त्रीन के इस्तेमाल की अनुमति नहीं दी जानी चाहिए। परामर्श ने कहा गया है कि दो से पांच साल तक के बच्चे दिन मे अधिकतम एक घंटा, जबकि छह से 12 साल तक के बच्चे दो घंटे स्त्रीन का इस्तेमाल कर सकते हैं। इससे क्या गया है कि विदेशी-विशोदियो को दिनभर मे अधिक्तम तीन घंटे ही स्त्रीन के उपयोग की अनुमति दी जानी चाहिए। स्वीडन सरकार ने यह परामर्श ऐसे समय मे जारी किया है, जब विभिन्न अनुभवदो के से पात चला है कि स्त्रीन के अत्यधिक इस्तेमाल के कारण बच्चों और विशेषो मे नींद की गुणवत्ता प्रभावित हो रही है, अक्सर के मामले बढ़ रहे है और शारीरिक सक्रियता के स्तर मे लगातार कमी आ रही है। अमेरिय, आयरलैंड, कनाडा, ऑस्ट्रेलिया और फ्रांस जैसे देश भी इस तरह का परामर्श जारी कर चुके है। इनमे से फ्रांस ने सबसे सख्त परामर्श जारी किया है कितीन साल से कम उम्र के बच्चों को स्त्रीन के इस्तेमाल की बिल्कूल भी अनुमति नहीं दी जानी चाहिए।

यूक्रेन ने कई रूसी हमलावर ड्रोन को नष्ट किया

भाषा। कीव

रूस की तरफ से लगातार की जा रही बमबारी के बीच शनिवार को यूक्रेन में दर्जनों हमलावर ड्रोन को मार गिराया गया।यूक्रेन की वायु सेना ने कहा कि रात भर में देश के उभरे 67 ड्रोन हमले किए गए तथा राजधानी कीव सहित देश भर के 11 क्षेत्रों में हवाई सुरक्षा तंत्र को सक्रिय किया गया। उसने कहा कि 58 ड्रनों को मार गिराया गया तथा तीन अन्य को इलेक्ट्रॉनिक हथियार प्रणालियों द्वारा नष्ट कर दिया गया।यूक्रेन की संसद वेरखोना राडा के बाहर सड़क पर एक ड्रोन के मलबे की तस्वीरें ली गईं। यूक्रेन की संसदीय प्रेस सेवा ने पुष्टि की है कि ड्रोन के टुकड़े पाए गए हैं लेकिन कहा



कि इसमें कोई हाताहत नहीं हुआ है और संसद भवन को कोई नुकसान नहीं हुआ है।यह बमबारी यूक्रेन में एक सप्ताह से जारी लंबी दूरी से किए जा रहे हमलों के बाद हुई है, जिसमें मंगलवार को पोप्टवा शहर में यूक्रेनी सैन्य अकादमी और अस्पताल पर मिसाइल हमला भी शामिल है, जिसमें 55 लोग मारे गए और 328 अन्य घायल हो गए।वहीं लंबीव में बुधवार को हुए एक अन्य हमले में सात लोगों

की मौत हो गई थी। इस बीच, कीव ने रूस के खिलाफ अपने हमले जारी रखे। शनिवार को चोरैगिन के रूसी सीमा क्षेत्र में, गवर्नर अलेक्जेंडर पुसेव ने कहा कि ड्रोन हमले से आग लग गई और विस्फोट हुआ। सोशल मीडिया पर लिखते हुए उन्होंने कहा कि क्षेत्र के ओप्टोगोष्की जिले में आपातकाल की स्थिति घोषित कर दी गई है और कई गांवों को खाली करा दिया गया है।

स्टारलाइनर यान सुनीता और बुच केबिना धरती पर लौटा

भाषा। ह्यूस्टन (अमेरिका)

बोइंग का पहला अंतरिक्ष यात्री मिशन शुक्रवार की रात अंतरिक्ष यात्रियों को लाए बिना यान के धरती पर लौटने के साथ ही समाप्त हो गया। दोनों अंतरिक्ष यात्री सुनीता विलियम्स और बुच विल्मोर अम भी अंतरिक्ष में हैं और उन्हें अगले साल तक वहीं रहना होगा क्योंकि अमेरिकी अंतरिक्ष एजेंसी नासा ने उनकी वापसी को बहुत जोखिमपूर्ण बताया है। अंतरराष्ट्रीय अंतरिक्ष स्टेशन से खाना भेक्सिको के व्हाइट सैंड्स मिसाइल रेंज पर उतरा। यान के लौटने के बाद ह्यूस्टन में हुए संवादताल सम्मेलन में बोइंग शामिल नहीं हुआ, हालांकि कंपनी के दो शीर्ष अधिकारियों ने कहा कि वे नासा के फैसले का समर्थन किया है। स्टारलाइनर ने लंबे इंतजार के बाद जून में अंतरिक्ष के लिए उड़ान भरी थी। हालांकि, यान के



श्रस्त्र में समस्या आने और हीलियम लीक होने के कारण वह अंतरिक्ष यात्रियों को धरती पर वापस लाने में नाकाम रहा। अमेरिकी अंतरिक्ष एजेंसी नासा के दो पायलट अंतरिक्ष यान तक आईएसएस पर ही रहेंगे। महीनों तक विल्मोर और विलियम्स को वापसी को लेकर सवाल उठते रहे, क्योंकि इंजीनियर यान में आई समस्याओं को समझने के लिए जुड़ते रहे। व्यापक परीक्षण के बाद बोइंग ने कहा था कि स्टारलाइनर धरती पर वापसी की यात्रा के लिए सुरक्षित है,

लेकिन नासा ने इससे असहमति जताई थी और इसके बजाय स्पेसएक्स से अंतरिक्ष यात्रियों को वापस लाने का फैसला किया था। स्पेसएक्स यान का एक महीने के अंत तक प्रक्षेपण नहीं किया जाएगा, जिसका मतलब है कि विल्मोर और विलियम्स फरवरी तक अंतरिक्ष में रहेंगे। स्टारलाइनर के अंतरिक्ष स्टेशन से खाना होने के बाद सुनीता विलियम्स ने रेडियो संदेश में कहा, वह अपने घर जा रहा है। विलियम्स और विल्मोर को स्टारलाइनर के अंतरिक्ष की उड़ान

भरने के एक सप्ताह बाद जून में पृथ्वी पर लौटना था, लेकिन यान के श्रस्त्र में समस्या आने और हीलियम लीक होने के कारण दोनों अंतरिक्ष में ही फंस गए। नासा ने बताया था कि दोनों अंतरिक्ष यात्रियों को स्टारलाइनर से वापस लाना बहुत जोखिम भर है। इसलिए, पूरी तरह से स्वचालित यह यान खाली सीट, स्टेशन पर मौजूद कुछ पुराने उपकरणों और अंतरिक्ष में पहने जाने वाले नीले रंग के वस्त्र (स्पेससूट) के साथ धरती पर लौट रहा है। अब स्पेसएक्स यान दोनों अंतरिक्षयात्रियों को अगले साल फरवरी में वापस लेकर आएगा, जिससे उनका आठ दिन का यह मिशन आठ महीने से अधिक समय का हो जाएगा। अनुभवी अंतरिक्ष यात्री और नौसेना के सेवानिवृत्त कैप्टन विल्मोर और विलियम्स अंतरिक्ष में अपने आप को व्यस्त रख रहे हैं और मरम्मत-रखरखाव कार्य एवं प्रयोगों में मदद कर रहे हैं।

तूफान यागी के कारण वियतनाम में चार की मौत, 78 अन्य घायल

भाषा। हनोई

तूफान यागी शनिवार दोपहर को वियतनाम के उत्तरी हिस्से में टकराया, जिसके कारण कम से कम चार लोगों की मौत हो गई तथा 78 अन्य घायल हुए हैं। अधिकारियों ने यह जानकारी दी। वियतनामी मौसम विज्ञान अधिकारियों ने यागी को पिछले दशक में इस क्षेत्र में सबसे शक्तिशाली तूफानों में से एक बताया है। यागी दक्षिण चीन के द्वीपीय प्रंत हैनान तट से टकराने के बाद वियतनाम पहुंचा। यागी के चलते हैनान में भारी बारिश और तेज हवाओं के कारण तीन लोगों की मौत हो गई

और लगभग 100 अन्य घायल हुए। वियतनाम की सरकारी मीडिया की खबर के मुताबिक, तूफान ने वियतनाम के तटीय प्रांतों क्रांग निन्ह और हैफोंग में 149 किलोमीटर प्रति घंटे की रफतार से दस्तक दी। इसके मुताबिक, तूफान के टकराने से पहले तेज हवाओं के



कारण एक पेड़ गिर गया, जिससे राजधानी में एक महिला की मौत हो गई। स्थानीय मीडिया की खबर के मुताबिक, तूफान के टकराने से पहले क्रांग निन्ह प्रांत में स्थित वैश्विक विरासत स्थल पर सैकड़ों क्रूज का संचालन रद्द कर दिया गया। तूफान के कारण क्रांग निन्ह और थाई बिन्ह प्रांतों के बड़े हिस्से में बिजली आपूर्ति बांथित हो गई है।

ऑस्ट्रेलिया सरकार ने दिया सुझाव ज्यादा से ज्यादा लोगों को एआई का इस्तेमाल करना चाहिए

जानिए यह गलत क्यों है

भाषा। मेलबर्न

ऑस्ट्रेलिया की सरकार ने इस सप्ताह स्वैच्छिक कृत्रिम मेधा (एआई) सुझा मानक पेश किया। साथ ही एक प्रस्ताव पत्र भी जारी किया जिसमें तेजी से बढ़ती प्रौद्योगिकी के उपयोग के अधिक विनियमन का आह्वान किया गया है।उद्योग एवं विज्ञान मंत्री एड ह्यूसिक की ओर से जारी एक संदेश में कहा गया है :हम चाहते हैं कि अधिक लोग एआई का उपयोग करें और ऐसा करने के लिए हमें भरोसा कायम करने की आवश्यकता है। लेकिन लोगों को इस तकनीक पर भरोसा करने की आवश्यकता क्यों है? और वास्तव में ज्यादा लोग इसका उपयोग करें इसकी जरूरत क्यों है? एआई प्रणाली अत्यधिक बड़े डेटा सेट

में काम करने में निपुण होती हैं जिसमें उन्नत गणित का उपयोग किया जाता है जो अधिकतर लोगों को नहीं आता है। हालांकि, इनसे ऐसे परिणाम आते हैं जिनकी पुष्टि करने का हमारे पास कोई तरीका नहीं है। यहां तक कि प्रमुख, अत्याधुनिक सिस्टम भी ऐसा आउटपुट देते हैं जो जट्टियों से भरा होता है। ऐसा लगता है कि चैट जीपीटी समय के साथ कम सटीक होता जा रहा है। बहुत सटीक काम करने के बाद भी यह आपको यह नहीं बता सकता कि स्ट्रॉबरी शब्द में कौन से अक्षर आते हैं। वहीं, गूगल का जेमिनी चैटबोट पिच्चा पर गोंद लगाने जैसे अनजीगरिव सुझाव दे चुका है। यह सब देखते हुए, एआई के प्रति लोगों का अविश्वास पूरी तरह से उचित लगता है। इसका अधिक उपयोग खतरनाक भी साबित हो सकता है। एआई के जोखिम- एआई



से अस्तित्व संबंधी खतरों के बारे में बहुत कुछ कहा जा चुका है और यह भी कि कैसे यह नौकरियों में कमी का कारण बनेगा। अन्य नुकसानों में सहकर्मियों और प्रियजनों के डीप फेक के जरिए धोखाधड़ी भी शामिल है। संघीय सरकार की हालिया रिपोर्ट में कहा गया है कि मनुष्य एआई की तुलना में अधिक प्रभावों, कुशल और उत्पादक है। ऐसा नहीं है कि एआई की मदद से काम करना, काम करने का बेहतरीन तरीका है लेकिन बात यह है कि जब कोई नई तकनीक हमारे

एआई से संचालित, होगा एलिवेट, ले सकते हैं हेल्थ संबंधित बीमा

आईसीआईसीआई लोर्गार्ड ने अपने क्रान्तिकारी हेल्थ इंशोरेंस प्रोडक्ट, एलिवेट के लॉन्च की घोषणा की है।एआई से संचालित अपनी तरह का पहला हेल्थ प्रोडक्ट लेटेस्ट सुविधाओं और ऐड-ऑन से भर हुआ है, जो गतिशील जीवनशैली, अनवाही मेडिकल इनशूरेन्सी की स्थिति और इलाज में धार्य की बढ़ती लागत की जट्रुती को पूरा करने के लिए अलग अलग ग्राहकों को उनकी जरूरत के अनुसार समाधान प्रदान करता है। कम्पनी द्वारा किया गया यह यह महत्वपूर्ण लॉन्च अपने ग्राहकों को अनूठ नृत्य प्रदान करने वाली इंशोरेंस इंस्ट्री में तेजी से प्रगति के लिए आईसीआईसीआई लोर्गार्ड की प्रतिबद्धता को दिखाता है।तेजी से विकसित हो रहे इकोसिस्टम को पूरा करने के लिए डिजाइन किया गया, एलिवेट व्यक्तिगत ग्राहक-केंद्रित

योजनाओं का एक सेट प्रदान करता है, जो व्यापक कवरेज और लचीलेपन को प्राथमिकता देता है। इनफिजिट सन एश्योर्ड- लिमिटेड कवरेज और सन एश्योर्ड (बीमा राशि) की पिता का समाधान करते हुए, यह सुविधा सुविधित करती है कि पॉलिस्त्रीयारक कम्पनी भी कवरेज से बाहर न हो। ग्राहक को इनफिजिट वाले आमतोड़,प्रादर बूस्टर एंड,रीसेट बेनेफिट,इनफिजिट एश्योरेस की सुविधा है। प्रतिष्ठत लोगों को 3 साल की वॉरेंड पीरियड के इंस्टर्टी मानदंडों के विपरीत 30वें दिन के बाद ही पॉलिस्त्री से लाभ उठान शुरू करने में सक्षम बनाता है। एआई की ताकत का लाभ उठाते हुए, एलिवेटबेहतर कवरेज की सिफारिशें देने के लिए ग्राहकों के इनपुट को सीधे से समझाता है, साथ ही यह सुनिश्चित करता है कि हर पॉलिस्त्री,

ग्राहकों की आवश्यकताओं के लिए विशेष रूप से अनुकूल हो। हेल्थ इंशोरेंस के लिए खास फोकस व्यक्तिगत स्वास्थ्य और वित्तीय विचारों को पूरा करते हुए व्यापक सुरक्षा प्रदान करता है, जिससे यह ग्राहकों की आवश्यकताओं के प्रति अधिक अनुकूल और उत्तरदायी बन जाता है। प्रिया टेरासुकु, हेड -हेल्थ प्रोडक्ट,आपरेशंस एंड सर्विसेज, आईसीआईसीआई लोर्गार्ड का कहना है कि एलिवेट, हेल्थ इंशोरेंस में एक नया युग का प्रतिनिधित्व करता है, जहां इकोथैवत और कस्टमर फोकस साथ-साथ चलते है। एआई की ताकत का उपयोग करके, हमने एक ऐसा प्रोडक्ट तैयार किया है, जो हर व्यक्ति की खास जरूरतों के अनुकूल है,जिससे ग्राहकों द्वारा इसे अपनाया जाना आसान है, साथ ही यह लचीलेपन का एक लेवल प्रदान करता है।

बीच आती है तो हम अक्सर बिना सोचे-समझे इसका इस्तेमाल करते हैं।

ज्यादा से ज्यादा लोग एआई का उपयोग करें इसके लिए प्रोत्साहित

करने के बजाय, हम सभी को यह सीखना चाहिए कि एआई का अच्छा

देश पहुंचने पर पैरालंपियनों का जोरदार स्वागत

● **दृढ़ संकल्प के साथ**

आगे बढ़ें और स्वर्ण का लक्ष्य रखें: मांडविया ने खिलाड़ियों से कहा

नई दिल्ली। खेल मंत्रो मनसुख मांडविया ने शनिवार को कहा कि जब खिलाड़ी प्रमुख अंतरराष्ट्रीय प्रतियोगिताओं में पदक जीतते हैं तो वे न केवल अपना बलिंक अपने सभी कोच, माता-पिता और पूरे देश का नाम रोशन करते हैं। शनिवार तड़के पेरिस से यहां पहुंचे पैरालंपिक खिलाड़ियों के सम्मान में आयोजित समारोह के दौरान मांडविया ने कहा कि खिलाड़ियों को पेरिस की सफलता को आगे बढ़ाना चाहिए और अधिक गौरव हासिल करने का लक्ष्य रखना चाहिए। खेल मंत्रो ने पदक विजेताओं को नकद पुरस्कार राशि देते हुए कहा, जब आप खेलते हैं, तो आप न केवल अपने लिए सफलता हासिल करते हैं, बल्कि अपने सभी कोच, अपने माता-पिता और पूरे देश को भी गौरवान्वित करते हैं। इस अवसर पर उपस्थित पैरालंपिक पदक विजेताओं में निशाानेबाज अरवि लेखर



(स्वर्ण), मनीष नरवाल (रजत), रूबीना फ्रांसिस और मोना अग्रवाल (दोनों कांस्य) शामिल थे। उन्होंने कहा,पेरिस खाना होने से पहले हमारे सभी 84 पैरा-एथलीटों ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी से मुलाकात की। कुछ पदक लेकर लाते, और अन्य ने बहुमूल्य अनुभव प्राप्त किया। आइए हम इन अनुभवों का फायदा उठाएं और दृढ़ संकल्प के साथ आगे बढ़ते रहें तथा हमेशा स्वर्ण पदक जीतने का लक्ष्य रखें। मांडविया ने खेल को राष्ट्रीय प्रगति की आधारशिला के रूप में विकसित करने की सरकार की प्रतिबद्धता भी दोहराई। उन्होंने कहा,

हमें आजादी के 100 साल पूरे होने पर 2047 तक विकसित भारत के दृष्टिकोण को पूरा करने के लिए आगामी प्रतियोगिताओं में बेहतर प्रदर्शन जारी रखना चाहिए। सरकार सभी खिलाड़ियों के लिए अंतरराष्ट्रीय-मानक प्रशिक्षण सुनिश्चित करेगी और हमारे एथलीटों और कोच का समर्थन करना जारी रखेगी। अरवि ने महिलाओं को 10 मीटर एयर राइफल एसाएच। स्पर्धा में 249.7 अंकों का पैरालंपिक रिकॉर्ड बनाकर स्वर्ण पदक जीता और 2021 में तोक्वो में जीते अपने खिताब का भी बचाव किया। इस अवसर पर पैरा तीरंदाज राकेश कुमार

सेमा का सफ़र : जंग के मैदान से लेकर पैरालंपिक कांस्य पदक तक

पेरिस। वह अक्टूबर 2002 की बात है जब जन्म कश्मीर के चौबीसल के अशांत इलाके में एक अप्रत्याशित विस्फोट ने हल्द्वार लेखकों लेखने सेमा का स्थलाप्येर्स में शामिल होने का सपना तोड़ दिया। आतंकवाद विरोधी अभियान के दौरान हुए बास्की सुब्ग विस्फोट के कारण उन्होंने अपने बाएं पैर के घुटने के नीचे वा हिस्सा गंवा दिया, जिससे उन्हें अत्यधिक थैरापिस्टर्कट और मानसिक आघात पहुंचा। लोगों का लगा किसेमा की दुनिया अधकस्यय ले गई, लेकिन इस जगहन ने डिक्रत नहीं हाई। इसी वा परिणाम है कि 40 वर्षीय सेमा ने पेरिस पैरालंपिक खेलों के गोला फेंक (शॉट पुट) में अपने करियर का सर्वश्रेष्ठ 14.65 मीटर टू करकेपुष्को की एकह7 श्रेणी में कांस्य पदक हासिल किया।यह श्रेणी उन खिलाड़ियों के लिए है जिनका कोई अंग नहीं होता है वा जिनकी मांसपेशियां कमजोर होती हैं। भारतीय खिलाड़ी सेमा ने खुद को इस श्रेणी के लिए तैयार किया।उपे स्थित कुश्मि अंग केंद्र में सेमा के वरिष्ठ अधिकारियों से सेमा की प्रिक्सेस को देखकर उन्हें शॉट पुट खेलने के लिए प्रोत्साहित किया। इस तरह से उन्होंने 2016 में 32 साल की उम्र में इस खेल को अपनाया था। सेमा ने उसी वर्ष कर्नाटक केपार्लेटिका पैरिपयनलियु में भाग लिया। उन्होंने 2022 में गोवर्धो गा प्री में रजत और हंगकंडू एथियाई पैर खेलों में कांस्य पदक जीता। व 2024 में विश्व पैरिपयनलियु में गान्गुली अंतर से पदक से चूक गए और चौथे स्थान पर रहे। लेकिन सेमा का निश्चय कभी नहीं डिंगा।



और पैरा एथलीट प्रणव सुरमा भी उपस्थित थे। राकेश ने मिश्रित टीम कंपाउंड तीरंदाजी स्पर्धा में शीतल देवी के साथ मिलकर कांस्य पदक जीता, जबकि प्रणव ने पुरुषों की क्लब श्रो एफ51 स्पर्धा में रजत पदक जीता और

हमवतन धरमबीर के साथ पोजिअम साइज किया, जिन्होंने उसी स्पर्धा में स्वर्ण पदक जीता था। भारत ने पेरिस पैरालंपिक में अब तब 27 पदक (छह स्वर्ण, नौ रजत और 12 कांस्य) जीतकर अपना सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन किया है।

सुब्रतो कप: अरुणावाल प्रदेश सेमीफाइनल में

नई दिल्ली। गवर्नमेंट सेकेंडरी स्कूल अरुणावाल प्रदेश ने शनिवार को यहां 63वे सुब्रतो कप जूनियर 63वे सुब्रतो कप जूनियर लड़कों के अंतरराष्ट्रीय फुटबॉल टूर्नामेंट के फाइनल फाइनल में।3 से पिछले केशानदार वासी करते हुए लॉर्ड क्पुगा एसएसएस हरियाणा को 4-3 से हराया। अरुणावाल की स्कूल के लिए बयाबांग ने हैट्रिकबनाई जबकि टेजे ने आजीनी टीम के लिए विजई गोल किया। हरियाणा एसएसएस के लिए यमन, सोनु और समीर ने गोल किया।

ब्राजील ने तीन हार केबाद दर्ज की पहली जीत

कूर्बिया (ब्राजील)। रयाल मैडिड के स्टार वेडिंडो के फांले हाफ ने फिग गा गोल की मदद से ब्राजील ने इक्वाडोर को1-0 से हराया जो उनकी 2026 में होने वाले फुटबॉल विश्व कप के दक्षिण अमेरिकी क्वालीफायर में तीन मैच में हार केबाद पहली जीत है।इसई वर्षीय सेडिओ ने 30वे मिनट में गोल किया जो आखिर ने निष्पादन सौभाग्य हुआ और ब्राजील पूरे अंक हासिल करने में सफल रहा।पांच बार वा विश्व पैरिपयन ब्राजील पिछले साल के आखिर में उरग्वे, कोलंबिया और अर्जेंटीना से लगातार मैच हार गया था। इससे वह छह टाैट के बाद तालिंक में छठे स्थान पर था।

गोल्फ में अंशुल नौवे और जारा 10वे स्थान पर रहे

मनीला (फिलीपींस)। भारत की जारा आनंद ने एशिया पैसिफिक जूनियर गोल्फ पैरिपयनशिप में शानदार प्रदर्शन करते हुए तीर्थी 10 से जगह बनाई।जारा 74-74-71 वा कई खेलकर संयुक्त 10वे स्थान पर रही जबकि भारत की एकअन्य खिलाड़ी वीरतीना राजीव नायर (81-75-72) ने संयुक्त 20वां स्थान हासिल किया।हाइको के वर्ग में भी भारतीय खिलाड़ियों ने अच्छा प्रदर्शन किया। अंशुल मिश्रा ने 72-74-73 वा स्कोर किया और वह संयुक्त नौवे स्थान पर रहे। श्यामीरे मिन्गू (74-75-71) ने संयुक्त 1वां स्थान हासिल किया।नाश्रित टीम के स्य में जारा और मिन्गू संयुक्त दसवे जबकि मिश्रा और वीरतीना 17वे स्थान पर रहे।

एनडीवीजी की जीत में सलमान व रजत के अर्धशतक

लखनऊ। मैच ऑफ द मैच सलमान हिन्दी-51 व रजत सिंह चौहान-53 के अर्धशतकों से एनडीवीजी ने तृतीय राजेश सिंह स्मारक टी-20 नाइट कोशेघेटे क्रिकेट टूर्नामेंट में आदित्य गांड को 7 विकेट से शिकस्त दी। कॅरेियर क्रिकेट स्टेडियम पर आदित्य गांड ने पहले बल्लेबाजी करते हुए निर्धारित ओवर में 7 विकेट पर 155 रन का स्कोर बनाया। अबू ने 40ए डाउनवून में 44 व उत्कर्ष कुमार त्रिपाठी ने 24 रन जोड़े। एनडीवीजी ने रुद्र प्रताप सिंह व अकिट रमर्ग ने 2.2 विकेट चढाए। जगद्व में फयूजी की 16.3 ओवर में 3 विकेट पर 159 रन बनाकर मैच जीत लिया। रजत सिंह चौहान ने 47 गेंदों पर 3 चौके व 3 छक्के से 53 रन और सलमान हिजवी ने मात्र 26 गेंदों पर 4 चौके व 2 छक्के से आतिथी 51 रन बनाकर टीम को जीत दिलाई।

रणवीर भारत से पहले ओसीए अध्यक्ष चुने जाने को तैयार

नई दिल्ली। अनुभवी खेल प्रशासक रणवीर सिंह रविवार को एशियाई संस्था की 44वीं आम सभा में एशियाई ओलंपिक परिषद (ओसीए) के पहले भारतीय अध्यक्ष चुने जाने के लिए तैयार है। पूर्व भारतीय निशाणेबाज रणवीर को खेल मंत्री मनसुख मांडविया और एशिया के सभी 45 देशों के तीर्थ अधिकारियों की मौजूदगी में आधिकारिक तौर पर ओसीए अध्यक्ष नामित किया जाएगा।

प्राची कैनो स्प्रिंट के फाइनल में, यश बाहर

भाषा। पेरिस

भारतीय कैनो स्प्रिंटर प्राची यादव ने शनिवार को पैरालंपिक की महिलाओं की वीएल2 200 मीटर स्पर्धा के सेमीफाइनल में तीसरा स्थान हासिल कर फाइनल में प्रवेश किया। प्राची (29 वर्ष) ने दूसरे सेमीफाइनल 2 में 1:05.66 का समय निकाला। इससे वह दूसरे स्थान पर रहने वाली उज्बेकिस्तान की इश्रखयोन रस्तमोवा (1:04.39) और ब्रिटेन की जीनेट चिंगपाटन (1:02.65) से पीछे रही। शुक्रवार को उन्होंने हीट में चौथा स्थान हासिल कर सेमीफाइनल में जगह बनाई थी। शीर्ष स्थान पर रहने वाली कैनो स्प्रिंटर सीधे फाइनल में प्रवेश कर रही हैं। प्राची तोक्वो पैरालंपिक में महिलाओं की वीएल2 स्पर्धा के फाइनल में आठवें स्थान पर रही थीं। भारत के एकमात्र पुरुष कैनो स्प्रिंटर यश कुमार का अभियान पुरुषों की



केएल। 200 मीटर स्पर्धा के सेमीफाइनल में पांचवें (1:02.03) स्थान पर रहने के बाद समाप्त हो गया। सेमीफाइनल में शीर्ष तीन ही फाइनल के लिए क्वालीफाई करते हैं। शुक्रवार को वह हीट में छठे स्थान पर रहे थे। भारत की एक अन्य कैनो स्प्रिंटर पूजा ओझा रविवार को महिलाओं की वीएल2 स्पर्धा के फाइनल में भाग लेंगी। वीएल2 वर्ग में वो एथलीट हिस्सा लेते हैं

साइकिलिंग में निरशा

पेरिस। भारत केपेरा साइकिलिस्ट अरराट शेख और ज्योति गडेशिया ने शनिवार को यह द्पुस और महिला रेंड रेस वीी-3 स्पर्धा में तीर्थ खिलाड़ियों से एकलप से पीछे रहकर बिना किसी पदक केपेरिस पैरालंपिक में अपने अभियान खराब किया।महिलाओं की रेस में ज्योति गडेशिया 15वे स्थान पर रही। जापान की वीके सुकिअन ने स्वर्ण पदक जीता जबकिडिस्कुअरलेह वी प्रकृतिन हिंसिंग ने रजत और अमेरिका की क्लास उन्जेलिस्तान की आउट नहीं दिया था लेकिन भारत सी ने डीआरएफस का सहाय लिया जिसके बाद भुई को पवेलियन लौटना पड़ा।अश्विन ने एक्स पर लिखा घरेलू क्रिकेट के लिए डीआरएफस सिर्फ सही निर्णय लेने तक सीमित नहीं है। कल शाम मानव सुधार की गेंद पर रिंकी भुई (भुई) का आउट होना एक बल्लेबाज का उत्कृष्ट मामला है जो प्रथम श्रेणी क्रिकेट में इस तकनीक के नहीं होने पर आउट होने से बच जाता। उन्होंने कहा, डीआरएफस से पहले आगे बढ़कर खेलना कोई दोषपूर्ण तकनीक नहीं थी लेकिन आज यह है। प्रणने जगने में बल्लेबाजों को सिर्फ सरललिए नॉट आउट दिया जाता था क्योंकि वे फ्रंटफुट पर खेलने में कामयाब रहते थे। अश्विन का मानना है कि अब गेंदबाजों के पास मैदानी अंपायर का फैसला पलटने के लिए डीआरएफस का सहाय है जिससे बल्लेबाजों को अपने करियर के शुरू में ही अपनी तकनीकों में आवश्यक बदलाव करने होंगे।

अश्विन ने घरेलू क्रिकेट में डीआरएफस का समर्थन किया, कहा इससे युवा बल्लेबाजों को फायदा मिलेगा

नई दिल्ली। सीनियर स्पिनर रविचंद्रन अश्विन ने मौजूदा दलीप ट्रॉफी में निर्णय समीक्षा प्रणाली (डीआरएफस) को लागू करने के भारतीय क्रिकेट बोर्ड (बीसीसीआई) के फैसले का स्वागत करते हुए कहा कि इससे युवा बल्लेबाजों को अंतरराष्ट्रीय स्तर पर खेलने से पहले आवश्यक तकनीकी बदलाव करने में मदद मिलेगी।अश्विन शुक्रवार की शाम को अनंतपुर में खेले जा रहे दलीप ट्रॉफी मैच के दौरान भारत डी के बल्लेबाज रिंकी भुई को पगवाथा आउट दिए जाने के बाद चली चर्चा पर प्रतिक्रिया व्यक्त कर रहे थे। मैदानी अंपायर ने तब बल्लेबाज को आउट नहीं दिया था लेकिन भारत सी ने डीआरएफस का सहाय लिया जिसके बाद भुई को पवेलियन लौटना पड़ा।अश्विन ने एक्स पर लिखा घरेलू क्रिकेट के लिए डीआरएफस सिर्फ सही निर्णय लेने तक सीमित नहीं है। कल शाम मानव सुधार की गेंद पर रिंकी भुई (भुई) का आउट होना एक बल्लेबाज का उत्कृष्ट मामला है जो प्रथम श्रेणी क्रिकेट में इस तकनीक के नहीं होने पर आउट होने से बच जाता। उन्होंने कहा, डीआरएफस से पहले आगे बढ़कर खेलना कोई दोषपूर्ण तकनीक नहीं थी लेकिन आज यह है। प्रणने जगने में बल्लेबाजों को सिर्फ सरललिए नॉट आउट दिया जाता था क्योंकि वे फ्रंटफुट पर खेलने में कामयाब रहते थे। अश्विन का मानना है कि अब गेंदबाजों के पास मैदानी अंपायर का फैसला पलटने के लिए डीआरएफस का सहाय है जिससे बल्लेबाजों को अपने करियर के शुरू में ही अपनी तकनीकों में आवश्यक बदलाव करने होंगे।

सिनर और फ्रिट्ज अमेरिकी ओपन के फाइनल में

भाषा। न्यूयॉर्क

दुनिया के नंबर एक खिलाड़ी यानिक सिनर और अमेरिका के 12वां वरीयता प्राप्त टेलर फ्रिट्ज ने संघर्षपूर्ण मुकाबलों में जीत दर्ज करके पहली बार अमेरिकी ओपन टेनिस टूर्नामेंट के पुरुष एकल के फाइनल में जगह बनाई तीन हफ्ते से भी कम समय पहले डोमिंग मायले में बरी किए गए इटली के 23 वर्षीय सिनर ने ब्रिटेन के 25वीं वरीयता प्राप्त जैक ड्रेपर पर 7-5, 7-6 (3), 6-2 से जीत दर्ज की। फ्रिट्ज ने हम वतन अमेरिकी खिलाड़ी और यहाँ 20वां वरीयता प्राप्त फ्रांसिस टियाफो को पांच सेट कर चले कड़े मुकाबले में 4-6, 7-5, 4-6, 6-4, 6-1 से हराकर पहली बार किसी ग्रैंड स्लैम टूर्नामेंट के फाइनल में प्रवेश किया। यह 2006 के बाद पहला मौका है जबकि अमेरिका का कोई खिलाड़ी अमेरिकी ओपन के पुरुष एकल के फाइनल में पहुंचा है। फ्रिट्जु से पहले लौरे रोडिक इस टूर्नामेंट के फाइनल में पहुंचने वाले आखिरी अमेरिकी

खिलाड़ी थे। वह तब फाइनल में रोजर फेडरर से हार गए थे। पुरुष एकल में अमेरिकी ओपन जीतने वाला



अमेरिका का आखिरी खिलाड़ी भी रोडिक थे। उन्होंने 2003 में यह उपलब्धि हासिल की थी। जब कैलिफोर्निया के 26 वर्षीय फ्रिट्ज और मैरीलैंड के 26 वर्षीय टियाफो सेमी फाइनल मैच खेलने के लिए कोर्ट पर उतरे तो दर्शकों को भी समझ में नहीं आ रहा था कि वह किसका समर्थन करें।फ्रिट्ज ने मैच के बाद कहा, मैंने इसके लिए कड़ी प्रशंसा की थी। उसने बेसलाइन से शानदार खेल दिखाया लेकिन मैंने हांसला बनाए रखा। मैं खुद से कहता रहा कि अपना सर्वश्रेष्ठ खेल दिखाने का यही मौका है।वह 2009 के विंबलडन फाइनल में पहुंचने से जहां उन्हें फेडरर से हार का सामना करना पड़ा था इसमें कोई संदेह नहीं कि रविवार को होने वाले फाइनल में दर्शकों का भरपूर समर्थन फ्रिट्ज को मिलेगा और ऐसे में ऑस्ट्रेलियाई ओपन चैंपियन सिनर के लिए परिस्थितियों से सामंजस्य से बिठाना चुनौती होगी।

पंत का अर्धशतक, सरफराज की आक्रामकता से भारत बी की कुल बढ़त 240 रन की



दलीप ट्रॉफी

भाषा। बेंगलुरु

भारत बी ने ऋषभ पंत के अर्धशतक और सरफराज खान की आक्रामकता की बदौलत शनिवार को यहां दलीप ट्रॉफी मैच के तीसरे दिन भारत ए के तेज गेंदबाजों का डक्टर सामना करते हुए छह विकेट पर 150 रन का स्कोर खड़ा किया। भारत बी ने भारत ए को पहली पारी में 231 रन पर आउट करने के बाद 90 रन की बढ़त हासिल की। अब उसकी कुल बढ़त 240 रन की हो गई है और स्टंप तक वाशिंगटन सुंदर

छह रन बनाकर क्रीज पर मौजूद हैं। पंत ने 47 गेंद में नौ चौके और दो छक्के से 61 रन बनाए। तेज गेंदबाज खलील अहमद (56 रन देकर दो विकेट) और आकाश दीप (36 रन देकर दो विकेट) ने मिलकर भारत बी के आठ ओवर के अंदर 22 रन पर तीन विकेट ड्रटक लिए थे जिस समय उसकी कुल बढ़त 132 रन थी। कप्तान अभिमन्यु ईश्वरन और पहली पारी के शतकवीर मुशीर खान (शून्य)

आकाश दीप का शिकार बने। यशस्यो जायसवाल को अहमद ने आउट किया। ए तीनों कैच विकेटकीपर ध्रुव जोरूल ने लिए। चाय तक भारत बी का स्कोर तीन विकेट पर 33 रन था। पर पंत और सरफराज (46 रन, 36 गेंद, 7 चौके, एक छक्का) ने मिलकर अख्ती साझेदारी कर टीम को इस स्कोर तक पहुंचाने में मदद की। दोनों ने गेंदबाजों का डक्टर सामना किया। नौ ओवरों में दोनों ने 72 रन जोड़े।

अंतर्राष्ट्रीय किक बॉक्सिंग टूर्नामेंट में भाग लेंगे उत्तर प्रदेश के आठ खिलाड़ी

लखनऊ। उत्तर प्रदेश के आठ खिलाड़ियों का चयन आगामी एशियन किक बॉक्सिंग पैरिपयनशिप और वर्ल्ड कप किक बॉक्सिंग पैरिपयनशिप के लिए भारतीय किक बॉक्सिंग टीम में कर लिया गया है। इन प्रतिष्ठित टूर्नामेंटों के लिए भारतीय टीम में जगह बनाने वाले इन खिलाड़ियों को उत्तर प्रदेश ओलंपिक समागार में आयोजित समारोह में सम्मानित किया गया। समारोह में उत्तर प्रदेश ओलंपिक संघ के महासचिव स.आनन्देश्वर पाण्डेय व किक बॉक्सिंग एसोसिएशन ऑफउत्तर प्रदेश के अध्यक्ष डा.सैयद रफ़्त जुवेर हिजवी ने सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन के लिए शुभकामनाएं देते हुए उत्तर प्रदेश के इन खिलाड़ियों के पदक जीतने की कामना की। इस अवसर पर किक बॉक्सिंग एसोसिएशन ऑफउत्तर प्रदेश के महासचिव अरविठ शेरावतिया, उपाध्यक्ष सुशील बागोटी, कोषाध्यक्ष सुशील चौधरीक, महासचिव नितेश यादव व अशोक जौरी, मोहनमद नरिंदन ने भी खिलाड़ियों का हौसला बढ़ाया। एसोसिएशन के महासचिव अरविठ शेरावतिया ने बताया कि उज्बेकिस्तान वर्ल्ड कप किक बॉक्सिंग का आयोजन 24 से 29 सितंबर 2024 तक होगा। वहीं एशियन किक बॉक्सिंग पैरिपयनशिप 2024 कंबोडिया में 6 से 13 अक्टूबर 2024 तक आयोजित होगी। उन्होंने बताया कि यूपी की रिवा सिंह महिला 10 किग्रा से कम भार वर्ग एवं अठ मकोरवाल पुरुष 89 किग्रा से कम भार वर्ग में दोनों ही प्रतियोगिताओं के लिए भारतीय टीम में चयनित हुए हैं। इसके अलावा उज्बेकिस्तान वर्ल्ड कप के लिए भारतीय टीम में कार्तिक संगवान का 47 किग्रा से कम भार वर्ग व सनी सिंह का 60 किग्रा से कम भार वर्ग में चयन हुआ है। वहीं एशियन पैरिपयनशिप के लिए भारतीय टीम में आदित्य मकोवाल 57 किग्रा से कम भार वर्ग शुभन निर्वल 91 किग्रा से अधिक भार वर्ग आदित्य गाल 69 किग्रा से कम भार वर्ग व गूल सरीन महिला 60 किग्रा से कम भार वर्ग में चयनित हुए हैं।



रजत पदक को लॉस एंजलिस में स्वर्ण में बदलने का लक्ष्य: प्रणव

नई दिल्ली। पेरिस पैरालंपिक केपुष्को की लंबव शो एकह। स्पर्धा में रजत पदकजीतने वाले प्रणव सुरमा ने शनिवार को यहां कहा किवह चार साल के बाद लॉस एंजलिस पैरालंपिक में स्वर्ण पदक जीतने केअपने लक्ष्य को पूरा करने के लिए कोई कसर नहीं छोड़ेगे। प्रणव ने पेरिस में 34.59 मीटर केप्रयास के साथ रजत पदक जीता जबकि इसका स्वर्ण पदकनी भारत के धर्मेवीर ने जीता। धर्मेवीर ने 34.92 मीटर के शो के साथ एशियाई रिकॉर्ड भी कायम किया। प्रणव ने पेरिस पैरालंपिक खिलाड़ियों को पुरस्कार और सम्मानित करने के लिए खेल मंत्री मनसुख मांडविया द्वारा आयोजित एक समारोह से इतर कहा, यह मेरा पहला पैरालंपिक था और मुझे लगता है कि किसी भी एथलीट के लिए ओलंपिक का स्वर्ण पदक जीतना ही अंतिम लक्ष्य है। महाराष्ट्र केसंगलपूर के रहने वाले नाथव जब छोटी उम्र में दो तोहे की छड़ से खेलते समय गलती से यह बिजली की लाइन से छु गई थी। इसके बाद उनकेदोनों लय कोहनी केनीचे से काटने पड़े। यह लगातार तीन पैरालंपिक - सियो 2016, तोक्वो 2020 और पेरिस 2024 में ए क्वालीफ़ाइंग गर्नट हासिल करने वाले पहले भारतीय पैर टैरक बने। एस7 श्रेणी में वो पैर टैरक हिस्सा लेते है जिनके लय, थड़ और पैरें का नुक़तन प्रभावित होता है या फिर छेद केर वाले होते है या जिनके पैर नहीं होते। भारत ने अब तक पैरालंपिक में इस खेल में केवल एक पदक जीता है जो गुल्लानी पेटकर ने हील्लगन खेलों में 1972 में स्वर्ण पदक केस्य में जीता था।

पेरिस पैरालम्पिक की पदक तालिका				
देश	स्वर्ण	रजत	कांस्य	कुल
 चीन	75	57	39	171
 ग्रेट ब्रिटेन	39	31	20	90
 अमेरिका	27	34	18	79
 नोरदलैंड	22	12	8	42
 इटली	18	12	29	59
 फ्रांस	17	24	23	64
 यूक्रेन	16	21	27	64
 ब्राजील	16	19	30	65
 ऑस्ट्रेलिया	14	12	19	45
 भारत	6	9	12	27

तैराक सुयश जाधव फाइनल में जगह बनाने में विफल रहे

पेरिस। पैरा तैराकसुयश जाधव शनिवार को यहां पैरालंपिक की पुरुषों की 50 मीटर बटरफ्लाय एस7 के फाइनल में प्रवेश करने में विफल रहे जिससे इस खेल में भारत का अभियान समाप्त हो गया। हीटा में प्रतिस्पर्धा करते हुए 30 वर्षीय सुयश 33.47 सेकेंड के समय के साथ पांचवे स्थान पर रहे जो कुल मिलाकर 10वां स्थान था। दो हीट से तीर्थ चार तैराक फाइनल में पहुंचते है। ज । ध व एशियाई पैर खेलें, विटए ओपन पोलिश पैरिपयनशिप और आईस्क्यूएएस विश्व खेलों में स्वर्ण पदक जीतने हैं। महाराष्ट्र केसंगलपूर के रहने वाले नाथव जब छोटी उम्र में दो तोहे की छड़ से खेलते समय गलती से यह बिजली की लाइन से छु गई थी। इसके बाद उनकेदोनों लय कोहनी केनीचे से काटने पड़े। यह लगातार तीन पैरालंपिक - सियो 2016, तोक्वो 2020 और पेरिस 2024 में ए क्वालीफ़ाइंग गर्नट हासिल करने वाले पहले भारतीय पैर टैराक बने। एस7 श्रेणी में वो पैर टैराक हिस्सा लेते है जिनके लय, थड़ और पैरें का नुक़तन प्रभावित होता है या फिर छेद केर वाले होते है या जिनके पैर नहीं होते। भारत ने अब तक पैरालंपिक में इस खेल में केवल एक पदक जीता है जो गुल्लानी पेटकर ने हील्लगन खेलों में 1972 में स्वर्ण पदक केस्य में जीता था।

विकट न्यूज

अंडर-20 विश्व कुश्ती चैम्पियनशिप में निकिता ने रजत और नेहा ने कांस्य पदक जीता

पोदेद्वर (स्पेन)। भारतीय पहलवान निकिता ने यहां अंडर-20 विश्व कुश्ती चैम्पियनशिप में महिलाओं के62 किगोगाम फ्रिस्टाइल वर्ग में रजत पदक जीता, जबकिनेहा ने 57 किग्रा में कांस्य पदक हासिल किया, जिससे भारत इस प्रतियोगिता में कुल मिलाकर पांच पदकों केसाथ दूसरे स्थान पर रहा।पिछले साल अंडर-20 एशियाई चैम्पियनशिप की स्वर्ण पदक विजेता निकिता फाइनल में यूक्रेन की पहलवान इरीना बोदेट से।-4 से हार गई। पिछले महीने अंडर-17 विश्व पैरिपयनशिप में स्वर्ण पदक जीतने वाली नेहा ने महिलाओं की 57 किग्रा फ्रिस्टाइल में हंगरी की गेरडा टैरेक को 10-8 से हराकर कांस्य पदक जीता। भारत ने इस तरह से पांच पदकों (एकस्वर्ण, एकरजत और तीन कांस्य) के साथ अपने अभियान का समापन किया।ज्योति बेवाल ने इससे पहले महिलाओं की 76 किगोगाम स्पर्धा में स्वर्ण पदक जीता था जबकिचोमल (महिला 59 किग्रा) और सुष्टि (महिला 68 किग्रा) ने कांस्य पदक हासिल किए थे।

पोप के 154 रन, इंग्लैंड की टीम 325 रन पर सिमटी

लंदन। ओली पोप की 154 रन की शतकीय पारी के बावजूद इंग्लैंड की टीम शनिवार को यहां श्रीलंक के खिलाफ तीसरे और अंतिम टेस्ट के दूसरे दिन पहली पारी में 325 रन पर सिमट गई। इंग्लैंड का मित्राल क्प वरमरा गया जिससे सुब्रह तीन विकेट पर 221 रन से खेलने उतरी टीम स्कोर में निचला 104 रन ही जोर रही। श्रीलंक के लिए मिलान स्लवान्के ने तीन जबकि विश्व फर्नडो, लाहिुरू कुमार और धनंजय डि सिल्वा ने दो दो विकेट झटकें। लॉच तक श्रीलंक ने एक ओवर में एक रन बना लिया था। घोटिका वक़तान तीन स्ट्रोक की जगह टीम की अनुआई कठ रहे पोप ने ओल्ड ट्रैफर्ड और लाईंस की जीत में भी टीम की वक़तानी की निम्नदारी संभाली थी। पोप ने शुक्रवार को 103 रन बनाए थे और इसने 51 रन जोड़कर आउट हो गए।

विलियमसन उममहाद्वीप की परिस्थितियों के अनुसार हलने की कोशिश कर रहे

वोट नोएरा। न्यूजीलैंड के पूर्व कप्तान केम विलियमसन उममहाद्वीप में खेलें जाने वाले आगामी छह टेस्ट मैचों के लिए यहां की परिस्थितियों से सामंजस्य बनाने की कोशिश कर रहे हैं। न्यूजीलैंड सोमवार को यहां अफ़्गानिस्तान के खिलाफ एकमात्र टेस्ट मैच के साथ अपने एशिया टेस्ट की शुरुआत करेंगे, जिसके बाद टीम दो टेस्ट मैचों की श्रृंखला में श्रीलंक के लिए श्रीलंक और फिर तीन टेस्ट मैचों के लिए भारत लौटेगी। विलियमसन ने शनिवार को कहा, हमें (एशिया में) कई तरह से चुनौती मिलने वाली है। उन्होंने कहा, हमारे पास यहां समय बिताने का मौक़ा है। मुझे लगता है कि एक टीम के स्य में हमारे लिए यह महत्वपूर्ण है कि हम आगे बढ़ते रहे, अगले ड़ई महीने में जो अनुभव हमें मिलने वाले हैं उन्हें हासिल करेंगे और इस दौरान बेहतर बनने पर ध्यान दें। यहां शुरुआती टेस्ट की तैयारी के दौरान छोट-छोटी बातों पर ध्यान देकर अच्छा लग रहा है।

इंग्लैंड के तेज गेंदबाज जुड कोहनी की चोट के कारण पाकिस्तान और न्यूजीलैंड श्रृंखला से बाहर

लंदन। इंग्लैंड के तेज गेंदबाज मार्कंडुस दाहिनी कोहनी की चोट के कारण इस साल होने वाले बाकी मैचों में नहीं खेलें पाएंगे। इस तरह से वह अक्टूबर में पाकिस्तान और दिसंबर में न्यूजीलैंड के खिलाफ होने वाली टेस्ट श्रृंखला से बाहर हो जाएंगे। इंग्लैंड के सबसे तेज गेंदबाज हुए नोउई में वेस्टइंडीज के खिलाफ टेस्ट श्रृंखला के दौरान अपनी कोहनी ने दर्द महसूस किया था जिससे उन्हें गेंदबाजी करने में परेशानी हो रही थी। इस दर्द के बावजूद वह श्रीलंक के खिलाफ तीन टेस्ट में पहले टेस्ट मैच में खेलें थे।इस मैच में उनकी दाहिनी गाय में भी चोट लग गई थी और इस कारण वह श्रीलंक के खिलाफ दूसरे और तीसरे टेस्ट मैच में नहीं खेलें पाए थे।

महिला डीपीएल - नॉर्थ दिल्ली स्ट्राइकर्स ने ईस्ट दिल्ली राइडर्स को हराकर फ़इनल में प्रवेश किया

नई दिल्ली। नॉर्थ दिल्ली स्ट्राइकर्स ने शनिवार को यहां बरिंश से प्रभावित अंतिम लीग मैच में ईस्ट दिल्ली राइडर्स को सात विकेट से हराकर महिला दिल्ली प्रीमियर लीग (डीपीएल) के फ़ाइनल में प्रवेश किया। नॉर्थ दिल्ली स्ट्राइकर्स शनिवार को फ़ाइनल में साइब दिल्ली सुपरस्टार्स से फ़िनैली। टॉस जीतकर बल्लेबाजी करने उतरी ईस्ट दिल्ली राइडर्स ने 20 ओवर में दो विकेट पर 150 रन बनाए। जगद्व में नॉर्थ दिल्ली स्ट्राइकर्स ने उपसप्तान यादव की पर 65 रन की पारी की बदौलत उक्कर्थ सुईस पद्धति द्वारा संशोधित लक्ष्य आसानी से हासिल कर लिया। उसे जीत के लिए 14 ओवर में 113 रन का संशोधित लक्ष्य मिला जो उसने तीन विकेट पर 113 रन बनाकर हासिल किया।

मलेथियाई कोच उमा ने खिलाड़ियों को दी एडवांस कराटे टेक्नीक की ट्रैनिंग

लखनऊ। एडवांस तकनीक श्रेलने की रणनीति व कानिबे